Zápisnica z prvého zasadania nového Výboru Slovenskej sociologickej spoločnosti pri Slovenskej akadémii vied (ďalej SSS pri SAV) zo dňa  7. mája 2010, konajúceho sa v priestoroch Inštitútu pre výskum práce a rodiny, Župné nám. 5, Bratislava 
Prítomní: Jana Adamcová, Dilbar Alieva, Rastislav Bednárik, Monika Čambáliková, Karol Čukan, Zuzana Kusá, Ladislav Macháček, Jozef Matulník, Margita Minichová (podľa priloženej prezenčnej listiny, viď. príloha č. 1 tejto zápisnice).
Program  zasadnutia Výboru SSS pri SAV:

1. Voľba predsedu, podpredsedu, tajomníka a hospodára SSS pri SAV.

2. Rôzne.

Bod č. 1: 

Rastislav Bednárik poďakovaním členom za stopercentnú účasť na prvom stretnutí nového výboru otvoril zasadnutie. Slovo odovzdal K. Čukanovi a poveril ho moderovaním stretnutia. Ten následne zdôraznil, že voľba predsedu spoločnosti je dôležitým, ale nie jediným bodom dnešného stretnutia. Popri voľbe podpredsedu, tajomníka a hospodára sa výbor musí venovať prerokovaniu uznesenia Valného zhromaždenia SSS pri SAV, stavom hospodárenia za 1. štvrťrok 2010.


Ohľadom voľby predsedu navrhol prítomným postupovať v tajnom hlasovaní spontánne, t. j. tak, aby na pripravené hlasovanie lístky napísal každý z prítomných meno a priezvisko svojho kandidáta, ktorého si želá ako predsedu tohto výboru. Na danom postupe sa výbor jednomyseľne uzniesol a schválil návrh, aby sa skrutátorkou stala doc. PhDr. Dilbar Alieva, CSc. Tá vyhlásila tieto výsledky: 
6 hlasov za Rastislava Bednárika

2 hlasy za Dilbar Alievu

1 hlas za Zuzanu Kusú.

Výbor následne zablahoželal Rastislavovi Bednárikovi k zvoleniu za predsedu spoločnosti.
Uznesenie č. 1/2010: Za predsedu slovenskej spoločnosti bol zvolený Rastislav Bednárik.


Následne sa diskutovalo o tom, koľkokrát môže byť zvolený ten istý člen výboru za predsedu a či majú voľby prebiehať tajne alebo aklamačne. Keďže stanovy toto nedefinujú, je ich potrebné upresniť. Pri príprave upresnenia možno využiť napr. postupy iných vedeckých spoločností.
Uznesenie č. 2/2010: L. Macháček a  M. Čambáliková pripravia návrh zmeny stanov, ktorý bude definovať  metodiku voľby predsedu spoločnosti a určí sa maximálny  počet zvolení toho istého člena výboru za sebou.


Následne sa slova opätovne ujal K. Čukan, ktorý navrhol pokračovať vo voľbe ostatných členov vedenia výboru. Zdôraznil, že to nie je honor, ani čestná funkcia, ale tí, ktorí budú zvolení, budú funkcionármi, ktorí budú pracovať – nebudú rozhodovať. V tejto veci zasa L. Macháček zdôraznil fakt, že sú tu (staro)noví členovia, ktorým takéto chápanie vedenia výboru považoval za dôležité vysvetliť. 

K. Čukan vyzval R. Bednárika, aby predstavil svoju víziu obsadenia ostatných funkcií. Nový predseda za podpredsedníčku navrhol M. Minichovú, za tajomníčku J. Adamcovú a za  hospodárku Z. Kusú. Z. Kusá, D. Alieva a M.Čambáliková namietali proti nominácii M. Minichovej za podpredsedníčku spoločnosti. Poukázali na skutočnosť, že je to i čestná funkcia a vo výbore sú starší kolegovia, ktorí by boli vhodnejšími kandidátmi, osobitne D. Alieva a Z. Kusá. J. Matulník vzniesol námietku voči nominácii Z. Kusej; námietku odôvodnil jej komunikáciou na poslednom valnom zhromaždení.


Nový predseda dal tajne hlasovať o voľbe podpredsedu. Výbor sa jednomyseľne zhodol, že skrutátorkou tejto voľby bude M. Čambáliková. Výsledok tajného hlasovania:  
4 hlasy za Dilbar Alievu

3 hlasy za Margitu Minichovú

1 hlas za Jozefa Matulníka

1 hlas za Moniku Čambálikovú.


R. Bednárik zablahoželal doc. PhDr. Dilbar Alievovej, CSc. k zvoleniu za podpredsedníčku spoločnosti. 


Uznesenie č. 3/2010: Výbor zvolil za podpredsedu spoločnosti D. Alievovú.

Pri obsadení ďalších funkcií sa výbor zhodol na tom, že funkciu tajomníčky bude vykonávať M. Minichová a funkciu hospodárky (do konca roku 2010) Z. Kusá. 
Uznesenie č. 4/2010: Výbor zvolil za tajomníčku M. Minichovú a za hospodárku Z. Kusú. 

Bod č. 2: 


Výbor sa následne zaoberal Uznesením VZ SSS pri SAV zo dňa 16. apríla 2010 (viď. príloha č. 2 tejto zápisnice), ktorého znenie rozdal všetkým členom predseda návrhovej komisie. K. Čukan a L. Macháček zdôraznili, že ide o historický dokument, ktorého originál podpísaný predsedom návrhovej komisie, J. Matulníkom, bude tajomníčkou uložený do archívu. Výbor spoločnosti upravil v znení uznesenia gramatické alebo štylistické chyby (v bode štyri Rozhodnutia VZ vsunul v 8 rozhodnutí pred Stanislava Konečného slovo osloviť; zamenil v 10 rozhodnutí slovo rozvinúť slovom iniciovať; v 11 rozhodnutí zmenil formuláciu schvaľuje zverejnenie zápisníc formuláciou ukladá výboru zverejňovať zápisnice) a v 13. rozhodnutí zmenil formuláciu vymedziť dostatočný časový priestor pre formuláciou zabezpečiť pri príprave nasledujúceho valného zhromaždenia dostatočný časový priestor; prehodiť poradie 12. a 13. rozhodnutia (najprv logicky pôjde 13 a následne 12 rozhodnutie – nová výška členského). 

Výbor následne jednomyseľne schválil tieto štylistické opravy a poveril plnením jednotlivých bodov uznesenia členov výboru – uznesenie č. 5/2010 – a to nasledovne:
· prvé rozhodnutie, tretie a štvrté: trvalá úloha; poverený plnením R. Bednárik; 

· druhé rozhodnutie: trvalá úloha; poverená M. Minichová, ktorá sa spojí a bude rokovať s kolegom M. Ferom a J. Blažovským, zabezpečí, aby tí vo vzájomnej spolupráci pripravili návrhy na jej skvalitnenie, a aby prišli výboru prezentovať svoje návrhy, z ktorých vyplynie nielen diskusia;
· piate rozhodnutie: poverená D. Alieva;

· šieste rozhodnutie: poverená Z. Kusá (nájde ho a pošle všetkým členom výboru);
· ôsme rozhodnutie: poverený R. Bednárik, ktorý oslovi S. Končeného a ten predloží predstavu fungovania tejto sekcie. 
· desiate rozhodnutie: poverený J. Matulník;

· jedenáste rozhodnutie: poverená M. Minichová, R. Bednárik.

 L. Macháček osobitne zdôraznil, že všetci členovia výboru sa musia podieľať na práci a fungovaní výboru, a že by žiadny člen nemal byť preťažený. 

Podpredsedníčka spoločnosti D. Alijeva sa následne začala v diskusii venovať hodnoteniu a sumarizácii činnosti jednotlivých sekcií. Považuje za potrebné vypracovať spôsob hodnotenia aj pomocou nových technológií a mladých členov. Pripomenula, že na VZ sa predseda SSS nevenoval konkrétnemu hodnoteniu práce všetkých sekcií. Podľa nej každý predseda sekcie by mal byť pestrofarebný (...) a mal byť pochválený (napr. K. Čukan za činnosť jeho sekcie). J. Matulník akcentoval, že rozličné sekcie majú rozličné možnosti pripútania ľudí – podľa neho sa má brať do úvahy aj tento fakt. 
Uznesenie č. 6/2010: Výbor poveril doc. Alievovú vyhodnocovaním a sumarizovaním činností jednotlivých sekcií v spolupráci s ich predsedami (úloha trvá).

Okrem toho podpredsedníčka zdôraznila, že ona ako vedúca sekcie sociologickej teórie je vždy aktívna a v porovnaní s ostatnými sekciami na svoju činnosť dostane len polovicu peňazí (dotácie z RVS). Na túto skutočnosť reagoval J. Matulník: ten zdôraznil, že výbor presunom finančných prostriedkov je solidárny a Z. Kusá zasa zdôraznila, že výbor akciám sekcie sociologickej teórie vychádzal v ústrety. 

Slova sa ujal L. Macháček, ktorý výboru pripomenul úlohu, ktorá trvá z posledného zasadnutia predchádzajúceho výboru – zabezpečiť prezentáciu zborníkov z Česko Slovenských sociologických dní, ktorú výbor jednomyseľne schválil. 

Uznesenie č. 7/2010: Zabezpečiť prezentáciu oboch zborníkov z Česko Slovenských sociologických dní uskutočnených v Prahe 2010 (poverení: L. Macháček, R. Bednárik; termín: priebežne).

R. Bednárik a L. Macháček následne členom výboru pripomenuli, že 11. júla 2010 sa v Göteborgu uskutoční kongres ISA. Otázka znie, kto tam bude reprezentovať SSS pri SAV? Pri zvažovaní toho, kto tam pôjde treba podľa Macháčka osobitne zvážiť skutočnosť, že je už neskorý čas, z RVS na to nemáme schválené peniaze, treba si nájsť ubytovanie, a pod. Podľa Macháčka však treba určite na RVS adresovať žiadosť o dotáciu príspevku na túto akciu. 
Uznesenie č. 8/2010: Výbor splnomocnil predsedu, aby poveril osobu, ktorá bude reprezentovať SSS pri SAV na kongres ISA  v júli 2010 v Göteborgu  (termín: čo najskôr).
Výbor prerokoval prihlášky žiadostí uchádzačov o členstvo do SSS pri SAV a  jednohlasne schválil nasledovných nových členov: Mgr. Veroniku Uričovú a Mgr. Gabrielu Tydlitátovú. 
Uznesenie č 9/2010: Výbor poveril tajomníčku, aby ich o tejto skutočnosti informovala (termín: čo najskôr).
Prílohy: 2
20. mája  2010
      
Zapísala:  PhDr. Margita Minichová, tajomníčka 





Zápisnicu overil dňa  31. mája 2010: hosť. doc. PhDr. Rastislav Bednárik, CSc., predseda
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