Zápisnica z tretieho zasadnutia Výboru Slovenskej spoločnosti pri Slovenskej akadémii vied (ďalej SSS pri SAV) zo dňa 29. 10. 2010, konajúceho sa v priestoroch Inštitútu pre výskum práce a rodiny, Župné nám. 5, Bratislava – zasadačka (suterén)

Prítomní:  Dilbar Alieva, Rastislav Bednárik, Karol Čukan, Adela Kvasničková, Jozef Matulník, Margita Minichová, Peter Ondrejkovič, Anna Tokárová (podľa priloženej prezenčnej listiny, viď. príloha č. 1 tejto zápisnice).

Neprítomní: Jana Adamcová, Pavel Czirák, Monika Čambáliková, Zuzana Kusá, Ladislav Macháček, Milan Zeman (ospravedlnení).

Program 3. zasadnutia Výboru SSS pri SAV:

1. Plnenie úloh vyplývajúcich zo zápisnice zo dňa 10. septembra 2010.

2. Prehľad plánovaných akcií sekcií SSS pri SAV v mesiacoch september – december.

3. Návrh hodnotenia akcií SSS pri SAV (doc. PhDr. Dilbar Alieva, CSc.).

4. Financovanie a dotácie z RVS na rok 2010 a na nasledovný rok.

5. Stav prípravy zborníka z Výročnej konferencie SSS pri SAV 2010 do tlače.

6. Príprava Spravodajcu SSS 1/2010.

7. Príprava Slovensko – Českých sociologických dní na rok 2011.

8. Stav grafiky webstránky a jej obsahové naplnenie.

9. Aktualizovaný zoznam členov spoločnosti, stav výberu členských príspevkov.

10. Rôzne.

Bod č. 1:


Zasadnutie výboru otvoril predseda spoločnosti – poďakoval prítomným členom za účasť, osobitne vedúcim sekcií, ktorí nie sú členovia výboru (A. Kvasničková; Peter Ondrejkovič; A. Tokárová) – a ospravedlnil neprítomných členov. 

Nasledovala kontrola plnenia úloh a uznesení vyplývajúcich zo zápisnice zo dňa 10. septembra 2010:

Uznesenie č. 1/2010:  úloha splnená.

Uznesenie č. 2/2010:  úloha trvá. 

Uznesenie č. 3/2010:  úloha splnená.

Uznesenie č. 4/2010: úloha splnená. 

Uznesenie č. 5/2010:  úloha splnená.

Uznesenie č. 6/2010: úloha splnená.

Uznesenie č. 7/2010: úloha trvá.

Uznesenie č. 8/2010: úloha splnená.

Uznesenie č. 9/2010: úloha splnená.

Uznesenie č. 10/2010: úloha splnená.

Bod č. 2:


V súvislosti s pripravovanými akciami sekcií SSS pri SAV pripomenula prítomným členom vedúca Sekcie sociologickej teórie, D. Alieva, seminár o Maxovi Weberovi, ktorý sa uskutoční 12. novembra 2010. J. Matulník upozornil na blížiacu sa konferenciu Sekcie sociológie zdravia a choroby (26. 11. 2010) a vedúca východoslovenskej pobočky, A. Tokárová poukázala na konferenciu naplánovanú na 30. novembra 2010 v Prešove s názvom „Násilie na ženách – problémy a perspektívy“. Následne P. Ondrejkovič avizoval, že Sekcia sociálnej patológie dňa 3. 12. 2010 usporiadava konferenciu so zameraním na anómiu v rodine, ktorej sa zúčastní približne 40 účastníkov. Dňa 13. 10. 2010 však sekcia sociálnej patológie na Vysokej škole práva zorganizovala diskusiu o vzťahu kriminológie a sociológie kriminológie, ktorej sa zúčastnili tak sociológovia ako aj právnici. 

Tajomníčka informovala prítomných o e-maile Stanislava Konečného, ktorý bol VZ SSS pri SAV poverený organizačnou prípravou Sekcie sociálnej politiky SSS pri SAV v tom zmysle, že pripravuje diskusný seminár o sociologických východiskách a aspektoch sociálnej politiky. 


Vedúci sekcie sociológie armády, K. Čukan oboznámil výbor, že Sekcia sociológie armády v dňoch 21. 10. – 22. 10. 2010 uskutočnila v Liptovskom Mikuláši medzinárodnú konferenciu zameranú na komplexné sociálne zabezpečenie vojenského profesionála, pričom najviac zahraničných účastníkov sa prezentovalo z Poľska. Za slovenskú stranu patrili medzi hlavné príspevky referáty J. Matisa, K. Čukana, P. Cziráka i Ľ. Berkyho. 

P. Ondrejkovič informoval, že v súvislosti s organizovaním diskusných popoludní k sociálnej patológii nevyčerpal a pravdepodobne ani nevyčerpá dotáciu 50,– Eur. 
Uznesenie č. 1/2010: Výbor odporúča R. Bednárikovi v spolupráci s hospodárkou bezodkladne zaslať na RVS žiadosť o presun finančných prostriedkov vo výške 50,– Eur určených pre Sekciu sociálnej patológie na inú akciu, a to vzhľadom na veľmi skoré vyúčtovanie pridelenej dotácie z RVS  (31. 10. 2010).  
Bod č. 3:


Slova sa ujala podpredsedníčka spoločnosti, D. Alieva, ktorá sa zhostila vysvetlenia svojho návrhu. Z  jej pohľadu existuje nerovnaká mierka prideľovania dotácií – neberie  sa napr. do úvahy miera dosahu. Táto skutočnosť ju podnietila uvažovať nad možnosťou vypracovania návrhu hodnotenia jednotlivých akcií SSS pri SAV na web stránke.

Aj keby sa realizovala veľmi úzko vyšpecifikovaná akcia, jej cieľom nie je iba stretnutie sa pár odborníkov, prípadne v širšom kruhu aj so študentmi. Zaujal ju modernejší spôsob hodnotenia akcií priamo na webstránke, a to prostredníctvom fóra a podľa ňou navrhovaných 5 kritérií (aktuálnosť témy, spoločenský význam; vedecký prínos, kvalita príspevkov; počet aktívnych a pasívnych účastníkov; medzidisciplinárny charakter; úroveň organizácie). 


K danému návrhu sa vyjadril R. Bednárik v tom zmysle, že súhlasí s myšlienkou hodnotenia akcií, avšak nie cez webstránku – fórum by muselo byť koncipované on-line, čo nie je zámerom webstránky. Navrhuje, aby sa vypracoval dotazník, ktorý sa bude vypĺňať po každej akcii jednotlivých sekcií a tie sa budú elektronicky zasielať D. Alievovej alebo, ako navrhol K. Čukan, vedúcemu sekcie. 

J. Matulník upozornil na skutočnosť, že vedecké spoločnosti takéto navrhované hodnotenie akcií nemajú, pričom sa mu okrem toho s navrhovaným riešením vynára množstvo otázok – ako zabezpečiť, aby sa v danom fóre vyjadril len priamy účastník konkrétnej akcie, anonymne, aby mu bolo pridelené heslo a pod.? Podstata webstránky vedeckej spoločnosti je informatívna a nie diskusná. 
K diskusii sa pripojil aj K. Čukan, ktorý zdôraznil, že sekcie sú autonómne časti a o jeho sekcii napríklad bude diskutovať málo ľudí – je zameraná veľmi konkrétne na špecifickú problematiku. 

A. Kvasničková zasa upozornila nielen na technickú ale aj na metodologickú rovinu (prípad evaulačného výskumu). D. Alieva však zdôraznila, že jej nejde o výskum, ale o každodenné vedomie. 
Uznesenie č. 2/2010: Výbor odporúča vedúcim sekcií (usporiadateľom) využívať návrh hodnotenia D. Alievovej ako pomôcku na hodnotenie jednotlivých akcií – na hodnotenie však môžu použiť aj ďalšie kritériá. 
Bod č. 4:


Vzhľadom na ospravedlnenú neúčasť hospodárky, Z. Kusej, sa slova ujal R. Bednárik. Členom výboru pripomenul, že termín hospodárskeho vyúčtovania pridelenej dotácie je 31. 10. 2010, pričom výkazy sa na RVS majú doručiť do 15. novembra 2010. Z podkladov, ktoré mu poskytla hospodárka konštatoval, že našej spoločnosti bola pridelená dotácia vo výške 1780,– Eur a priebežne počas roka sa vybralo 2900,– Eur. Predseda pripomenul, že na účte spoločnosti sa nachádzajú finančné prostriedky, ktoré sa vybrali v rámci vložného z Výročnej konferencie SSS pri SAV a sú určené na vydanie zborníka. Táto suma však pravdepodobne nepokryje náklady spojené s vytlačením zborníka. Samotné vydanie zborníka z Výročnej konferencie SSS pri SAV navrhuje výboru dorokovať po oficiálnom vyriešení financovania vedeckých spoločností na rok 2011.

M. Minichová následne prezentovala informácie z účasti na Valnom zhromaždení Rady slovenských vedeckých spoločností konaného dňa 6. októbra 2010, ktorého členom popri ďalších 51 spoločnostiach je aj SSS pri SAV. Súčasťou programu VZ RVS popri charakteristickej agende (Správa o činnosti RVS; Správa a hospodárení a fin. rozpočte; Správa revíznej komisie) bola práve otázka riešenia financovania vedeckých spoločností na kalendárny rok 2011. VZ RVS prijalo uznesenie, v ktorom vedecké spoločnosti dali kompetenciu výkonnému výboru RVS hľadať oficiálne riešenie financovania svojej činnosti s predsedníctvom SAV. Podrobnejšie informácie na najbližšom zasadnutí výboru poskytne L. Macháček. 
Bod č. 5: 

V súvislosti s pripravovaným zborníkom poveril výbor predsedu, R. Bednárika, riešením jeho technickej prípravy vydania. 

Uznesenie č. 3/2010: Výbor poveril R. Bednárika riešením technickej prípravy vydania zborníka (termín: priebežne). 

Bod č. 6:

Ohľadom prípravy Spravodajcu 1/2010 prezentovala tajomníčka prítomným jeho obsahovú náplň. 
Uznesenie č. 4/2010: Výbor poveril tajomníčku elektronickou distribúciou Spravodajcu 1/2010 a jeho vyvesením na web (termín: čo najskôr).

Bod č. 7:

Vzhľadom na neúčasť L. Macháčka, R. Bednárik navrhuje výboru, aby ho kontaktoval a požiadal o následné mailové zaslanie najnovších organizačných informácií všetkým členom výboru. 
Uznesenie č. 5/2010: Výbor poveril R. Bednárika bezodkladne získať ďalšie informácie od L. Macháčka a následne ich distribuovať ostatným členom výboru (termín: čo najskôr). 

Bod č. 8:

Tento bod trvá priebežne. 
Bod č. 9:

M. Minichová informovala tak členov výboru ako aj prítomných vedúcich sekcií, že naďalej pravidelne aktualizuje adresár členov spoločnosti aj o najnovších členov.

Čo sa týka zistenia konečného počtu členov, ktorí zaplatili svoje členské, to bude možné po vyúčtovaní za rok 2011 (do konca augusta ich bolo 65). 

Bod č. 10:


Za riadneho člena spoločnosti výbor jednomyseľne schválil Mgr. Kamila Kardisa, PhD.

Uznesenie č. 6/2010: Výbor  poveril tajomníčku, aby o prijatí za člena SSS obratom informovala K. Kardisa (termín: čo najskôr).


Predseda spoločnosti upozornil prítomných, že v priebehu posledných dvoch rokov sa spoločnosť uchádzala o 2 % z dane svojich členov. V tomto roku sa prostredníctvom tejto akcie nepodarilo získať žiadne príspevky a tak neboli pokryté ani vynaložené náklady. V tejto súvislosti dáva výboru na zváženie, či v tejto aktivite pokračovať. 

Uznesenie č. 7/2010: Výbor pre rok 2011 odporúča predsedovi spoločnosti, R. Bednárikovi, nepokračovať a neorganizovať výber 2 % z dane. 


So zreteľom spropagovania zborníka z Č-SSD prezentoval K. Čukan prítomným členom výboru myšlienku, zaslať výtlačky aj do iných knižníc (okrem Martina a Univerzitnej knižnice  v Bratislave).

Uznesenie č. 8/2010: Výbor poveruje R. Bednárika a K. Čukana do ďalšieho konania výboru vypracovaním zoznamu knižníc, ktorým sa zašlú výtlačky zborníka z Č-SSD konaných v Prahe.

Príloha: 1

V Bratislave, 5. novembra  2010

                   PhDr. Margita Minichová, PhD., v.r. 

   Tajomníčka SSS pri SAV


Zápisnicu overil dňa  8. novembra 2010:                        PhDr. Rastislav  Bednárik, CSc., v.r.
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