Vážené kolegyne a kolegovia,

v rámci svojich obmedzených možností sa usilujem sledovať, čo sa deje vo svetovej socioló-gii. Nadobudol som presvedčenie, že v predošlom období sa tu objavilo viacero netriviálnych a plodných inovácií, inšpirácií a pod. V tejto súvislosti som na decembrovom stretnutí Re-dakčnej rady časopisu Sociológia vyslovil istý, zatiaľ pomerne neurčitý podnet, s ktorým si – s podporou redakcie – dovoľujem obrátiť sa i na Vás.

Pri zbežnom listovaní a väčšinou aj čítaní Sociológie som zistil, že na jej stránkach v istej miere (aspoň na môj vkus) absentujú vedecké texty, ktoré by boli primárne venované vše-obecnejším teoretickým a metodologickým problémom sociológie a ktoré by pochádzali z pera domácich, slovenských sociológov. Nemám, samozrejme, nijaké námietky proti dob-rým, kvalitným prácam cudzích autorov a už vôbec nie proti konkrétne ladeným štúdiám akej-koľvek proveniencie a zamerania.
Chcel by som len a len „zaplniť“ existujúcu medzeru v našej časopiseckej tvorbe. Preto si Vás dovoľujem vyzvať k spolupráci. Rád by som sa s Vašou pomocou pokúsil zozbierať niekoľko štúdií, ktoré by mali všeobecnejší teoretický, metodologický alebo teoreticko-metodologic-ký charakter a ktoré by teda reflektovali zásadnejšie problémy sociológie. Prípadne by to mohli byť štúdie, ktoré by – ako navrhol kolega doc. J. Stena – plnili aj funkciu istej generač-nej výpovede. Nijako sa nebránim ani inej rozumnej alternatíve ...

Rozličná paradigmálna orientácia nie je nijakou prekážkou (skôr naopak). Rovnako nie je pre-kážkou spracovanie daného problému na akomkoľvek vecnom, konkrétnom pozadí (čo je zasa skôr vítané). Rozhodujúcim kritériom je len a len vedecká úroveň a plodnosť prístupu. Štúdie by, pochopiteľne, prešli klasickým oponentským pokračovaním.
Ak by sa tento nápad stretol s pozitívnou odozvou, mohli by sme sa pokúsiť o zostavenie aké-hosi „monotematického“ čísla Sociológie (monotematického nie zameraním, ale základným charakterom príspevkov). Ak by sa tento zámer nepodarilo naplniť, alebo ak by sa nazbiera-lo viac príspevkov, než sa ich „zmestí“ do jedného čísla, nič nie je stratené: časopis Socioló-gia isto rád uverejní každý dobrý vedecký text sociológov zo Slovenska.
Mojou neskromnou predstavou je koniec júna 2011 ako termín pre odovzdanie textov.

Budem s netrpezlivosťou čakať na Vaše reakcie, podnety a najmä rozhodnutia o participácii. Dajte mi, prosím, vedieť čo najskôr. Ďakujem.
14.2.2011 Prof.PhDr. Juraj Schenk, CSc.

Prosím preposlať všetkým, ktorých by to mohlo zaujímať.

