Zápisnica z tretieho zasadnutia Výboru Slovenskej spoločnosti pri Slovenskej akadémii vied (ďalej SSS pri SAV) zo dňa 4. 2. 2011, konajúceho sa v priestoroch Inštitútu pre výskum práce a rodiny, Župné nám. 5, Bratislava – zasadačka (suterén)

Prítomní:  Jana Adamcová, Rastislav Bednárik, Gizela Brutovská, Pavel Czirák, Monika Čambáliková, Karol Čukan, Stanislav Končený, Ladislav Macháček, Jozef Matulník, Margita Minichová, Peter Ondrejkovič (podľa priloženej prezenčnej listiny, viď. príloha č. 1 tejto zápisnice).

Neprítomní: Dilbar Alieva, Zuzana Kusá, Adela Kvasničková, Milan Zeman (ospravedlnení).

Program 1. zasadnutia Výboru SSS pri SAV:

1. Kontrola plnenia uznesení vyplývajúcich zo zápisnice zo dňa 29. októbra 2010.
2. Financovanie spoločnosti v kalendárnom roku 2011.

3. Hospodárenie SSS pri SAV za rok 2010.
4. Plánované akcie sekcií SSS pri SAV na rok 2011.

5. Stav príprav Slovensko - Českých sociologických dní. 

6. Stav príprav Spravodajcu.

7. Webstránka a jej obsahové naplnenie.

8. Rôzne.

Bod č. 1:


Privítaním prítomných členov výboru a pozvaných hostí – vedúcich sekcií SSS pri SAV – otvoril predseda spoločnosti, R. Bednárik, zasadnutie výboru. Osobitne uvítal pani Dr. Gizelu Brutovskú, ktorú dňa 28. 1. 2011 zvolili členovia sekcie Východoslovenskej pobočky za novú vedúcu (k danej skutočnosti jej zablahoželal) a doc. PhDr. Stanislava Konečného, CSc., ktorý je poverený organizačnou prípravou Sekcie sociálnej politiky SSS pri SAV. 
Nasledovala kontrola plnenia úloh a uznesení vyplývajúcich zo zápisnice zo dňa 10. septembra 2010:

Uznesenie č. 1/2010:  úloha splnená.
Uznesenie č. 2/2010:  odporúčanie.
Uznesenie č. 3/2010:  úloha trvá.
Uznesenie č. 4/2010:  úloha splnená. 
Uznesenie č. 5/2010:  úloha splnená.
Uznesenie č. 6/2010:  úloha splnená.
Uznesenie č. 7/2010:  odporúčanie prijaté.
Uznesenie č. 8/2010:  úloha trvá.
Bod č. 2:


R. Bednárik spolu s L. Macháčkom poskytli prítomným informácie o stave riešenia otázky financovania vedeckých spoločností získaných z mimoriadneho Valného zhromaždenia Rady slovenských vedeckých spoločností pri SAV konaného dňa 18. januára 2011. Jedným z navrhovaných riešení je vytvoriť partnerské dvojice, a to prostredníctvom uzatvorenia zmluvy – v našom prípade zo Sociologickým ústavom SAV – o vedecko-popularizačnej činnosti, na základe ktorej sa rozpracuje projekt: jeho súčasťou budú všetky plánované akcie sekcií SSS pri SAV na kalendárny rok 2011. Na konci roka sa pre Sociologický ústav vypracuje tzv. Správa o (s)plnení projektu vedecko-popularizačnej činnosti (technicko-hospodárska správa). 
Ďalšie z riešení spočíva v možnosti kolektívneho členstva Sociologického ústavu SAV v SSS pri SAV. V kontexte nastolenej problematiky sa  rozprúdila diskusia: K. Čukana zaujímalo, kto bude administrovať peniaze – ústav alebo spoločnosť?  M. Čambáliková nastolila otázku záväznosti takejto dohody (zmluvy) pre (ďalšieho) riaditeľa Sociologického ústavu SAV. L. Macháček upozornil na skutočnosť, že v Slovenskej akadémii vied bola zriadená Komisia pre podporu činnosti vedeckých spoločností, ktorá pre riaditeľov ústavov SAV vydá odporúčanie ako postupovať (komisia pozostáva zo 4 členov RVS ako aj z 3 členov SAV). Ak by sa realizovala prvá možnosť, treba počítať so skutočnosťou, že vedeckým spoločnostiam bude poskytnutá nižšia suma ako v roku 2010.  

Uznesenie č. 1/2011: Výbor poveril predsedu spoločnosti, R. Bednárika, aby sa skontaktoval s riaditeľkou Sociologického ústavu SAV a rokoval o možnostiach prvého navrhovaného riešenia  financovania našej spoločnosti (termín: bezodkladne). 
Bod č. 3:

Tento bod naďalej trvá. 
Bod č. 4:


Predseda spolu s L. Macháčkom upozornili vedúcich sekcií o potrebe vypracovania plánu akcií sekcií spolu s ich finančných  rozpočtom. Na ich základe výbor schváli akcie, ktoré sa v jednotlivých sekciách finančne podporia. S takto schváleným rozpočtom akcií spoločnosti sa stretne predseda, R. Bednárik, s riaditeľom Sociologického ústavu SAV, ktorý ich posunie na predsedníctvo SAV – Komisia pre podporu činnosti vedeckých spoločnosti. 

Uznesenie č. 2a/2011: Výbor ukladá predsedovi vypracovať formulár finančného plánu akcií a poveril ho jeho elektronickou distribúciou každému vedúcemu sekcie SSS pri SAV (termín: bezodkladne).
Uznesenie č. 2b/2011: Výbor poveruje vedúcich sekcií SSS pri SAV vyplnením formulára finančného plánu na každú plánovanú akciu svojej sekcie, ktorý následne elektronicky zašlú predsedovi spoločnosti (termín: do konca februára). 

Uznesenie č. 2c/2011: Výbor prijal uznesenie a poveruje predsedu, R. Bednárika, elektronickým rozposlaním obdržaných formulárov členom výboru SSS pri SAV, ktorí budú elektronicky schvaľovať finančný rozpočet akcií  sekcií SSS pri SAV.

Uznesenie č. 2d/2011: Výbor poveruje predsedovi, aby sa stretol s riaditeľom Sociologického ústavu SAV (termín: priebežne).


Ladislav Macháček upozornil prítomných, že členský poplatok v ISA si musí Sociologická spoločnosť pri SAV na rok 2011 uhradiť z vlastných finančných prostriedkov. 

Jozef Matulník informoval prítomných, že v rámci svojej sekcie sociológie zdravotníctva plánuje v novembri uskutočniť konferenciu s názvom „Riziková spoločnosť (Ulrich Beck) – podnety pre sociológiu zdravia a choroby a pre medicínsku etiku“. 

Sekcia Sociológie mládeže pripravuje na 16. 11. 2011 konferenciu pod názvom: „Mladá generácia ako aktér spoločenských premien“  a sekcia Sociológie kultúry uskutoční v septembri prednášku renomovaného talianskeho sociológa – Roberta Ciprianiho. 
Následne predseda spoločnosti pripomenul prítomným vyhlásenie roka dobrovoľníctva. J. Matulník považuje za svoju povinnosť upozorniť členov výboru, že tento rok uplynie 100 rokov od narodenia významného slovenského sociológa, doc. PhDr. Alexandra Hirnera, CSc. a považuje za dôležité navrhnúť zorganizovanie konferencie. 

Uznesenie č. 3/2011: Výbor zaviazal predsedu, R. Bednárika, v tejto veci bezodkladne kontaktovať prof. J. Schenka, ako aj všetky inštitúcie, v ktorých pracoval doc. Hirner (termín: čo najskôr) a rozvinúť predstavu konferencie.
Slova sa ujal doc. Stanislav Konečný, poverený organizačnou prípravou Sekcie sociálnej politiky SSS pri SAV a informoval, že v súvislosti s prípravou diskusného seminára o sociologických východiskách a aspektoch sociálnej politiky má 15 reakcií využitím e-mailového adresára členov spoločnosti. 
Bod č. 5: 

O stave príprav Slovensko-Českých sociologických dní (SČSg.D) referoval L. Macháček. Tie sa budú konať v dňoch 26. – 27. mája 2011 v Bratislave, v priestoroch Malého kongresového centra SAV (MKC) – objednávka týchto priestorov bola už zrealizovaná (náklady na dva dni spolu so službami predstavujú cca 250,– Eur) na tému: Autorské sociologické  fórum. 
Z českej strany sa predpokladá účasť cca 12 účastníkov (zo slovenskej strany sa predpokladá s účasťou cca 15. sociológov), pre ktorých treba vybaviť ubytovanie, a preto požiadal prítomných o zistenie možností v Bratislave. 
Uznesenie č. 4/2011: Výbor poveril zistením relevantných informácií K. Čukana (ubytovanie v priestoroch MO SR), P. Ondrejkoviča (Inštitút bankového vzdelávania), S. Konečného (termín: priebežne).  

Ďalej L. Macháček dal do diskusie návrh možného patronátu, resp. záštity nad Autorským sociologickým fórom zo strany premiérky, I. Radičovej, ako aj otázku informovania prostredníctvom médií širokú verejnosť (o tejto akcii) a taktiež zvážiť účasť zástupcov médií (TASR, TA3, STV a pod.) priamo na S-ČSg.D. V tejto súvislosti navrhol, aby sa nastolenej otázke venoval niekto z členov výboru – navrhol predsedu.

Uznesenie č. 5/2011:  Výbor poveril R. Bednárika starostlivosťou o mediálnu propagáciu v rámci S-ČSg.D (termín: priebežne). 
Program S-ČSg.D bude zverejnený nielen na webstránke spoločnosti, ale aj elektronicky distribuovaný členom SSS pri SAV.  


Súčasťou SČSg.D bude spoločenské posedenie, ktoré sa môže konať buď v MKC (formou švédskych stolov) alebo v reštaurácií. Ak by sa zvolila druhá možnosť, je dôležité získať informácie o dobrých, kvalitných ale nie drahých reštauráciách v Bratislave s vhodnou lokalizáciou (J. Matulník a K. Čukan: treba zabrániť dlhým presunom). 


R. Bednárik a L. Macháček navrhli, aby sa na konanie tejto akcie vypracoval finančný plán, ktorý sa taktiež posunie na Komisiu pre podporu činnosti vedeckých spoločností. 

Uznesenie č. 6/2011: Výbor poveril L. Macháčka vypracovaním finančného plánu SČSg.D (termín: čo najskôr) a K. Čukana získaním informácií o bratislavských reštauráciách (termín: do najbližšieho zasadnutia výboru).
Bod č. 6:

So zreteľom na pripravované číslo Spravodajcu SSS vyzvala M. Minichová vedúcich sekcií, aby pripravili na uverejnenie články o akciách svojich sekcií, o ktorých sa ešte nepísalo. Zároveň sa do Spravodajcu pripraví informácia o konaní SČSg.D. Výbor predpokladá, že pripravované číslo by malo vyjsť najneskôr v marci 2011. 
Uznesenie č. 7/2011: Výbor poveril tajomníčku, M. Minichovú, zabezpečením  pripravovaného čísla Spravodajcu (termín: marec 2011).
Bod č. 7:


Tajomníčka podrobne oboznámila členov výboru o všetkých vizuálnych a obsahových zmenách webstránky, ako aj o odstránení chýb; taktiež o tom, že sa vytvorila technická podpora pre vytvorenie samostatného zaheslovaného vstupu vedúcich sekcií samostatne do svojich podstránok  (ako prvý prof. Macháček), sprehľadnil sa dizajn – avšak ďalej a neustále sa pracuje na procese skvalitnenia. Navrhla, aby sa na webstránku doplnili identifikačné údaje spoločnosti – IČO, DIČO, adresa, ako aj priestor pre prehľadné kalendárium akcií sekcií podľa mesiacov na tento rok. Avšak táto úloha je naďalej trvalá. 
Bod č. 8:


Výbor jednomyseľne schválil za riadneho člena SSS pri SAV Ing. Bc. Ladislava Mura, PhD.
Uznesenie č. 8/2011: Výbor  poveril tajomníčku, aby o prijatí za člena SSS obratom informovala L. Mura (termín: čo najskôr).


Následne sa slova ujal J. Matulník a prítomných členov informoval o stave príprav vydania zborníka z Výročnej konferencie SSS pri SAV. Z 32 príspevkov je na publikovanie pripravených 25 – 7 chýba. Navrhol, aby sa predsa len ešte raz oslovili tí, ktorí nedodali svoj príspevok a taktiež navrhol požiadať ich o dodanie príspevkov do konca februára (K. Čukan sa domnieva, že času bolo dosť). M. Čambáliková osloví kolegov na ústave a ostatných J. Matulník. Ďalej navrhol, aby sa spojili do jedného bloku všetky príspevky, ktoré odzneli v pléne a nedelili sa na dve samostatné časti tak, ako tomu bolo počas konferencie – výbor s daným návrhom vyjadril súhlas.

K. Čukan nastolil otázku editorov a navrhol J. Matulníka a R. Bednárika.

Uznesenie č. 9/2011: Výbor schválil J. Matulníka a R. Bednárika za editorov pripravovaného zborníka.


Vzhľadom na to, že prípravu výročnej konferencie spoluorganizovala VŠZaSP sv. Alžbety v Bratislave a tiež poskytla svoje priestory, predseda spoločnosti požiadal J. Matulníka, aby o ISBN pre zborník požiadala Katedra sociológie VŠZaSP sv. Alžbety v Bratislave. 

Uznesenie č. 10/2011: Výbor poveril J. Matulník a M. Minichovú vybavením žiadosti o vydanie ISBN (termín: priebežne). 


Čo sa týka podoby zborníka, o zalomenie a technické náležitosti, o to sa postará J. Matulník, J. Adamcová a M. Minichová, pričom K. Čukan navrhol, aby sa na CD nalepila titulná strana zborníka a CD vložilo do kartónového obalu. 


Predseda informoval prítomných členov o tom, že doterajšia hospodárka, Z. Kusá,  sa vzdala funkcie hospodárky. V tejto súvislosti vyzval prítomných, aby uvažovali o novom hospodárovi. M. Minichová v tejto súvislosti zdôraznila – aj vzhľadom na stále sa vyvíjajúcu otázku financovania vedeckých spoločností na rok 2011 – aby účtovnícku a hospodársku agendu pre spoločnosť robil profesionálny účtovník z externého prostredia (napr. nevyhnutnosť vlastnenia legálneho účtovníckeho programu, sledovanie noviel, vyhlášok, a pod.) a následne je teda možné uvažovať o angažovaní  niekoho z radov členov výboru na funkciu pokladníka. 

R. Bednárik v mene výboru spoločnosti vyjadril poďakovanie a uznanie odstupujúcej hospodárke, Z. Kusej, za jej prácu, vynaloženú energiu a ochotu. Za doterajšiu činnosť sa poďakoval tiež tajomníčke.
Uznesenie č. 11/2011: Výbor poveruje predsedu spolu s tajomníčkou ako aj členov revíznej komisie, aby od bývalej hospodárky prevzali hospodársku agendu, účtovníctvo, pokladňu, archív i šanóny (termín: priebežne).
Príloha: 1

V Bratislave, 14. februára 2011


         PhDr. Margita Minichová, PhD., v.r. 

   Tajomníčka SSS pri SAV


Zápisnicu overil dňa  16. februára 2011:                        PhDr. Rastislav  Bednárik, CSc., v.r.
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