Zápisnica zo zasadania Výboru Slovenskej sociologickej spoločnosti pri Slovenskej akadémii vied (ďalej SSS pri SAV) zo dňa  13. mája 2011 (piatok)  o 13:30 hod. v priestoroch Inštitútu pre výskum práce a rodiny, Župné nám. 5, v zasadačke – suterén
Prítomní: Jana Adamcová, Dilbar Alieva, Rastislav Bednárik, Zuzana Kusá, Ladislav Macháček, Jozef Matulník, Margita Minichová, Peter Ondrejkovič, Pavel Czirák, Milan Zeman (podľa priloženej prezenčnej listiny, viď. príloha č. 1).
Neprítomní: Monika Čambáliková, Karol Čukan, (ospravedlnení).

Program
1. Kontrola plnenia znesení vyplývajúcich zo zápisnice zo dňa 4. februára 2001

2. Rozpočet SSS pri SAV na rok 2011

3. Kalendárium akcií sekcií SSS pri SAV 

4. Stav príprav Slovensko-Českých sociologických dní

5. Spravodajca 1/2011 a 2/2011

6. Webstránka a jej obsahové naplnenie

7. Žiadosť p. Ťížika

8. Rôzne

Bod. č 1.


Po privítaní všetkých prítomných členov nasledovala kontrola plnenia uznesení a úloh vyplývajúcich zo zápisnice zo dňa 4. februára 2011. 

Uznesenie č. 1/2011:    úloha splnená
Uznesenie č. 2a/2011:  úloha splnená

Uznesenie č. 2b/2011:  úloha splnená

Uznesenie č. 2c/2011:  úloha splnená

Uznesenie č. 2d/2011:  úloha splnená

Uznesenie č. 3/2011:    úloha splnená

Uznesenie č. 4/2011:    úloha splnená

Uznesenie č. 5/2011:    úloha splnená

Uznesenie č. 6/2011:    úloha splnená

Uznesenie č. 7/2011:    úloha splnená

Uznesenie č. 8/2011:    úloha splnená

Uznesenie č. 9/2011:    schválené

Uznesenie č. 10/2011:  úloha splnená

Uznesenie č. 11/2011:  úloha splnená

Bod č. 2.: 


L. Macháček informoval prítomných, že začiatkom mája na zasadnutí Komisie SAV pre spoluprácu s vedeckými spoločnosťami bol na projekt o vedecko-popularizačnej činnosti medzi Sociologickým ústavom SAV a SSS pri SAV schválený príspevok na rok 2011 vo výške 2 000 Eur (o tejto skutočnosti bol informovaný aj ústav a v blízkej budúcnosti by mal obdržať manuál k čerpaniu financií), ktorý bude zaslaný na účet Sociologického ústavu.  R. Bednárik konštatoval, že spoločnosť disponuje dostatočnými vlastnými zdrojmi pre pokrytie členského v ISA. Otázkou sú náklady na webstránku a Spravodajcu. Macháček zdôraznil, že tieto informácie ako aj podrobnosti ohľadom čerpania financií treba adresovať a riešiť s Dr. Morovičom a riaditeľom Sociologického ústavu SAV. Taktiež však zdôraznil, že Komisia SAV pre spoluprácu s vedeckými spoločnosťami odporúča spoločnostiam hľadať i ďalšie zdroje pre financovanie svojich činností. Členovia výboru sa zhodli na tom, že pre spoločnosť bude dôležité zvýšiť efektivitu výberu členských príspevkov a treba využiť všetky akcie jednotlivých sekcií pre ich výber. Z. Kusá v tejto veci pripomenula, že treba využiť aj poštové poukážky, ktoré má spoločnosť stále k dispozícií a tie treba priebežne zasielať členom spoločnosti. 

Uznesenie č. 1a: Výbor poveril predsedu, R. Bednárika, aby sa bezodkladne skontaktoval s novým riaditeľom Sociologického ústavu SAV, R. Klobuckým, a aby vyriešili konkrétne postupy pre čerpanie schváleného finančného príspevku určeného pre vzájomný projekt o vedecko-popularizačnej činnosti vo výške 2 000 Eur (termín: bezodkladne).
Uznesenie č. 1b: Výbor prijal uznesenie, že rozpočet definitívne uzavrie na ďalšom výbore.
Bod č. 3: 
 
Podľa slov R. Bednárika plánuje spoločnosť na rok 2011 spolu 20 akcií. Vyzval prítomných vedúcich sekcií SSS pri SAV, aby v krátkosti prezentovali doteraz uskutočnené akcie svojich sekcií. Slova sa ujala D. Alieva. Dňa 6. mája sa v rámci sekcie Sociologickej teórie uskutočnila akcia s názvom Sociológovia o hudbe. Na podujatí vystúpili 3 prednášajúci – sociológovia (neodborníci na hudbu) a boli prezentované aj hudobné ukážky. Vzhľadom na to, sa seminár konal medzi sviatkami, akcie sa študenti nezúčastnili. 

P. Ondrejkovič informoval výbor, že akcia jeho sekcie, prednáška J. Šubrta k súčasným sociologickým teóriám, sa uskutoční v Nitre 25.5. a akcia o soc. patológii sa uskutoční na jeseň. L. Macháček a R. Bednárik upozornili na blížiaci sa termín SČSg.D: Autorské sociologické fórum SR a ČR v Bratislave. 

Bod č. 4.:


Následne prítomných oboznámili o stave príprav SČSg.D. konajúcich sa v dňoch 26.-27. mája 2011 v priestoroch Malého kongresového centra VEDA (MKC). Zostavený program do tematických okruhov je zavesený sa webe a bol taktiež zaslaný všetkým prihláseným účastníkom. Podľa L. Macháčka však treba rátať s jeho zmenami. Čo sa týka moderovania, doteraz získal súhlas od D. Alievovej, P. Ondrejkoviča a Z. Burianka. V spolupráci s tajomníčkou a predsedom bola zaslaná objednávka na MKC, ktorá bola akceptovaná (nachádza sa v nej aj dataprojektor). Miestnosť bude k dispozícii od 10:00 na prichystanie potrebných materiálov (kníh, prospektov a pod.) a následne na prezentáciu účastníkov. M. Minichovú požiadal o vyberanie účastníckeho poplatku vo výške 5 Eur (káva, minerálka, večerné posedenie v reštaurácii). Tajomníčka taktiež pripomenula, že je tu možnosť pre výber členského.
Uznesenie č. 2/2011: Výbor poveril M. Minichovú výberom účastníckeho poplatku a výberom členského poplatku.

Bod č. 5.: 


M. Minichová prítomných informovala, že Spravodajca 1/2011 je zavesený na webe už niekoľko týždňov. Vyzvala prítomných vedúcich sekcií SSS pri SAV o priebežné zasielanie informácií o zrealizovaných akciách svojich sekcií za účelom prípravy nového čísla Spravodajcu 2/2011. 

Bod č. 6:

L. Macháček poďakoval každému, kto vyslovil reakciu na baner jeho podsekcie – verí, že nikoho nesklamal, a že kvalitne naplnil priestor svojej  sekcie. Taktiež výboru navrhol, aby sa na web dávali informácie nielen sústredené do Spravodajcu, ale aj do banerov ostatných podsekcií, prípadne prezentácie akcií, prípadne ďalšie powerpointové prezentácie, a pod. (aj zo zahraničia). Bednárik, Matulník poukázali na skutočnosť, že webstránka je stále vo vývoji a treba sa snažiť o jej neustále skvalitnenie. 

Uznesenie č. 3/2011: Výbor poveril tajomníčku o zabezpečenie vygenerovania hesiel pre každého z vedúcich sekcií a ich zaslanie (termín: priebežne). 
D. Alieva upozornila, že na webstránke nie sú prezentované všetky sociologické inštitúcie. Treba ich osloviť a ponúknuť im možnosť sa na webstránke spoločnosti prezentovať.

Uznesenie č. 4/2011: Výbor sa uzniesol a poveril predsedu, R. Bednárika, oslovením sociologických inštitúcie s možnosťou prezentovať sa webstránke spoločnosti (termín: priebežne).

Bod č. 7:


Z. Kusá členom výboru spresnila, že zo strany M. Tížika nejde o žiadosť, ale o sťažnosť. D. Alieva v tejto veci zdôraznila, že M. Tížik doteraz nedostal odpoveď. Ak by sa tak stalo, nedomáhal by sa jej. V tejto súvislosti Z. Kusá navrhla, aby mu predseda odpovedal odvolaním sa na zápisnicu 2/2010 (bod č. 7 – uznesenie výboru zo zasadnutia konaného 10. 9. 2010), že na webstránke spoločnosti sa nebudú uverejňovať blogy. 
Uznesenie č. 5/2010: Výbor poveril predsedu, aby odpovedal na sťažnosť M. Tížika tak, ako to navrhla Z. Kusá. 
Bod č. 8:

Editori zborníka Výročnej konferencie SSS pri SAV (2010), J. Matulník a R. Bednárik, oboznámili prítomných o vydaní zborníka. Pri jeho zostavovaní vypadol blok o voľnom čase, pretože príspevky neboli dodané. Zborník sa začal distribuovať.

Slova sa ujala D. Alievová. Nebola prítomná ostatného výboru (bola odcestovaná). Vyjadrila svoju nespokojnosť z toho, že na ostatnom zasadaní výboru neboli odprezentované akcie jej sekcie, ktoré naplánovala na rok 2011 (Sociológovia o hudbe; Konferencia k výročiu narodenia A. Hirnera) a zaslala ich mailom R. Bednárikovi a M. Minichovej. Domnieva sa, že to bolo úmyselné. R. Bednárik a J. Matulník zdôraznili, že nešlo o žiadny úmysel alebo zlý zámer, ale o nedorozumenie. V tom čase sa zasielali iba pracovné návrhy vedúcich sekcií ohľadom akcií plánovaných na rok 2011 s dôrazom na zistenie finančných nákladov, pretože  sa ešte stále riešila otázka tohtoročného financovania vedeckých spoločností na úrovni SAV a Rady vedeckých spoločností. M. Minichová vysvetlila, že mail od D. Alievovej nedostala – bol zaslaný na neaktuálnu mailovú adresu. R. Bednárik ho v svojej pracovnej korešpondencii prehliadol. Opätovne však zdôraznil, že nešlo o úmysel. Z. Kusá reagovala, že existuje aj neúmyselná nedbanlivosť. 

M. Minichová oboznámila prítomných o stretnutí R. Bednárika, Z. Kusej,  M. Minichovej a M. Zemana (revízor), na ktorom bývalá hospodárka (Z. Kusá) odovzdala predsedovi pokladňu ako aj účtovné výkazy pre začatie nového hospodárskeho roku (zostavy zaslala na mail R. Bednárikovi). Ďalej M. Minichová oboznámila prítomných, že nebude hospodárkou. V tejto veci navrhuje, aby sa povinnosti hospodára rozdelili – pokladník a účtovník z externého prostredia, ktorého by si spoločnosť zaplatila. S týmto návrhom nesúhlasí Z. Kusá, ktorá to považuje za mrhanie finančných prostriedkov – stačí si podľa nej  prevziať účtovný software (je na ústave) a nájsť človeka z výboru (nového hospodára). Pokladňa sa nachádza u predsedu, R. Bednárika, ktorý na vyjadril, že nemá problém dočasne robiť i pokladníka. M. Minichová zasa navrhla do budúceho výboru preskúmať cenové relácie účtovníkov. 
Príloha: 1
V Bratislave, 23. mája  2011



PhDr. Margita Minichová, PhD.







  Tajomník SSS pri SAV



Zápisnicu overil dňa  25. mája 2011:             
PhDr. Rastislav Bednárik, CSc.
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