Zápisnica zo zasadnutia Výboru SSS pri SAV 
konaného dňa 16. decembra 2011 v priestoroch Národného osvetového centra, 
Nám. SNP č. 12 v Bratislave,   v zasadačke na 3. poschodí

Prítomní: Jana Adamcová, Dilbar Alieva, Rastislav Bednárik, Karol Čukan, Ladislav Macháček, Jozef Matulník, Margita Minichová, Adela Kvasničková, Peter Ondrejkovič, Milan Zeman

Neprítomní (ospravedlnení):  Monika Čambáliková, Zuzana Kusá, Gizela Brutovská, Martin Fero, Stanislav Konečný (viď. príloha č. 1).
Bod č. 1:

R. Bednárik privítal všetkých prítomných členov výboru ako aj vedúcich sekcií  a ostatných menovite ospravedlnil. Následne vyzval tajomníčku na kontrolu uznesení vyplývajúcich zo zápisnice zo dňa 4. októbra  2011:

Uznesenie č. 1/2011:  úloha splnená.
Uznesenie č. 2/2011:  úloha splnená.
Uznesenie č. 3/2011:  úloha splnená.
Uznesenie č. 4/2011:  trvalá úloha.
Uznesenie č. 5/2011:  trvalá úloha.
Uznesenie č. 6/2011:  trvalá úloha
Uznesenie č. 7/2011:  trvalá úloha.
Uznesenie č. 8/2011:  úloha splnená.

Konštatovaním, že výbor je opäť uznášaniaschopný, predseda odovzdal slovo prítomným vedúcim sekcií, ktorí jednotlivo informovali o akciách svojich sekcií uskutočnených v októbri až decembri 2011. 
Bod č. 2:

Ako prvý informoval o akcii Sekcie zdravotníctva J. Matulník. Išlo o konferenciu k 25. výročiu vydania knihy U. Becka s názvom Riziková spoločnosť. Odznelo 6 príspevkov a konferencie sa zúčastnilo 25 ľudí. 

Následne sa slova ujal L. Macháček. 15. 12. 2011 sa konala akcia Sekcie mládeže venovaná dobrovoľníctvu (podrobne o tom informuje na webstránke SSS pri SAV v svojej podsekcii). 


O akcii Sekcie sociálnej patológie informoval P. Ondrejkovič. Išlo o konferenciu s názvom Anómia v spoločnosti, anómia v rodine, z ktorej vyjde aj zborník (cca 60 ks). 


V decembri sa konala druhá akcia novovzniknutej Sekcie sociológie organizácie na s názvom Dynamika trhu práce, a to najmä za účasti študentov sociológie a mladých sociológov. 

D. Alieva referovala o konferencii venovanej 100-ročnici narodenia A. Hirnera, ktorá sa konala dňa 4. novembra 2011 v priestoroch Filozofickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,  a ktorej sa zúčastnilo cca 50 ľudí. Z konferencie je bohatá fotodokumentácia akcie sa nezúčastnila jedna z referujúcich.
Bod č. 3:

O stave čerpania finančných prostriedkov informoval jej predseda, R. Bednárik. SSS pri SAV na rok 2011 naplánovala  uskutočnenie 16. akcií a vydanie 1 zborníka. Uskutočnilo sa 15 akcií (Sekcia metodológie akciu Sociológia žiaka presunula na neskôr). Pridelená dotácia bola 2 000 EUR, vyčerpalo sa 1 941 EUR. 

Spoločnosť z vlastných zdrojov uhradila členské do medzinárodných organizácii ISA a ESA vo výške 630 EUR (ISA – 430,– EUR; ESA – 200,– EUR). Podrobný stav čerpania finančných príspevkov aj z vlastných zdrojov poskytne predseda po obdržaní účtovných dokladov po účtovnej uzávierke od účtovníčky na januárovom zasadnutí výboru. Rovnako tak bude predložená informácia o stave príjmov spoločnosti z výberu členského za rok 2011. 

Bod č. 4:
R. Bednárik informoval o svojej účasti na Valnom zhromaždení RVS a prijatých záveroch najmä ohľadom financovania vedeckých spoločností na budúci kalendárny rok 2012. Spoločnosti sa s príslušným ústavom môžu dohodnúť na priamom financovaní, refundácii alebo na posunutí finančných prostriedkov na účet príslušnej spoločnosti. Systém financovania SSS pri SAV bude aj na rok 2012 totožný s doterajším (uzavretie dohody medzi Sociologickým ústavom SAV a SSS pri SAV o projekte): refundovanie nákladov na jednotlivé schválené akcie sekcií SSS pri SAV prostredníctvom formuláru. V prípade refundácie (tento spôsob sa realizoval medzi Sociologickým ústavom SAV a SSS pri SAV)  sa R. Bednárik zaujímal, ako je to s originálmi účtovných dokladov: tie musia zostať na Sociologickom ústave SAV a SSS pri SAV eviduje iba kópie (platí zásada: čo posledný uhrádza, u toho zostávajú originály). V prípade uhradenia občerstvenia zostávajú originálne doklady v účtovníctve SSS pri SAV a kópia dokladu je dodaná na Sociologický ústav SAV. 

VZ RVS prijalo uznesenia o zmene stanov a RVS sa stala plnohodnotným občianskym združením (získala právnu subjektivitu) umožňujúcim jednotlivým vedeckým spoločnostiam stať sa kolektívnym členom platiacim na kalendárny rok 2012 členský príspevok vo výške 10 EUR.  Predseda vyzval výbor, aby sa vyjadrili, či súhlasia s kolektívnym členstvom v RVS a s uhradením členského na rok 2012 vo výške 10 EUR.

Uznesenie č. 1/2012:  Výbor sa jednomyseľne uzniesol na úhrade 10 EUR ako kolektívneho členského na rok 2012 do RVS a poveril R. Bednárika, aby  zrealizoval túto úhradu (zodpovedný: R. Bednárik; termín: koniec januára 2012). 

Predseda následne zdôraznil, že z dotácie SAV už nie je možné uhrádzať členstvo v medzinárodných organizáciách – v prípade SSS pri SAV ide o členstvo v ISA a ESA. Konštatoval, že Komisia SAV odporúča vedeckým spoločnostiam, aby na žiadosti o finančné príspevky na akcie svojich sekcií navŕšili svoje rozpočty, a takýmto spôsobom sa im (aspoň) z časti môžu vrátiť finančné prostriedky.  R. Bednárik informoval, že SSS pri SAV má uhradené členstvo v ISA na roky 2011 a 2012 (430,– EUR) a v ESA (na obdobie od decembra 2011 do decembra 2013 vo výške 200 EUR). 

Okrem toho RVS navrhlo jednotlivým vedeckým spoločnostiam zvážiť aj iný spôsob, akým môžu získať finančné prostriedky na úhradu svojho členstva v medzinárodných organizáciách – využiť možnosť kolektívneho členstva postaveného na autonómnom vzťahu príslušného ústavu SAV a získať tak od nich kolektívne členské, ktoré  môžu použiť práve na úhradu svojho kolektívneho členstva v medzinárodnej organizácii. 
Uznesenie č. 2/2012: Výbor poveruje predsedu, R. Bednárika, aby sa skontaktoval s predsedom Sociologického ústavu SAV, R. Klobuckym, a zahájili rokovanie ohľadom možnosti kolektívneho členstva (postaveného na autonómnom vzťahu) Sociologického ústavu SAV v  SSS pri SAV (stanovy SSS pri SAV umožňujú prijímať kolektívnych členov. Doteraz však žiadneho nemá)  (zodpovedný: R. Bednárik; trvalá úloha).


Čo sa týka pripravovaného finančného plánu na kalendárny rok 2012, R. Bednárik skonštatoval, že ho treba pripraviť do polovice januára. Vedúcich sekcií vyzval, aby si začali sumarizovať akcie, ktoré chcú realizovať a začali zostavovať predbežný rozpočet. Obratom (najneskôr 21. decembra 2011) im na mail pošle formulár rozpočtu akcie a začiatkom januára čaká na ich spätné obdržanie – na januárové zasadnutie výboru je potrebné mať už hotový plán akcií spolu s finančným rozpočtom SSS pri SAV (na kalendárny rok 2012). 
Uznesenie č. 3/2012: Výbor poveruje predsedu, R. Bednárika, spolu s vedúcimi sekcií SSS pri SAV, zostavením plánu akcií SSS pri SAV na rok 2012 spolu s rozpočtom. (Zodpovední: R. Bednárik a vedúci sekcií SSS pri SAV; termín: koniec januára 2012). 

Bod č. 5:

M. Minichová konštatovala, že na základe mailovej výzvy doteraz získala príspevky od A. Kvasničkovej (1 príspevok), K. Čukana (2 príspevky) a G. Brutovskej (3 príspevky) a vyzvala ostatných prítomných vedúcich sekcií, aby aj oni poskytli materiály do pripravovaného druhého čísla časopisu SSS pri SAV. 
Uznesenie č. 4/2012: Výbor poveruje M. Minichovú, aby do konca decembra 2011 pripravila a zostavila druhé číslo Spravodajcu a zavesila ho na webstránku Spravodajcu SSS pri SAV 2/2012 (zodpovedná M. Minichová;  termín: 31. 12. 2011).

K. Čukan navrhuje, aby sa aj so zámerom zlepšenia výberu členského vytlačil potrebný počet kusov Spravodajcu 2/2011 a Spravodajcu 1/2012 a spolu s poštovými poukážkami zaslali na adresu tých, ktorí nezaplatili členské. Rovnako tak je možné spolu s týmto distribuovať aj materiály k VZ SSS pri SAV a k Výročnej konferencii SSS pri SAV. 

Bod č. 6:

Slova sa ujal L. Macháček, ktorý prítomných informoval, že ohľadom témy budúcoročnej Výročnej konferencie SSS pri SAV neformálne diskutoval s viacerými členmi spoločnosti a jej predsedom, R. Bednárikom. Ako miesto jej konania (a rovnako tak VZ SSS pri SAV) navrhuje Trnavu, a konkrétne priestory Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave. Tie sú priestranné a je možné ich využiť na viacero sekcií a plenárne zasadnutie. Dátum konania by mohol byť koniec marca, začiatok apríla (po Veľkej noci). 


Tému navrhuje orientovať na Slovenskú politiku a poňať ju v širšie – napríklad Slovenská politika: sociologické a politologické reflexie. Alebo Sociologické reflexie politiky. V tejto súvislosti je možné požiadať J. Sopóciho o aktívnejšiu spoluprácu, a taktiež sa obrátiť na I. Radičovú, Ľ. Benkovičovú ako aj politologickú obec. J. Matulník podporuje túto snahu, aby bola téma čo najširšia a následne bohatá účasť sociológov. D. Alieva kladie dôraz na precíznejšie formulovanie témy, predovšetkým z hľadiska sociológie – aby téma sociológov neodradila. 

V prípade súhlasu L. Macháček osloví dekana politologického inštitútu UCM a bude s ním rokovať o možnosti poskytnutia avizovaných priestorov. 


Čo sa týka VZ SSS pri SAV R. Bendárik spolu s K. Čukanom navrhujú, aby sa najprv uskutočnilo VZ spoločnosti a v poobedňajších hodinách by začala Výročná konferencia – bolo by vhodné ju situovať na piatok – sobotu. 


L. Macháček sa explicitne vyjadril, že ak by mal pracovať v prípravnom výbore Výročnej konferencie SSS pri SAV, tak sa vzdáva práce na koncepcii materiálov pre voľby do VZ SSS pri SAV.  D. Alieva pripomenula výboru, že svojho času zaslala mailom ňou vypracované podklady predsedovi, R. Bednárikovi. K. Čukan navrhuje, aby sa tento materiál – zásady a postup voľby – zaslal elektronicky ostatným členom výboru a bol k dispozícii na januárom zasadnutí Výboru SSS pri SAV.

V súvislosti s prípravou na VZ SSS pri SAV vyzval R. Bednárik vedúcich sekcií SSS pri SAV, aby za svoju sekciu začali pripravovať podklady pre vyhodnotenie činnosti svojej sekcie za obdobie apríl 2010 – apríl 2012, ktoré ako podklady využije pri príprave Výročnej správy činnosti SSS pri SAV za obdobie apríl 2010 – apríl 2012. Na Valnom zhromaždení je možnosť postupovať aj tak, že za celú spoločnosti vystúpi R. Bednárik a za sekcie vystúpia jej jednotlivý vedúci s hodnotiacou správou svojej sekcie.  R. Bednárik, K. Cukan, D. Alieva, A. Kvansičková sa zhodli, že takto je následne možné identifikovať nefungujúce sekcie SSS pri SAV.
Výbor sa dohodol, že záležitosti ohľadom Výročnej konferencie a VZ SSS pri SAV uzavrie na januárom zasadnutí. 

Bod č. 7: 


Tento bod je trvalá úloha a výbor poveril predsedu, R. Bednárika spolu s M. Ferom, aby pre ISA pripravili projekt na získanie prostriedkov na zostavenie webstránky v anglickom jazyku. 

Uznesenie č. 5/2012: Výbor poveril predsedu, R. Bednárika spolu s M. Ferom, aby pre ISA pripravili projekt na získanie prostriedkov na zostavenie webstránky v anglickom jazyku (zodpovední: R. Bednárik, M. Fero; termín: trvalá úloha).

Bod č. 8

R. Bednárik spolu s M. Minichovou predložili výboru 4 prihlášky do SSS pri SAV spoločnosti, ktoré výbor jednomyseľne schválil a poveril M. Minichovú, aby J. Trizuljakovú, S. Sekerovú, S. Mjartanovú a Lýdiu Leškovú o tejto skutočnosti informovala. 

Uznesenie č. 6: Výbor poveril tajomníčku, M. Minichovú, aby Janu Trizuljakovú, Silviu Sekerovú, Silviu Mjartanovú a Lýdiu Leškovú informovala o ich prijatí za členov SSS pri SAV, a aby ich upozornila na povinnosť uhradiť členské (zodpovedná: M. Minichová; termín: priebežne). 


Napokon sa slova ujal P. Ondrejkovič a požiadal výbor o spoluprácu pri zostavovaní a pripravovaní podkladov na 3. medzinárodnú konferenciu o kriminalite mládeže (ktorá by mala 4 okruhy), s ktorou sa chce uchádzať o príspevok vo výške 100 000,– EUR z fondov EÚ. Konferencia by sa konala v roku 2013 v Nitre v spolupráci s USA, Holandskom, Poľskom (a inými krajinami). Je však potrebné osloviť určité inštitúcie na Slovensku a vypracovať štúdiu. Výbor predbežne vyjadril záujem (je tu možnosť ustanoviť aj prípravný výbor, do ktorého by bol prizvaný niekto z výboru SSS pri SAV, napríklad L. Macháček) a požiadal P. Ondrejkoviča, aby v písomnej podobe predložil, čo potrebuje. 
V Bratislave dňa 31. 12. 2011


PhDr. Margita Minichová, PhD., v.r.








        Tajomník SSS pri SAV

Zápisnicu overil dňa 4. januára 2012:
   
PhDr. Rastislav Bednárik, CSc., v.r.
                                                                                  
      Predseda SSS pri SAV
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