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     16.9.2012 vo veku 84 rokov zomrel prof. Jiří Musil. Asi mesiac po úmrtí prof. M. Petruska tak odišla ďalšia výrazná osobnosť českej, československej i európskej sociológie. Musil bol nepochybne najznámejším českým sociológom v zahraničí. Súvisí to nielen s viacerými jeho publikáciami, ktoré vyšli i v zahraničí, ale aj s jeho významnou a dlhodobou činnosťou v Rade pre výskum urbánneho a regionálneho rozvoja Medzinárodnej  sociologickej asociácie (v rokoch 1970-74 bol jej sekretárom) a tiež s jeho pôsobením na poste predsedu Európskej sociologickej spoločnosti (1998-2001), ako i jeho pôsobením na viacerých zahraničných univerzitách.  

     Prof. Musila si široká vedecká obec spája predovšetkým s hlavnými oblasťami jeho odborného záujmu, ktorými bola sociológia mesta, sociálna ekológia, sociológia bývania a sociálne teórie. Po roku 1989 sa zaoberal taktiež otázkami politickej sociológie a nacionalizmu.

     Pripomeňme si niektoré obdobia jeho bohatého profesionálneho života. Najplodnejšie bolo jeho pôsobenie vo Výskumnom ústave výstavby a architektúry (1958-1983). V období 1983-1990 pôsobil na Fakulte architektúry ČVUT v Prahe. V období 1990–1992 bol prvým riaditeľom obnoveného Sociologického ústavu ČSAV. Po odchode zo Sociologického ústavu (1993) pôsobil viacero rokov na Stredoeurópskej univerzite v Prahe, ktorú nielen spoluzakladal, ale kde zastával aj funkciu výkonného riaditeľa. Po presťahovaní Stredoeurópskej univerzity do Budapešti, pôsobil ako jej profesor v Budapešti i vo Varšave a paralelne aj na Univerzite Karovej v Prahe. Po r. 2003 pôsobil v Centre pre sociálne a ekonomické stratégie (CESES), kde sa venoval najmä problematike sociálnej a kultúrnej súdržnosti v diferencovanej spoločnosti.
     J. Musil bol odborníkom so širokým výskumným záberom, ktorý dokázal zaujímavo  prezentovať svoje hlboké znalosti nielen zo sociológie, ale aj z problematiky urbanizmu, bývania a architektúry.  Dokumentujú to všetky jeho publikačné výstupy. V r. 1967 vychádza asi Musilova najznámejšia publikácia Sociologie soudobého města, ktorá sa stala základným dielom nielen pre celé generácie urbánnych a priestorových sociológov v Čechách i na Slovensku, ale pre väčšinu sociológov. Ďalším významným príspevkom bola Sociologie bydlení (1971) a tiež Urbanizace v socialistických zemích (1977). Z množstva ďalším publikácií, ktoré vychádzali aj v cudzine spomeňme aspoň významnú prácu Lidé a sídliště (1985), ktorá systematicky mapuje sociologickú problematiku sídlisk. Poslednou knihou J. Musila, ktorú vydal v spolupráci s P. Horskou a E. Maurom bol Zrod velkoměsta (2002), kde sa J. Musil zaoberal nielen vymedzením pojmu urbanizácie, ale i analýzou rastu miest za socializmu a tiež analýzou súčasného stavu českých miest. V poslednom období sa venoval problematike periférnych regiónov, problematike post-industriálneho mesta a publikoval cenné syntetické štúdie o vývoji sociálnej ekológie, sociológie bývania, či o možnostiach obnovy územných spoločenstiev v mestách.  

     Prednášal na viacerých zahraničných univerzitách, predovšetkým v Londýne, New Yorku, Glasgowe, Amsterdame, Hannoveri, Cantenbury, Dubline, Budapešti, Varšave atd. V období 1965 - 1970 pracoval ako expert OSN pre Európsku hospodársku komisiu a bol zakladajúcim členom výskumného výboru pre mestský a regionálny rozvoj Medzinárodnej sociologickej asociácie. 

     Prof. Musil bol čestným členom Poľskej sociologickej spoločnosti, zakladajúcim členom Učenej spoločnosti ČR, bol zvolený za člena Academia Europea (Londýn), Academia Scientiarum et Artium Europaea (Viedeň), The World Academy of Art and Sciense (USA). Od roku 2005 bol členom českej sekcie Rímskeho klubu. Bol držiteľom radu čestných cien univerzít v ČR a v SR. Bol nositeľom niekoľkých nakladateľských cien. Prof. Musil patrí medzi najcitovanejších autorov a to nielen medzi urbánnymi sociológmi.

     Prof. Musil nepochybne významne ovplyvnil urbánnu a priestorovú sociológiu na Slovensku či už cez svoju výskumnú a publikačnú činnosť, tak aj cez pracovné a osobné kontakty zo sociológmi zo Slovenska. V r. 2010 pri príležitosti výročia založenia Sociologického ústavu SAV sa prof. Musil chystal prísť opäť na Slovensko, na poslednú chvíľu mu to znemožnila choroba. Konferenciu však obohatil významným príspevkom „Poznání a jednání. Variace na weberovské téma“, prinášajúcim výrazné inšpirácie a zamyslenia pre každého sociológa.

     V prof. Musilovi odišla výrazná vedecká autorita, ktorej celoživotné dielo charakterizuje humánnosť, precíznosť a profesionálny prístup k práci. 

     Česť jeho pamiatke.

Peter Gajdoš

Sociologický ústav SAV

