Zápisnica zo zasadnutia Výboru Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV zo dňa 
25. septembra 2012 (utorok) v priestoroch Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety, Nám. 1. mája, 810 01 Bratislava, 1. poschodie
Prítomní: Jana Adamcová, Rastislav Bednárik, Martin Fero, Eva Laiferová, Jozef Matulník, Margita Minichová, Peter Ondrejkovič, Milan Zeman

Neprítomní: Karol Čukan, Ladislav Macháček (ospravedlnení) (viď. príloha č. 1)

BOD č. 1:

Jozef Matulník otvoril zasadnutie privítaním všetkých zúčastnených a ospravedlnením neprítomných členov výboru.


Vyzval tajomníčku o kontrolu plnenia úloh vyplývajúcich zo zápisnice zo dňa 29. júna 2012. 

Uznesenie č. 2/2906/2012:  úloha trvá 

Uznesenie č. 3/2906/2012:  úloha trvá

Uznesenie č. 4b/2906/2012:  úloha trvá

Uznesenie č. 5a/2906/2012:  úloha splnená

Uznesenie č. 5b/2906/2012:  úloha splnená

Uznesenie č. 6/2906/2012:  úloha splnená

Uznesenie č. 7b/2906/2012:  úloha splnená

Uznesenie č. 8a/2906/2012:  úloha trvá

BOD č. 2:  
R. Bednárik a M. Zeman informovali prítomných, že Sekcia metodológie zrealizovala svoje akcie.  
V súvislosti s pripravovanými akciami Sekcie soc. patológie P. Ondrejkovič upozornil na pripravovanú konferenciu s medzinárodnou účasťou o sociálnej patológii, ktorá sa bude konať v dňoch 3. – 5. októbra 2012 v Smoleniciach.  
Následne referoval o najbližších plánovaných akciách spoločnosti R. Bednárik – otázne je, či sa zrealizuje akcia Sekcie soc. politiky (Konečný), určite sa nebude realizovať jedna akcia Východoslovenskej pobočky, avšak v novembri sa zrealizuje plánovaná doktorandská konferencia. V tejto veci navrhol, aby sa koncom októbra alebo začiatkom novembra zaslala výzva adresovaná vedúcim sekcií so žiadosťou o informáciu ohľadom potvrdenia, či sa plánované akcie ich sekcií, naplánované na posledný štvrťrok 2012 uskutočnia; v prípade že sa tak nestane, aby sa riaditeľovi Sociologického ústavu SAV, R. Klobuckému, zaslala žiadosť o presun týchto finančných prostriedkov na príspevok pre už konanú akciu – Výročnú vedeckú konferenciu (apríl 2012, Trnava) – ktorú spoločnosť hradila z vlastných zdrojov a takto je možné časť nákladov refundovať. 
Uznesenie č. 1/2509/2012: Výbor poveruje R. Bednárika kontaktovaním vedúcich sekcií a zistením, či sa zrealizujú všetky naplánované akcie v mesiacoch september až december 2012. Následne výbor poveruje hospodára zostavením žiadosti o presun fin. prostriedkov takýchto akcií na akciu SSS pri SAV – Výročnú vedeckú konferenciu (zodpovedný: R. Bednárik; termín: do 30. 10. 2012). 
BOD č. 3: 
Slova sa ujal hospodár, ktorý informoval o stave čerpania dotácie a financií SSS pri SAV. K 31. 8. 2012 bolo na účte spoločnosti 1 732,– Eur, stav financií v pokladni bol 642,– Eur  (spolu 2 374,– Eur). Z pridelenej dotácie sa čerpalo 127,– Eur. Doteraz zaplatilo 56 členov spoločnosti svoje členské príspevky na rok 2012 (722,– Eur). R. Bednárik konštatoval, že sme vo výbere členského lepší ako minulý rok, avšak v jeho výbere treba byť efektívnejší. Do konca decembra bude musieť spoločnosť uhradiť svoje členské na rok 2013 do ISA, a to vo výške 220,– Eur, rovnako tak členský poplatok vo výške 10,– Eur do Rady slovenských vedeckých spoločností na rok 2013 a približne 100,– Eur budú výdavky týkajúce sa vytvorenia anglickej verzie webstránky. 

Uznesenie č. 2/2509/2012: Výbor prijal uznesenie, že spoločnosť zaplatí sumu 150,– Eur Tomášovi Snopovi na faktúru za vytvorenie slovenskej verzie webstránky spoločnosti,  prípravy a vytvorenia jej anglickej verzie (zodpovedný hospodár, R. Bednárik; termín: do konca decembra 2012). 
BOD č. 4: 
M. Minichová v súvislosti s prípravou Spravodajcu 2/2012 konštatovala, že doteraz má 1 príspevok a prostredníctvom mailu vyzve všetkých predsedov sekcií  a vedúceho Východoslovenskej pobočky spoločnosti ohľadom zaslania ich článkov o uskutočnených akciách jednotlivých sekcií (pobočky) v druhom polroku 2012  na uverejnenie do pripravovaného čísla Spravodajcu 2/2012. 
Hospodár spoločnosti, R. Bednárik, navrhol, aby sa súčasťou Spravodajcu stala opäť výzva pre členov, ktorí doteraz neuhradili svoje členské poplatky, na ich zaplatenie.
Uznesenie č. 3/2509/2012: Výbor poveruje M. Minichovú, aby mailom kontaktovala predsedov sekcií a predsedu Východoslovenskej pobočky spoločnosti a požiadala ich o zaslanie príspevkov týkajúcich sa uskutočnených akcií ich sekcií do pripravovaného druhého čísla Spravodajcu SSS pri SAV (zodpovedná: M. Minichová; termín: priebežne). 

BOD č. 5: 
Predseda spoločnosti oboznámil prítomných členov výboru, že všetkým aktívnym účastníkom, ktorí na Výročnej konferencii SSS pri SAV vystúpili so svojim príspevkom, zaslal informačný mail s technickými pokynmi, aby ich podľa inštrukcií pripravili pre zámer vydania on-line zborníka (ten bude zavesený na webstránke našej spoločnosti). Termín pre zaslanie príspevkov im určil do konca septembra. 
BOD č. 6:


J. Matulník informoval prítomných, že v súvislosti s úmrtím prof. M. Petruska zaslal kondolenciu tak rodine ako aj Českej Masarykovej sociologickej společnosti. 

R. Bednárik v súvislosti s preložením stanov do anglického jazyka navrhuje, aby sa uverejnili na webstránke, a aby sa priebežne budovala „zrkadlová“ anglická verzia webstránky – J. Matulník navrhol dať do angličtiny názvy sekcií spoločnosti spolu s textom o spoločnosti. 

Uznesenie č. 4/2509/2012: Výbor poveruje M. Fera trvalou úlohou budovať anglickú verziu webstránky spoločnosti (zodpovedný: M. Fero; termín: priebežne - trvalá úloha).


P. Ondrejkovič informoval výbor o návrhu niekoľkých sociológov pracujúcich na Katedre sociológie UKF  v Nitre týkajúceho sa umožnenia zriadenia regionálnej pobočky SSS pri SAV. Výbor podporuje túto myšlienku ako aj jednotlivé kroky k jej vzniku, avšak podľa stanov o vzniku novej pobočky ako aj sekcie rozhoduje iba Valné zhromaždenie SSS pri SAV a navrhovateľom v tejto veci odporúča pripraviť návrh a následne ho predložiť na rokovaní VZ SSS pri SAV. 
Výbor sa začal zaoberať možným návrhom témy (tém) pre českú stranu (ako impulz) pre konanie Česko-Slovenských sociologických dní, ktoré môže českej strane za spoločnosť predložiť L. Macháček. R. Bednárik navrhol tému týkajúcu sa vízií a budúcnosti EÚ, z minulého zasadnutia je navrhnutá téma (E. Lajferová) týkajúca sa obdobia normalizácie.  Vzhľadom na neprítomnosť L. Macháčka, bude výbor uvažovať nad témami a diskusiu uzavrie na ďalšom zasadnutí výboru.  
M. Minichová predložila výboru prihlášku do spoločnosti Mgr. Martiny Špringelovej a požiadala výbor o hlasovanie – všetci prítomní boli za.

Uznesenie č. 5/2509/2012: Výbor jednomyseľne prijal za člena spoločnosti M. Špringelovú a poveruje tajomníčku, aby ju o tejto skutočnosti informovala (zodpovedná: M. Minichová; termín: priebežne).


R. Bednárik v súvislosti s konaním konferencií jednotlivých sekcií pre budúci rok navrhuje do ich rozpočtov zakomponovať aj položku iné zdroje, a to napr. konferenčný poplatok, ktorého časť môže byť použitá na zaplatenie CD zborníka alebo jeho on-line verziu. 
V Bratislave dňa 10. októbra 2012


PhDr. Margita Minichová, PhD., v.r.








        Tajomník SSS pri SAV


Zápisnicu overil dňa 12. októbra 2012:
   
PhDr. Rastislav Bednárik, CSc., v.r.

