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Spravodajca SSS pri je periodikum pre sociologickú obec. Publikované informácie sú získavané od členov Výboru SSS pri SAV a od organizátorov podujatí. Informácie o činnosti SSS pri SAV nájdete aj na novej webstránke www.sociologia.eu.sk
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Správa zo seminára „Sociologická reflexia ekonomických javov: (znovu-) formovanie agendy pre ekonomickú sociológiu na Slovensku“ 
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Ekonomická sociológia patrí k dynamicky sa rozvíjajúcim oblastiam súčasnej sociológie. V posledných dvoch dekádach došlo k jej inštitucionalizácii na mnohých univerzitách a výskumných pracoviskách. Na Slovensku síce nemá tradíciu explicitnej subdisciplíny, ale možno nájsť viaceré práce, ktoré zaujímavo reflektujú predmet jej záujmu. Snaha vyvolať diskusiu o teoretických a metodologických východiskách sociologického skúmania ekonomických fenoménov viedla k uskutočneniu seminára „Sociologická reflexia ekonomických javov: (znovu-) formovanie agendy pre ekonomickú sociológiu na Slovensku“, ktorý spoločne pripravili Katedra sociológie FF UK a Inštitút sociálnych a kultúrnych štúdií FHV UMB v rámci Sekcie metodológie Slovenskej sociologickej spoločnosti dňa 14. 9. 2012 v priestoroch ústavov spoločenských vied SAV.

Seminár mal nabitý program: v rámci jedného dňa vystúpilo deväť prednášajúcich pokrývajúcich rôzne aspekty ekonomickej sociológie. Seminár otvorila doc. PhDr. D. Alieva, CSc., ktorá sa venovala politickej ekonómii ako predzvesti sociológie a poskytla hlboký vhľad do sociologických aspektov uvažovania ranných teoretikov politickej ekonómie. V nasledujúcom príspevku Mgr. Roman Hofreiter predstavil sumarizujúcu reflexiu súčasného stavu ekonomickej sociológie, kľúčové kontextuálne charakteristiky jej oživenia na medzinárodnej scéne a zároveň pridal niekoľko poznámok ohľadne možného budúceho vývoja. Prvé dva príspevky tak svojim rozkročením k počiatkom sociológie a jej súčasnému a budúcemu vývoju zmysluplne zarámcovali ďalší priebeh seminára. Živú diskusiu vyvolal posledný príspevok v rámci prvého bloku, v ktorom sa prof. J. Kabele, CSc. venoval transakčnému chápaniu koordinácie, realizácii volieb a otázke spravodlivosti, to všetko ako súčasť „ekonómie neurčitosti“. 

V druhom bloku vystúpili autori reflektujúci vybrané koncepty alebo autorov.  Daniel Gerbery, PhD. sa zaoberal konceptom umiestnenia v ekonomickej sociológii, mapujúc jeho pôvodnú verziu u Karla Polanyiho a jeho recepciu predstaviteľmi tzv. novej ekonomickej sociológie. D. Škobla, PhD. hovoril o štruktúrach hospodárskeho života podľa Fernanda Braudela a Mgr. M. Nový zase o postavení ekonomiky v Adornovej koncepcii sociológie. Druhý blok svojím zameraním poskytol priestor pre ponor do argumentov jednotlivých autorov a ich reflexiu. Tretí blok priniesol posun smerom k aplikovanému uvažovaniu o ekonomických fenoménoch. Doc. Mgr. I. Chorvát, CSc. zhrnul východiská sociologického skúmania spotreby a spotrebiteľského správania, doc. PhDr. G. Lubelcová, CSc. sa venovala idey sociálnej ekonomiky ako možného organizačného princípu riešenia hospodárskych problémov na lokálnej úrovni. Seminár uzavrel Mgr. M. Štefánik empirickou analýzou vzťahu medzi príjmami a dosiahnutou úrovňou vzdelania. 

Seminár ponúkol pohľad na rôzne aspekty ekonomickej sociológie, a to tak z teoretického ako i metodologického hľadiska. Organizátori seminára plánujú vydanie kolektívnej monografie o ekonomickej sociológii, ktorej jadro by tvorili práve prezentácie z tohto podujatia. 

Daniel Gerbery,  Roman Hofreiter
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Workshop Sekcie sociológie organizácie SSS pri SAV: 

360° spätná  väzba

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Poskytovanie spätnej väzby patrí medzi základné formy interakcií. Osobitným druhom spätnej väzby je 360° spätná väzba aplikovaná ako nástroj na rozvoj zamestnancov v pracovnom procese. Sekcia sociológie organizácie SSS pri SAV zorganizovala dňa 27. 11. 2012 workshop práve na tému 360° spätnej väzby ako kvalitatívneho ukazovateľa ľudských zdrojov. Cieľom workshopu bolo nielen vysvetliť pojmy, proces a využitie 360° spätnej väzby, ale tiež zapojiť účastníkov a poskytnúť im priestor na precvičenie techniky poskytovania spätnej väzby. 

Základným predpokladom workshopu je existencia ľudského kapitálu a jeho výskum pre potreby praxe. Návratnosť investícií do ľudského kapitálu (HC ROI) patrí medzi základné ukazovatele ľudských zdrojov v množstve stredných a väčších firiem. Oproti kvantitatívnym ukazovateľom však existujú aj kvalitatívne ukazovatele ľudských zdrojov a práve spätná väzba patrí medzi ne. Typickým príkladom spätnej väzby vo firme je hodnotiaci pohovor, napr. po skúšobnej dobe, pri polročnom hodnotení alebo pri ročnom hodnotení. Zamestnanec pri tomto spôsobe interakcie nielenže prijíma správu, ale ju aj interpretuje a očakáva sa od neho, že výsledky sa pokúsi využiť pre svoj profesiový rozvoj. Predpokladom efektívnej spätnej väzby sú rôzne typy demokratického riadenia a vodcovstva, pretože pri autoritatívnejšom riadení je komunikácia takmer vždy iba jednosmerná: od nadriadeného k podriadenému. Demokratické vodcovstvo umožňuje zamestnancom prejaviť svoj názor, a preto je aj spätná väzba účinná. 

360° spätná väzba predstavuje tzv. viacnásobné hodnotenie: zamestnanec hodnotí sám seba, hodnotí ho jeho bezprostredný vedúci, prípadne viac vedúcich, s ktorými prichádza do kontaktu, ďalej ho hodnotia jeho kolegovia na rovnakej úrovni. V praxi sa stretávame aj s hodnotením zákazníkov, ak ide o profesiu vyžadujúcu častý kontakt s externými klientmi.  

Aby bola spätná väzba efektívna, musí byť anonymná, konkrétna, popisná, musí sa týkať pracovného správania, mala by byť vyjadrená neutrálnym jazykom bez používania formulácií, cez ktoré sa dá identifikovať autor apod. 

Účastníci workshopu dokázali poskytnúť relevantnú spätnú väzbu a ocenili možnosť prepájania teoretických sociologických poznatkov s použitím v praxi. Workshop organizačne a obsahovo zabezpečili vedúci Sekcie sociológie organizácie SSS pri SAV, Martin Fero, Ján Blažovský a Lenka Zbojovská.
Ján Blažovský
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Mládež a pravicový extrÉmizmus
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Typicky jesenné počasie privítalo 7. decembra 2012 účastníkov konferencie s názvom Mládež a politický extrémizmus v priestoroch Slovenského inštitútu mládeže – v IUVENTE. Podujatie bolo organizované v rámci Týždňa vedy a techniky v SR. V príjemnej atmosfére sa tak zišla rôznorodá spoločnosť vystupujúcich, pozvaných hostí a aj účastníkov, ktorých téma politického extrémizmu zaujíma natoľko, že sa rozhodli podeliť o svoje cenné poznatky v tejto oblasti.  

Podujatie otvorila zástupkyňa riaditeľa IUVENTY, Mgr. J. Miháliková, PhD. Vo svojom príhovore v krátkosti predstavila náplň práce IUVENTY, ktorej cieľom je implementovať štátnu politiku voči deťom a mládeži. Moderátor podujatia, PhDr. Radoslav Štefančík, Mpol., PhD., načrtol program konferencie usporiadanej do dvoch tematických panelov a následných sprievodných programov. 

Prof. Mgr. Ladislav Macháček, CSc. v mene svojich spolupracovníkov vystúpil s hlavným referátom Mládež a občania SR: kultúrne stereotypy a ústretovosť k pravicovému extrémizmu. Išlo o jednu z prvých prezentácií výsledkov výskumu v rámci národného projektu KomPrax - IUVENTA. Tento  reprezentatívny sociologický výskum finančne podporil Národný projekt KomPrax, IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže a realizoval ho expertný tím prof. Mgr. L. Macháčka, CSc., PhDr. F. Bartoša  a PhDr. V. Paláska na reprezentatívnej vzorke 761 respondentov slovenskej populácie od 16 do 29 rokov v období mesiaca september 2012. Hlavným cieľom uvedeného výskumu je zistenie postoja občanov SR voči pravicovému extrémizmu a definovanie rizikových skupín pre nasmerovanie edukačných neformálnych aktivít. Po predstavení techniky zberu dát a reprezentatívnosti výskumnej vzorky, ktorú prezentoval PhDr. V. Palásek z ASA, prof. Mgr. L. Macháček, CSc. prezentoval zistenia vyplývajúce z výskumu (pozri príspevok v čísle MaS 4, 2012).

Hodnotným príspevkom sa prezentovala dvojica autorov PhDr. Radoslav Štefančík, MPol, PhD. a PhDr. Jozef Lenč, PhD., ktorí sa zaoberali výskumnou témou Integrácia mladých migrantov v slovenskej spoločnosti. Aj tento výskum svojou činnosťou podporila IUVENTA. Hlavnou metódou výskumu boli tzv. fokusové skupiny študentov vybraných stredných (Senec, Bratislava, Handlová, Poprad, Nitra) a vysokých (Trnava, Košice) škôl. Cieľovú skupinu predstavovali respondenti vo veku 15 až 29 rokov a predmetom skúmania sa stala analýza migračnej politiky. Na základe empirických údajov a ich následnej analýzy autori poukázali na to, že existujú rozdiely ako vnímajú migrantov respondenti. Vysokoškoláci a gymnazisti prejavili vyššiu kompetenčnú schopnosť definovania migrantov ako respondenti navštevujúci ostatné stredné školy. Príslušníci ostatných stredných škôl vnímajú pojem migrant skôr slovami: „šikmooký, neger, arabáč, aziat, pokémon, Číňan“. Až po odbornom vysvetlení pojmov migrant, či migranti, respondenti vnímali migranta aj ako cudzinca z kultúrne príbuzných krajín. Ďalším zistením je fakt, že respondenti mimoriadne negatívne vnímali pracovných migrantov a migrantov s moslimským vierovyznaním. Ako hlavný dôvod svojho negatívneho postoja uvádzali, že migranti predstavujú konkurenciu pre pracovný trh v podmienkach vysokej nezamestnanosti a pri moslimoch rezonoval najmä ich vzťah k ženám. Čo sa týka samotnej migračnej politiky, z výskumu vyplynulo, že spravidla nie sú o nej medzi mladými ľuďmi žiadne vedomosti. Na záver možno konštatovať, že uvedený výskum je hodnotnou informáciou nielen pre laickú verejnosť, ale i pre štátne inštitúcie, zodpovedné za migračnú politiku Slovenskej republiky.

Prof. Dr. Eva Poláková z Fakulty masmediálnej komunikácie UCM v Trnave interpretovala prvé výsledky výskumov, ktoré sa realizovali v rámci projektu VEGA: Možnosti a nebezpečenstvá  internetovej komunikácie. Projekt sa realizuje v časovom horizonte rokov 2011 – 2013, pričom jeho zameranie je teoreticko – empirické a multidisciplinárne. Zvolená metodológia predstavuje zmiešanú výskumnú stratégiu a komplementárny prístup s uplatnením zakotvenej teórie. Samotný projekt je tvorený sériou niekoľkých výskumov zameraných na internetovú komunikáciu. V rámci projektu sa riešili: 1. Využívanie on-line komunikácie, možnosti a nebezpečenstvá. Pozornosť výskumníkov bola v tomto prípade venovaná vysokoškolským študentom, najmä v kontexte ich (ne)zaradenia ku Google generácii. V praxi to znamená, že sa skúmal problém plagiátorstva a podpory učenia pri zdieľaní učebných materiálov. Závery tohto výskumu ukázali, že študenti vysokých škôl nepovažujú prístup ku kolektívnej informácií za plagiátorstvo. 2. Možnosti a nebezpečenstvá v prostredí sociálnych sietí – riziká a benefity. V rámci tohto výskumu sa riešila problematika spojená s využívaním sociálnych sietí v akademickej príprave študentov stredných a vysokých škôl, rozšírené možnosti učenia a akademická prokrastinácia. 

Veľmi zaujímavú časť projektu tvoril výskum s názvom Šírenie diskriminácie v prostredí sociálnych sietí, v ktorom si riešitelia Eva Poláková, Lucia Spalová a Peter Szabo, položili niekoľko výskumných otázok spojených s diskrimináciou rómskeho etnika v prostredí najznámejšej sociálnej siete – Facebooku (príspevok  je uverejnený v  časopise MaS). 
Počas diskusie sa rozprúdila živá a plodná debata, ktorá sa dotýkala širokého spektra problémových okruhov metodologického, ale aj predmetného charakteru. Diskusia sa neobmedzila len na jednotlivé dielčie aspekty prezentovaných výskumov akými boli terminologické nejasnosti vyplývajúce z použitia pojmov ako extrémizmus či radikalizmus. Záujem účastníkov sa zameral aj na jednotlivé dimenzie extrémizmu - rómsku otázku. Práve zo špecificky zameraných otázok o úplnosti/neúplnosti rodiny respondenta na jeho súhlas s ideami ultrapravice, alebo či je výskumom pokrytá aj časť populácie, voči ktorej sú extrémistické prejavy namierené, vyplýva potreba ďalších výskumov v tejto oblasti. Výskum Mládež a pravicový extrémizmus obsahuje pochopiteľne mnohé odpovede na tieto otázky, ktoré sa budú postupne publikovať. Už súčasné poznatky sú kľúčové pre naplánovanie ďalšej edukačnej činnosti, ktorá by sa zamerala práve na tie rizikové skupiny mládeže, ktoré majú najväčší potenciál na podporu pravicových ideí. 

Konferencia v druhej sekcii dala priestor trom informatívnym správam z výskumov, ktoré podporila IUVENTA. PhDr. Pavol Barát prezentoval výskum Sociálne a morálne aspekty ekonomického a občianskeho života vidieckej mládeže (Katedra spoločenských vied, FEM SPU v Nitre a výskumný tím pod vedením Mgr. Ing. Danky Moravčíkovej, PhD.); Mgr. Miroslava Hlinčíková prezentovala výskum Mladí Európania a Európanky bez hraníc (Inštitút pre verejné otázky v Bratislave, riešiteľský tím Mgr. Miroslava Sekulová a Mgr. Miroslava Hlinčíková) a Mgr. Naďa Thaiszová uviedla prvé výsledky výskumu Environmentálne cítenie mladých ľudí (Ústav informácií a prognóz školstva MŠ SR v Bratislave). Ich správy sa týkali aktuálneho stavu jednotlivých podporených výskumných projektov pre roky 2011- 2013.

Na záver konferencie prof. Mgr. L. Macháček, CSc. poďakoval všetkým účastníkom a srdečne ich pozval na následný sprievodný program: na redakčnú radu časopisu Mládež a spoločnosť a zasadnutie Sekcie sociálnej pedagogiky Slovenskej pedagogickej spoločnosti pri SAV. 
Konferencia Mládež a politický extrémizmus, ktorú pripravila Sekcia mládeže Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV a Fakulta sociálnych vied UCM v Trnave zvýraznila záujem o nový aktuálny posun v hodnotových orientáciáciách mladých ľudí spojený s ich väčšou otvorenosťou ideám ultrapravice. Nové výskumy v tejto oblasti, ale aj spájanie tvorivého potenciálu výskumníkov rozličných vedných disciplín a rozličných pracovísk, sú požadované aktuálnymi úlohami tvorby stratégií štátnej mládežníckej politiky v roku 2013.

Ján Machyniak a Karol Šebík
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Doktorandská konferencia „Výskum v sociálnych vedách“
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Mesiac november sa už tradične na Inštitúte sociálnej práce Filozofickej fakulty Prešovskej univerzity v Prešove nesie v znamení konferencií. Aj tento rok Katedra sociálnej práce organizovala dňa 9. Novembra 2012 v Prešove doktorandskú konferenciu s názvom „Výskum v sociálnych vedách“, ktorú podporila aj Slovenská sociologická spoločnosť pri Slovenskej akadémii vied, a na organizácii ktorej sa aktívne podieľala Mgr. Gizela Brutovská, PhD. predsedníčka Východoslovenskej pobočky SSS pri SAV. Aktuálna téma konferencie, spoločná pre mnoho študijných odborov doktorandského štúdia, dovolila účasť doktorandov a doktorandiek z mnohých vysokých škôl, čo dodalo odbornej debate celoslovenský rozmer.

V jednom z hlavných referátov „Marginálie maskulinít nezamestnaných mužov“ bývalý člen prešovskej Katedry sociálnej práce a čerstvý absolvent doktorandského štúdia Mgr. Martin Béreš, PhD. priblížil nielen praktickú a odbornú stránku výskumu svojej dizertačnej práce. Pridanou hodnotou jeho príspevku bola tiež akási sonda do vnútorného prežívania jednotlivých etáp výskumu v dizertačnej práci, jeho úskalí a ciest ako tieto úskalia prekonať. Vďaka vzácnej kombinácii vysokej odbornosti a bohatých osobných skúseností prednášajúceho so zmyslom pre humor a schopnosťou zdielať prežívané bol tento príspevok jedným z najsilnejších momentov konferencie. Tiež ďalšie dva hlavné referáty, príspevok doc. PhDr. Beáty Balogovej, PhD. (Katedra sociálnej práce FF PU) s témou „Výskumné   metódy sociálnej práce – rozhranie výskumu v sociálnej práci“ a príspevok Mgr. Gizely Brutovskej, PhD. (Katedra andragogiky FF PU), približujúci využitie sociologického výskumu v praxi, „Vzdelávacie potreby v turizme“, boli inšpirujúcimi príkladmi výskumu v sociálnych vedách. Okrem ich výrazného odborného prínosu boli obohatené množstvom praktických príkladov, ktoré môžu byť v budúcnosti akýmsi návodom, či inšpiráciou pre doktorandky a doktorandov.

Konferencie sa zúčastnilo 55 účastníkov a účastníčok zastupujúcich rozličné odbory sociálnych vied (sociológia, sociálna práca, pedagogika, psychológia), z ktorých štrnásť vystúpilo aktívne s vlastným príspevkom. Účastníčky a účastníci konferencie nazerali na tému konferencie z pohľadov rozličných študijných odborov. Príspevky sa zameriavali na široké spektrum tém z oblasti sociálnych vied, vrátane tých tematicky najaktuálnejších ako napríklad zneužívania informačných technológií (Mgr. Magdaléna Halachová, KSP FF UPJŠ, Mgr. Vladimír Lichner, Katedra sociálnej práce FF UPJŠ) či environmentálnych hnutí pôsobiacich v mestskom priestore (Mgr. Lenka Diener, Katedra sociológie FF UK). 

Multiodborový charakter konferencie zároveň vytvoril podmienky pre výmenu skúseností, názorov, postrehov a očakávaní účastníčok a účastníkov s rozličným vzdelaním i praktickými skúsenosťami z oblasti sociálnych vied, diskusie k jednotlivým príspevkom boli intenzívne a prínosné. Konferencia vytvorila tiež priestor pre možnú budúcu interdisciplinárnu a celoslovenskú spoluprácu, začiatkom nasledujúceho roku budú príspevky z konferencie publikované v zborníku.

  

Zuzana Poklembová

Katedra sociálnej práce ISPaE, FF PU v Prešove

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doktorandská konferencia „Pregraduálna príprava sociálnych pracovníkov, pracovníčok a sociológov, sociologičiek a možnosti ich uplatnenia v praxi“ 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Posledným z tohoročných vedeckých podujatí organizovaných Inštitútom sociálnej práce Filozofickej fakulty Prešovskej univerzity v Prešove bol vedecký seminár „Pregraduálna príprava sociálnych pracovníkov, pracovníčok a sociológov, sociologičiek a možnosti ich uplatnenia v praxi“, ktorý sa konal 7. decembra 2012 v Prešove pod záštitou prof. PhDr. Vasila Gluchmana, CSc., dekana FF PU, a ktorý spoluorganizovala aj Slovenská sociologická spoločnosť pri Slovenskej akadémii. Aktuálna téma vedeckého seminára dodala odbornej debate celoslovenský rozmer.

Vedeckého seminára sa zúčastnilo celkovo 71 účastníkov, z toho 17 aktívnych a 39 pasívnych. Účastníčky a účastníci konferencie nazerali na tému vedeckého seminára z pohľadov rozličných študijných odborov, akademického prostredia i praxe sociálnej práce na Slovensku. V úvode seminára odznelo päť hlavných referátov zameraných predovšetkým na oblasť pregraduálnej prípravy budúcich sociálnych pracovníkov a pracovníčok. Prof. PhDr. Anna Tokárová, CSc. sa vo svojom príspevku „Vzdelávanie v sociálnej práci po r. 1989 v Slovenskej republike“ zamerala na priblíženie historického vývoja vzdelávania v sociálnej práci a zdôraznila úlohu Prešovskej univerzity pri zakladaní Asociácie vzdelávateľov v sociálnej práci. Následne sa k aktuálnym otázkam pregraduálnej prípravy budúcich sociálnych pracovníkov a pracovníčok vyjadrili  prof. PhDr. Peter Ondrejkovič, DrSc. v príspevku „Akademická príprava sociálnych pracovníkov – ilúzia alebo nevyhnutnosť?“ a prof. PaedDr. Anna Hudecová, PhD.  príspevkom s názvom „Určujúce determinanty efektivity pregraduálnej prípravy sociálnych pracovníkov.“ Doc. PhDr. Beáta Balogová, PhD. sa vo svojom príspevku „Etablácia a profesionalizácia sociálnej práce v jej horizontálnej i vertikálnej línii“ a PhDr. Alžbeta Brozmanová-Gregorová, PhD. príspevkom „Možnosti využitia service-learning v pregraduálnej príprave sociálnych pracovníkov a pracovníčok“ zamerali na konkrétne oblasti profesionalizácie a skvalitňovania sociálnej práce. 

Program seminára pokračoval prezentáciou príspevkov aktívnych účastníkov seminára a diskusiou k príspevkom i k aktuálnym otázkam sociálnej práce a sociológie na Slovensku, ktorú moderovala doc. PhDr. Beáta Balogová, PhD. z Katedry sociálnej práce FF PU. Búrlivú diskusiu vyvolali najmä otázky týkajúce sa exekutívnej i akademickej úrovne špecializácie sociálnej práce, s dôrazom na odlišnú špecializáciu na jednotlivých stupňoch vysokoškolského vzdelávania. Účastníčky a účastníci vedeckého seminára formulovali výstupy z diskusie vo forme úloh, ktorých plnenie pokladajú za ťažiskové pre budúci vývoj sociálnej práce na Slovensku. Po ukončení diskusie a zhrnutí jej záverov pokračoval popoludňajší program evaluačným seminárom „Service-learning v Prešove“ pod vedením Mgr. Michaely Lipčákove a PhDr. Denisy Šoltésovej z Katedry sociálnej práce FF PU a za prítomnosti zástupcov a zástupkýň spolupracujúcich organizácií.

Celoslovenský charakter vedeckého seminára zároveň vytvoril podmienky pre výmenu skúseností, názorov, postrehov odborníkov z oblasti sociálnej práce i sociológie. Vedecký seminár bol tiež priestorom pre upevnenie budúcej interdisciplinárnej spolupráce na celoslovenskej úrovni a plánovaný je aj zborník príspevkov.

  

Zuzana Poklembová

Katedra sociálnej práce ISPaE, FF PU v Prešove

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

DO   POZORNOSTI
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

AKTUALIZÁCIA korešpondenčných 

a e-mailových adresy

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


Vážení členovia Slovenskej sociologickej spoločnosti pri Slovenskej akadémii vied,


týmto si Vás dovoľujeme vyzvať k tomu, aby ste aktualizovali svoje e-mailové, prípadne poštové adresy. 

Prosíme Vás, aby ste svoje údaje zasielali na niektorú z nasledujúcich e-mailových adries. Budú to aj Vaše informácie, ktoré nám pomôžu a prispejú k efektívnej a rýchlej distribúcií nielen Spravodajcu SSS, ale aj programov konania rozmanitých akcií jednotlivých sekcií našej spoločnosti:   Rastislav.Bednarik@ivpr.gov.sk alebo minichova@vssvalzbety.sk
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ČLENSKÉ   PRÍSPEVKY
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


Vážení členovia Slovenskej sociologickej spoločnosti pri Slovenskej akadémii vied, 

radi by sme vás vyzvali k tomu, aby ste nezabudli zaplatiť svoje členské príspevky za rok 2012, prípadne doplatiť členské, ktoré ste nezaplatili v kalendárnom roku 2012. 


Výška poplatku je aj po konaní Valného zhromaždenia SSS pri SAV zo dňa 13. apríla 2012 v Trnave nezmenená: pre ekonomicky aktívnych členov je 10 €  a pre študentov a ostatných ekonomicky neaktívnych (študenti, dôchodcovia, ženy na materskej dovolenke, rodičovská dovolenka, a pod.) je 3  €.
Číslo účtu SSS pri SAV:  11466623/0900  (Slovenská sporiteľňa)
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SPRAVODAJCA SSS PRI SAV
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