Zápisnica zo zasadnutia Výboru Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV 

zo dňa 17. decembra 2012 (pondelok) v priestoroch Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave, Námestie Slobody 3, 810 01 Bratislava, 1. poschodie

Prítomní: Jana Adamcová, Rastislav Bednárik, Karol Čukan, Martin Fero, Ladislav Macháček, Jozef Matulník, Margita Minichová, Pavel Czirák

Neprítomní (ospravedlnení): Eva Laiferová, Peter Ondrejkovič, Milan Zeman (viď. príloha č. 1)

BOD č. 1

Slova sa ujal J. Matulník, ktorí poďakoval prítomným členom za ich účasť na výbore, potvrdil jeho uznášaniaschopnosť a ospravedlnil neprítomných členov výboru.  Následne odovzdal slovo M. Minichovej, ktorú požiadal o kontrolu plnenia uznesení výboru zo dňa 25. septembra 2012. 

Uznesenie č. 1/25092012: úloha splnená

Uznesenie č. 2/25092012: úloha trvá
Uznesenie č. 3/25092012: úloha splnená
Uznesenie č. 4/25092012: trvalá úloha
Uznesenie č. 5/25092012: úloha splnená

BOD č. 2
J. Matulník vyzval prítomných predsedov sekcií, aby prezentovali akcie ich sekcií, ktoré sa uskutočnili v mesiacoch október až december 2012. 
K. Čukan informoval o akcii Sekcie sociológie armády – išlo o konferenciu s medzinárodnou účasťou zameranou na uplatnenie žien v ozbrojených silách, ktorú organizoval J. Matis. 

R. Bednárik informoval o akcii sekcie sociologickej teórie (seminár „Prierez tvorbou Jeffreyho Alexandera“ (garant doc. D. Alijeva) a J. Matulník informoval o konferencii s medzinárodnou účasťou zameranou na pacienta a jeho postavenie v spoločnosti a zdravotníctve. R. Bednárik upozornil prítomných na prípravu dvoch akcií S. Konečného a výbor informoval o akcii P. Ondrejkoviča.  
Bod č. 3

V súvislosti s čerpaním finančných prostriedkov pridelených na jednotlivé akcie sekcií SSS pri SAV  sa slova ujal hospodár, R. Bednárik. K 17. 12. 2012 sa z pridelenej dotácie vo výške 2 250,– Eur čerpalo cca 2 100,– Eur, avšak zdôraznil, že do konca týždňa sa má stretnúť ešte s niektorými predsedami sekcií (P. Ondrejkovič, S. Konečný, D. Alieva, M. Fero) a doúčtovať a vydokladovať ich akcie. 

V súvislosti s možnosťou neminutia pridelenej dotácie navrhol výboru L. Macháček dohodnúť sa s riaditeľom Sociologického ústavu SAV, R. Klobuckým, aby boli za zvyšné peniaze zakúpené čísla časopisu Sociológia. 

Uznesenie č. 1/17122012: Výboru poveruje R. Bednárika, aby sa v súvislosti s dočerpaním pridelenej dotácie skontaktoval s riaditeľom Sociologického ústavu, R. Klobuckým, a dohodol kúpu čísel časopisu Sociológia v sume nedočerpanej dotácie (zodpovedný: R. Bednárik; termín: čo najskôr).


R. Bednárik informoval výbor, že s M. Minichovou boli uhradiť faktúru ISA a spoločnosť tak z vlastných zdrojov zaplatila členské v ISA na rok 2013. Spoločnosť okrem toho taktiež uhradila faktúru za vedenie účtovníctva vo výške 120,– Eur, poštovné vo výške 13,– Eur (A. Kvasničková) a faktúru za prevádzku webstránky vo výške 76,– Eur. Hospodár konštatoval, že spoločnosť ešte musí do konca roka 2012 uhradiť členský poplatok do Rady slovenských vedeckých spoločností  (RSVS) na rok 2013 vo výške 10,– Eur a stav výberu členského sa do 17. 12. 2012 nezmenil – spoločnosť vybrala na členskom 722,– Eur.
Uznesenie č. 2/17122012: Výbor poveruje R. Bednárika a M. Minichovú, aby do konca týždňa spoločnosť zaplatila členský poplatok RSVS na rok 2013 (zodpovední: R. Bednárik, M. Minichová; termín: do 20. 12. 2012).
BOD č. 4
Uznesenie č. 3/17122012: V súvislosti s prípravou rozpočtu spoločnosti a plánovaním akcií jednotlivých sekcií SSS pri SAV na rok 2013 ukladá výbor hospodárovi a predsedom sekcií vypracovať návrhy akcií sekcií do 18. 1. 2013 (zodpovední: R. Bednárik, predsedovia sekcií; termín: 18. 1. 2013).
BOD č. 5

M. Minichová predložila výboru pripravené číslo Spravodajcu 2/2012 zostavené zo zaslaných podkladov a vyzvala prítomných predsedov sekcií o zaslanie ďalších podkladov pre pripravované nové číslo Spravodajcu 1/2013.

Uznesenie č. 4/17122012: Výbor poveruje M. Minichovú a M. Fera vyvesením pripraveného druhého čísla Spravodajcu 2/2012 na webstránke (zodpovední: M. Minichová a M. Fero; termín: čo najskôr). 


V súvislosti s prípravou a zostavovaním zborníka z Výročnej konferencie SSS pri SAV výbor ukladá J. Matulníkovi, aby ho zostavil do konca februára 2013.

Uznesenie č. 5/17122012: výbor ukladá J. Matulníkovi, aby do konca februára 2013 zostavil zborník z Výročnej konferencie SSS pri SAV konanej v apríli 2012 v Trnave.
BOD č. 6: M. Minichová predložila výboru prihlášky do spoločnosti Mgr. Aleny Moravčíkovej a Soni Sokolíkovej a požiadala výbor o vyjadrenia a hlasovanie – všetci prítomní súhlasili  s ich prijatím.

Uznesenie č. 6/17122012: Výbor jednomyseľne prijal za členky spoločnosti Mgr. Alenu Moravčíkovú a Soňu Sokolíkovu a poveruje tajomníčku, aby ich o tejto skutočnosti informovala (zodpovedná: M. Minichová; termín: priebežne). 


Slova sa ujal L. Macháček a prítomných upozornil, že v roku 2013 bude 60. výročie vzniku SAV a túto dôležitú udalosť do svojich akcií na rok 2013 premietne aj Rada slovenských vedeckých spoločností. V tejto súvislosti každý predseda vedeckej spoločnosti obdrží výzvu, aby spracoval a pripravil  historický prehľad vývoja a činnosti tej-ktorej spoločnosti do minulosti pre konanie konferencie, ktorá by sa mala uskutočniť v máji budúceho roka.
V Bratislave dňa 28. 12. 2012
         PhDr. Margita Minichová, PhD.

  Tajomník SSS pri SAV

Zápisnicu overil dňa 30. 12. 2012
        PhDr. Rastislav Bednárik, CSc.

  Hospodár SSS pri SAV

