Zápisnica zo zasadnutia Výboru Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV zo dňa 
31. mája 2013 (piatok) v priestoroch Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce 
sv. Alžbety v Bratislave, Nám. 1. máj, 810 01 Bratislava, 1. poschodie
Prítomní: Rastislav Bednárik, Karol Čukan, Martin Fero, Ladislav Macháček, Jozef Matulník, Margita Minichová, Milan Zeman.

Neprítomní: Jana Adamcová, Eva Laiferová, Peter Ondrejkovič, Pavel Czirák (ospravedlnení, viď. príloha č. 1).

BOD č. 1:

Zasadnutie otvoril J. Matulník privítaním všetkých prítomných členov a ospravedlnením neprítomných a skonštatoval, že výbor je uznášaniaschopný. Následne požiadal tajomníčku o skontrolovanie uznesení výboru zo dňa 6. februára 2013.
Uznesenie č.1/0602/2013: úloha splnená

Uznesenie č. 2/0602/2013: úloha trvá

Uznesenie č. 3/0602/2013: úloha splnená

Uznesenie č. 4/0602/2013: úloha splnená

BOD č. 2:

Predseda odovzdal slovo L. Macháčkovi, ktorý výbor oboznámil o stave príprav Česko-Slovenských sociologických dní. Všetky dôležité informácie slovenskej strane zaslala doc. Kubátová. Za slovenskú stranu sa prihlásili J. Schenk, M. Čambáliková, E. Laiferová, L. Mistríková, L. Macháček. V. Krivý, a ďalší, ktorí majú svojich partnerov na českej strane. Česká strana vytvorí osobitné sekcie, v ktorých takto vytvorené dvojice získajú viac času na pre vzájomnú prezentáciu a spoluprácu. Ak má ešte niekto záujem, je možné sa prihlásiť. Výbor SSS pri SAV bude reprezentovať L. Macháček, následne buď predseda, alebo iný člen výboru – toto výbor uzavrie na septembrovom zasadnutí.

L. Macháček bude priebežne zasielať informácie z českej strany.
BOD č. 3:


V súvislosti s prípravou zborníka ISA L. Macháček upozornil na časový aspekt, ktorý treba dodržať. Aktivitu vyvíja bulharská strana, ktorá zo Slovenska očakáva 6-7 textov v angličtine, ktoré predstavujú slovenskú sociológiu, a ktoré sa dajú v budúcnosti využiť aj pre výučbu. Výbor sa dohodol, že názvy štúdií spolu s abstraktmi v angličtine sa zašlú v elektronickej podobe L. Macháčkovi. Následne sa dohodne ďalší časový harmonogram. Nateraz sú prihlásené príspevky E. Laiferovej, R. Bednárika, K. Čukana, J. Matulníka a kol., L. Macháčka. 

Uznesenie č. 1/3105/2013: Výbor sa uzniesol, že do 31. 7. 2013 sa pre vydanie zborníka ISA L. Macháčkovi zašlú názvy prihlásených príspevkov spolu s abstraktom v angličtine (zodpovedný: L. Macháček; termín: 31.7. 2013).

BOD č. 4:


Slova sa ujal hospodár SSS pri SAV, R. Bednárik a prítomných oboznámil o výške členských príspevkov k 31. máju 2013 – suma predstavuje 203,– Eur. Výbor naďalej pracuje na zlepšení výberu členských príspevkov a všetci prítomní sa opätovne zhodli na tom, že pre ich výber treba okrem iného využiť všetky akcie sekcií, Spravodajcu SSS pri SAV, aktivitu jednotlivých predsedov sekcií, ako aj osobné mailové adresy s upozornením o nezaplatení členského a pod. Táto úloha trvá naďalej. 

Okrem toho prítomných informoval, že sa konala akcia Sekcie sociologickej teórie a v máji sa mali konať dve akcie, ktoré predsedovia sekcií presunuli na jeseň 2013.

BOD č. 5:

M. Minichová predložila členom výboru zostaveného Spravodajcu SSS pri SAV 1/2013 na pripomienkovanie. Výbor ho schválil a L. Macháček ho do 10. júna 2013 doplní o príspevok k 60. výročiu založenia SAV. 

Uznesenie č. 2/3105/2013: Výbor poveruje M. Minichovú dokončením príprav Spravodajcu SSS 1/2013 a jeho zavesením na webstránku. 


Tajomníčka vyzvala prítomných členov výboru o zasielanie ďalších príspevkov do budúceho čísla Spravodajcu SSS pri SAV, ktoré sa začína pripravovať. 

BOD č. 6:

M. Minichová spolu s R. Bednárikom predložili výboru prihlášku do SSS pri SAV, Simona Smitha, PhD., ktorého členstvo výbor schválil jednomyseľne.

Uznesenie č. 3/3105/2103: Výbor schválil za riadneho člena Dr. Simona Smitha a poveril tajomníčku, aby ho o tejto skutočnosti informovala (zodpovedná: M. Minichová; termín: priebežne).


L. Macháček oboznámil výbor, že v máji sa uskutočnila prvá z pripravovaných akcií k 60. výročiu založenia Slovenskej akadémii vied (viac Spravodajca SSS pri SAV 1/2013). Pri tejto príležitosti vyšiel zborník venovaný spoločnostiam patriacim do RVS, a to vo vytlačenej podobe, ktorého exempláre priniesol. M. Minichová sa zúčastnila tejto akcie a upozornila na chyby v texte o SSS pri SAV. L. Macháček zabezpečí eratu pre CD room.

K 60. výročiu založenia SAV sa do konca roka 2013 bude konať cyklus pripravených akcií.

V Bratislave dňa 9. júna 2013



PhDr. Margita Minichová, PhD.









     Tajomník SSS pri SAV

Zápisnicu dňa 13. júna 2013 overil



PhDr. Rastislav Bednárik, CSc.









      Hospodár SSS pri SAV

