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Vzťah verejnosti a ozbrojených síl, možnosti zavedenia dobrovoľnej vojenskej služby a názory verejnosti  na zavedenie takejto služby, tvorili obsah odborného seminára „vojenských sociológov“, ktorý sa uskutočnil v dňoch 27. – 28. júna 2013 v zariadení „Huncokár“ v lokalite Modra – Piesok.


Za bohatej účasti členov Sekcie sociológie armády bola hlavným bodom programu myšlienka ministra obrany osloviť mladých ľudí do 30 rokov s ponukou dobrovoľne absolvovať základný vojenský výcvik,  jeho absolvovaním sa zaradiť do mobilizačných záloh ozbrojených síl. Mgr. Berky, ktorý je jedným zo spracovateľov novej koncepcie, ktorá by mala ukázať ako je možné túto myšlienku uviesť do života, vysvetlil účastníkom seminára, v čom je takáto myšlienka nová. Od zriadenia plne profesionálnych ozbrojených síl a  zrušenia povinnej vojenskej služby, sa už nevykonávajú v Slovenskej republike odvody a  branná povinnosť definovaná príslušnými právnymi predpismi je vykonávaná iba za predpokladu ohrozenia bezpečnosti štátu.  Kým takáto hrozba nenastane, sú občania SR bez vojenských skúseností a podliehajúci brannej povinnosti iba registrovanými občanmi. V praxi to znamená, že mladí ľudia nemajú možnosť v čase mieru absolvovať vojenský výcvik bez toho, že by sa prihlásili za profesionálneho vojaka. Zavedenie dobrovoľnej vojenskej služby má práve túto skutočnosť zmeniť a umožniť mladým ľuďom, ktorí majú záujem absolvovať takýto vojenský výcvik. 


Dobrovoľná vojenská služba však nie je samoúčelná a má veľký význam aj z pohľadu obrany štátu a zachovávania bezpečnosti. Zavedenie plne profesionálnych ozbrojených síl malo vplyv aj na znižujúci sa počet mobilizačných záloh – teda občanov s vojenským výcvikom, ktorí by boli schopní doplniť či nahradiť profesionálnych vojakov v prípade potreby. Ukázalo sa tiež, že ak čelí časť územia Slovenska záplavám, či kalamitám, bolo by dobré mať časť týchto mobilizačných záloh pripravenú na nasadenie aj na riešenie takýchto problémov. Preto je rozpracovávaná aj myšlienka zavedenia aktívnych záložných síl, ktoré by tvorili občania s vojenským výcvikom na základe dobrovoľnosti.


Do bohatej diskusie k nastoleným témam prispeli svojim dielom všetci účastníci odborného seminára. Okrem sociológov z MO SR a AOS z Liptovského Mikuláša sa seminára zúčastnili aj doc. Karol Murdza z Akadémie policajného zboru a doc. František Škvrnda z Ekonomickej univerzity. Boli predstavené výsledky výskumu verejnej mienky na tému dobrovoľnej vojenskej služby a aktívnych záloh, ktorý vykonala agentúra FOCUS podľa zadania, a ktoré spracovali sociológovia rezortu obrany. Práve výsledky tohto výskumu ukázali, že myšlienka oslovenia slovenskej verejnosti s možnosťou zavedenia spomínaných vojenských aktivít sa môže stretnúť s porozumením verejnosti. 

Rozoberané boli otázky participácie žien v dobrovoľnej vojenskej službe a  v aktívnych záložných silách, keďže brannú povinnosť majú muži. Ich rovnoprávne postavenie zabezpečuje možnosť dobrovoľného prevzatia brannej povinnosti, po ktorom je už ich postavenie vo vzťahu k akejkoľvek službe v ozbrojených silách rovnoprávne s mužmi. 


Významným momentom ovplyvňujúcim priebeh diskusie boli najmä podmienky takejto služby občanov a najmä benefity, ktoré by im mala takáto služba poskytovať. Diskutovalo sa najmä o možnosti zabezpečiť ochranu pracovného miesta pre zamestnaných občanov, ktorí sa prihlásia plniť takéto úlohy a raz za čas budú povolávaní na vojenské cvičenie, diskutovalo sa o kompenzáciách pre zamestnávateľov, či výške finančnej motivácie pre samotných občanov, ktorá by nemala byť neadekvátne vysoká, ale ani demotivujúca. 


Otázky vznikli aj okolo samotnej potrebnosti zavádzať či už dobrovoľnú vojenskú službu, alebo aktívne záložné sily, keďže sme členmi Severoatlantickej aliancie. Diskusia vo vzťahu k tejto myšlienke však opätovne poukázala na nový pohľad riešenia bezpečnostných otázok. Kým využitie spojenectva v rámci NATO, použitie ozbrojených síl a ich mobilizačných záloh sú viazané na ohrozenie Slovenska vojnou, alebo na vyhlásenie vojnového stavu, výnimočného či núdzového stavu, dobrovoľná vojenská služba je prípravou občanov v stave bezpečnosti a rovnako aj využívanie aktívnych záložných síl predpokladá ich použitie pri regionálnych živelných pohromách, katastrofách, haváriách a pri odstraňovaní následkov takýchto udalostí.   

Ľuboš Berky, Člen Sekcie sociológie armády
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Sociológia v ére normalizácie – program, funkcie, perspektívy
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Pod uvedeným názvom sa konala v dňoch 14.–15.novembra 2013 medzinárodná vedecká konferencia na pôde Filozofickej fakulty UK v Bratislave. Konferenciu organizovali Katedra sociológie FiF UK, Slovenský sociologický ústav SAV a  Slovenská sociologická spoločnosť pri SAV. Podujatie bolo súčasťou záverečných výstupov  grantovej úlohy VEGA „Sociológia na Slovensku v ére normalizácie“.

Konferenciu zahájila vedúca riešiteľského tímu grantovej úlohy, PhDr. Eva Laiferová, CSc. V úvodných príhovoroch zaujali stanovisko  k téme prof. PhDr. J. Šušol, PhD., dekan Filozofickej fakulty UK, Mgr. J. Marušiak, PhD., člen predsedníctva SAV a prof. PhDr. J. Matulník, CSc., predseda Slovenskej sociologickej spoločnosti. Konferencia bola rozdelená do 3 tematických blokov, pričom ku každému bloku bol osobitne vyhradený priestor na diskusiu. 

1. blok bol venovaný normalizácii česko-slovenskej spoločnosti a mimovedným faktorom normalizačného procesu. V úvodnom príspevku   Slovenská sociológia v klietke normalizácie   Eva Laiferová charakterizovala východiskový teoreticko-metodologický prístup k problematike a pokúsila sa zasadiť  ju do vymedzeného pojmového rámca. Koncept spoločenskej klietky aplikovala na obdobie normalizácie s dôrazom na identifikovanie hlavných pilierov mocenskej klietky v danom spoločensko-historickom kontexte.  Robert Klobucký sa sústredil vo svojom vystúpení, Normalizácia v niektorých slovenských sociologických inštitúciách, na priebeh a dôsledky normalizačného procesu na vedecké pracoviská, ich atmosféru, osudy pracovísk a jednotlivých aktérov. Osobitne venoval pozornosť situácii na Sociologickom ústave SAV a okolnostiam, ktoré podmieňovali personálne výmeny, orientáciu výskumu a vplyvom reštrikcií, zabraňujúcich plneniu kritickej funkcie vedy. Tematický blok uzatvoril príspevok Dilbar Alievy  Slovenská sociológia medzi Východom a Západom. Zvýraznila v ňom rolu Katedry sociológie ako jediného pracoviska v bývalej ČSSR, v ktorom sa kontinuálne zachovala výučba aj po nástupe normalizačného režimu. Poukázala na jej význam a sprostredkovateľskú rolu pre inštitucionalizáciu sociológie v bývalom ZSSR, upozornila na uplatňovanie systémovej paradigmy na Katedre sociológie ako súčasti celosvetového trendu v sociológii, akcentovala prácu s prekladmi zahraničnej literatúry vo výučbe. V neposlednom rade vystríhala pred nebezpečenstvom schematizácie a paušalizácie v hodnotení etapizácie vývoja sociológie.

2. blok – Kľúčoví aktéri a udalosti na poli sociológie počas normalizácie, bol s ohľadom na pôvodný počet prihlásených príspevkov rozdelený na dve časti počas trvania oboch dní konferencie. V prvej časti napokon boli prezentované len 3 referáty. František Novosád vystúpil s témou Max Weber v polčase normalizácie.  Zdôraznil prínos 
slovenských filozofov,  ako boli I. Hrušovský, M. Zigo, J. Martinka, ktorí iniciovali preklady M. Webera do slovenčiny a polemicky vytkol sociológom absenciu diskusie k Weberovej knihe.  Upozornil na permanentnú aktuálnosť  Weberovho myslenia v zmysle odlíšenia poznania od hodnotenia. Česká sociologička a disidentka Jiřina Šiklová sa vo svojom vystúpení  Vliv normalizace na mou životní a  profesijní kariéru sprostredkovala skúsenosť viacerých proskribovaných českých sociológov s  obmedzenými možnosťami sebarealizácie v podmienkach normalizačného režimu a stratégiách zadávania otázok do oficiálnych výskumov, z ktorých poznatky boli uverejňované u exilových editorov. Tematicky podobne ladený príspevok predniesla Alena Miltová pod názvom Publikační možnosti a strategie českých sociologů postižených normalizací – na příkladu biografie M. Petruska.  Zvýraznila osobnostný motív sebapotvrdenia, ktorý poháňal M. Petruska, ponímajúceho svoju prácu ako poslanie aj v čase inštitucionalizovanej a formalizovanej represie ku tvorbe a uverejňovaniu prác pod menami iných autorov (tzv. pokrývač).

Druhá časť vyššie uvedeného bloku bola zameraná na činnosť v oblasti odvetvových sociológií. Mária Strussová v referáte Od sociológie urbanizmu k priestorovej sociológii – posuny vo vývoji odvetvovej sociológie, charakterizovala dynamiku rozvoja sociológie urbanizmu pod vplyvom osobnosti J. Pašiaka a jej postupný prienik do oblasti priestorovej sociológie, ktorú  na Slovensku svojím osobnostným nasadením a bezprostredným kontaktom s odborníkmi z oblasti architektúry, urbanizmu a stavebníctva formoval. Poukázala na prínos terénnych sociologických exkurzií, ktoré s J. Pašiakom jeho spolupracovníci najmä v osemdesiatych rokoch absolvovali. Alena Kolesárová sprostredkovala skúsenosť v oblasti  sociológie podniku, kde dlhodobo pôsobila. Jej príspevok  Sociológia v kontexte rozvoja sociálneho riadenia v socialistickom podniku akcentoval miesto sociológie v riešení sociálnych otázok a optimalizácie riadenia pracovných síl v podmienkach veľkého podniku – Slovnaftu. Doktorandka Katedry sociológie, Lenka Diener,  sa sústredila na Sociologický výskum mesta v období normalizácie, pričom sa opierala o spracovanie expertných rozhovorov s aktérmi týchto výskumov.

Posledný, 3. blok bol venovaný Funkciám a perspektívam sociológie v období normalizácie. Český sociológ a archivár Tomáš Čížek  si zvolil tému Empirická základna normalizační sociologie. Referoval o type a množstve uložených empirických dát z normalizačnej éry  (od roku 1967) a možnostiach prístupu k nim, osobitne k výskumom verejnej mienky, ktoré zahŕňajú aj údaje zo Slovenskej republiky. Zároveň však konštatoval obmedzené množstvo týchto zdrojov oproti pôvodnému rozsahu. Ľudmila Mistríková charakterizovala Zameranie výskumov na akademickej pôde v normalizačných rokoch.  Optikou troch kontextov (podiel teoretických a empirických prác v časopise Sociológia, frekventované tematické okruhy a štruktúra odvetvových sociológií) priblížila výskumné práce nielen z akademickej pôdy, ale aj z rezortnej. Záverečný príspevok  Kateřiny Liškovej mal názov Nejen sociologie. Sexuologie zkoumá a ovlivňuje sociální interakce za normalizace.  Vo svojom vystúpení priblížila problematiku sexuologického výskumu na pozadí normalizačných spoločenských vzťahov.
Konferenciu uzavrela Eva Laiferová. S ohľadom na časové dispozície  a potenciálnu šírku témy navrhla presunúť plánovanú záverečnú diskusiu „Je normalizácia záležitosťou minulosti?“  na iný termín, s čím sa plénum stotožnilo. Táto úloha zostáva pre organizátorov konferencie záväzkom do najbližšieho obdobia. 
Uvedené podujatie sa tešilo pomerne veľkému záujmu odborníkov nielen z radov sociológov, ale aj príbuzných disciplín  a študentov sociológie.

Eva Laiferová,  Katedra sociológie FiF UKv Bratislave
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VEDECKÁ  KONFERENCIA  S  MEDZINÁRODNOU  ÚČASŤOU: 

„SOCIÁLNY  KAPITÁL  STARNUTIA – PRÍTOMNOSŤ  NIKDY  NESTARNE“
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Vedecká konferencia s medzinárodnou účasťou „Sociálny kapitál starnutia – prítomnosť nikdy nestarne“ bola dôstojným záverom početných tohoročných vedeckých podujatí, ktoré aj tento rok organizoval Inštitútom edukológie a sociálnej práce Filozofickej fakulty Prešovskej univerzity dňa 29. novembra 2013 v Prešove. Na príprave konferencie, ktorá sa konala pod záštitou prof. PhDr. Vasila Gluchmana, CSc., dekana FF PU a ktorú podporila aj Slovenská sociologická spoločnosť pri Slovenskej akadémii vied, sa podieľal medzinárodný organizačný tím troch univerzít – Filozofickej fakulty Prešovskej univerzity, Pedagogickej fakulty Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre a Instytutu Pedagogiki Universytetu Rzezsowskeho. Vedecký výbor konferencie mal rovnako medzinárodné zloženie. Odbornou garantkou a garantom podujatia boli prof. PhDr. Beáta Balogová, PhD. a doc. PeadDr. Ctibor Határ, PhD. Podujatie bolo zároveň jedným z výstupov projektov VEGA MŠVVaŠ SR a SAV č. 1/0024/12: „Evalvácia vplyvu edukácie na kvalitu života seniorov v rezidenciálnych podmienkach“ a projektu VEGA MŠVVaŠ SR č. 1/0628/13: Sociálna terapia v sociálnej práci na Slovensku.
Vedeckej konferencie sa zúčastnilo celkovo 101, z toho 32 aktívnych a 69 pasívnych, účastníkov a účastníčok. Konferenciu otvorila prof. PhDr. Beáta Balogová, riaditeľka Inštitútu edukológie a sociálnej práce úvodnou operacionalizáciu a konceptualizáciou tematického zamerania konferencie. Do následných panelových diskusií, ktoré spolu s odbornými garantmi konferencie moderovala doc. PhDr. Kvetoslava Repková, CSc., sa zapojili 8 hlavní prednášajúci. Popoludňajší program konferencie  pokračoval v troch sekciách. Prvú sekciu venovanú Teoretickým kontextom sociálneho kapitálu starnutia moderovali PhDr. Denisa Šoltésová, PhD. a PaedDr. Monika Žumárová, PhD. Druhá sekcia, pod vedením doc. PaedDr. Tatiany Matulayovej, PhD. a Mgr. Moniky Bosej, PhD., bola zameraná na praktické kontexty sociálneho kapitálu starnutia. Tretia sekcia Vybrané otázky sociálneho kapitálu starnutia  bola organizačne zabezpečená Mgr. Lenkou Kvašňákovou, PhD. a Mgr. Michaelou Skyba, PhD. a prebiehala spoločne s posterovou sekciou konferencie. Účastníčky a účastníci jednotlivých sekcií nazerali na tému Sociálneho kapitálu starnutia nielen z hľadiska jeho praktických, či teoretických kontextov, ale i z pohľadov rozličného akademického prostredia i sociálnej praxe.

Príjemným obohatením vedeckej konferencie bolo na pôde Prešovskej univerzity v Prešove už takmer tradičné prepojenie vedeckého sveta s umeleckým. Okrem vystúpení študentov Inštitútu hudby Filozofickej fakulty Prešovskej univerzity v Prešove pod vedením prof. Mgr. art. Ireny Medňanskej, PhD. a detí z Detského domova Sečovce sa predstavili aj spevácke zbory Canto Vero a Cantemus. Súčasťou konferencie bola aj vernisáž jedného z hlavných vystupujúcich, profesora Janusza Kirenka, ktorý sa popri svojej akademickej kariére aktívne venuje tiež výtvarnému umeniu. 

Medzinárodný charakter vedeckej konferencie zároveň vytvoril podmienky pre výmenu skúseností, názorov, postrehov odborníkov z rôznych oblastí venujúcich sa problematike sociálneho kapitálu a starnutia. Prvým z výstupov z konferencie je elektronický zborník anotácií, ďalšími výstupmi budú zborník z konferencie, odborná 
monografia a časť príspevkov bude zverejnená v Ročenke Centra celoživotného 
a kompetenčného vzdelávania Prešovskej univerzity v Prešove.

  
Beáta Balogová,  Zuzana Poklembová

Inštitút edukológie a sociálnej práce, Katedra sociálnej práce, FF PU v Prešove
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IV. DOKTORANDSKÁ  KONFERENCIA:  „EVALVÁCIA  a  diseminácia výskumu  v  sociálnych  vedách“ 
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Ako po iné roky, aj tohoročný november sa na Inštitúte sociálnej práce Filozofickej fakulty Prešovskej univerzity v Prešove niesol v znamení  konferencií. Doktorandská konferencia, ktorú organizovala Katedra sociálnej práce dňa 7. novembra 2013 v Prešove, bola venovaná problematike evalvácie a diseminácie výskumu v sociálnych vedách a podporila ju aj Slovenská sociologická spoločnosť pri Slovenskej akadémii vied. Za Slovenskú sociologickú spoločnosť sa na jej organizácii aktívne podieľala Mgr. Gizela Brutovská, PhD., predsedníčka Východoslovenskej pobočky SSS pri SAV, do prípravy sa zapojila aj Katedra andragogiky Fakulty humanitných a prírodných vied Prešovskej univerzity v Prešove. Medzifakultné prepojenie a aktuálna téma konferencie spoločná pre mnoho študijných odborov doktorandského štúdia dovolila účasť doktorandov a doktorandiek rôznych odborov mnohých vysokých škôl, čo dodalo odbornej debate celoslovenský rozmer.

Program konferencie bol rozdelený do bohatého hlavného pléna, v ktorom odzneli referáty prof. PhDr. Evy Žiakovej, CSc.: Cesta sociálneho pracovníka k zmyslu jeho práce, prof. PhDr. Ladislava Lovaša, CSc.: Vybrané otázky empirického výskumu v sociálnych vedách, PhDr. Evy Bolfíkovej, CSc.: Štrukturovanie problému a integrovaný rámec v sociálnych analýzach, Mgr. Moniky Bosej, PhD.: Špecifiká feministického výskumu a PhDr. Martiny Lenhardtovej, PhD.: K špecifikám výskumu pohybovej edukácie seniorov. Prednášajúce a prednášajúci sa vo svojich príspevkoch zamerali na priblíženie možností evalvácie a diseminácie výskumov v oblastiach, ktorým sa vo svojej vedeckej i pedagogickej činnosti primárne venujú. 

Okrem ich výrazného odborného prínos boli obohatené množstvom praktických príkladov, ktoré môžu byť v budúcnosti akýmsi návodom či inšpiráciou pre doktorandky a doktorandov.
Konferencie sa zúčastnilo 84 účastníkov a účastníčok zastupujúcich rozličné odbory sociálnych vied (sociológia, sociálna práca, pedagogika, politológia, psychológia), z ktorých až 25 vystúpilo aktívne s vlastným príspevkom. Účastníčky a účastníci konferencie nazerali na tému konferencie z pohľadov rozličných študijných odborov. Príspevky sa zameriavali na široké spektrum tém z oblasti sociálnych vied, od všeobecných zameraní na samotný priebeh sociologického výskumu až po predstavenie využitia výskumných nástrojov aplikovaných na konkrétne cieľové skupiny a oblasti záujmu rôznych spoločenských vied, ako napríklad industriálne kulty, exkludované rómske komunity, žiaci základných a stredných škôl, osoby trpiace onkologickým ochorením, mobbing na pracovisku, poruchy príjmu potravy, či výskumy týkajúce sa priamo pomáhajúcich profesionálov a profesionáliek. Toto široké spektrum tém spracovaných zástupcami a zástupkyňami širokej škály spoločenskovedných odborov  ponúklo bohatú škálu rozličných perspektív na možnosti spracovania a evalvácie výskumu.

Konferencia tak vytvorila priestor nielen pre skvalitnenie evalvácie a diseminácie výskumu v sociálnych vedách, ale tiež pre možnú budúcu interdisciplinárnu spoluprácu doktorandov a doktorandiek. Výstupom konferencie bude  zborník príspevkov, ktorého vydanie je plánované na druhú polovicu akademického roku 2013/2014.

  
Beáta Balogová,  Zuzana Poklembová

Katedra sociálnej práce ISPaE, FF PU v Prešove
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Spomíname  na  Milku  Majdovú
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Sociologickú obec opustila  PhDr. Bohumila Majdová, jedna zo zakladajúcich osobností Katedry sociológie na bratislavskej Filozofickej fakulte UK. Milka, ako ju familiárne zvykli volať jej najbližší a kolegovia, odišla  od nás v nedeľu 13. októbra 2013  vo veku 86 rokov.

     Svoj plodný pracovný život  zasvätila v rozhodujúcej miere pedagogickej a výskumnej práci na Katedre sociológie, kde pôsobila od jej založenia v roku  1965 nepretržite do odchodu do dôchodku v akademickom roku 1987/88. Bohumila Majdová  študovala na Filozofickej fakulte UK v období, keď sociológia bola považovaná za „buržoáznu pavedu“, orientovala sa preto na etnografické štúdiá, čo jej dalo napokon vhodný základ pre rozpracovanie sociológie kultúry. Táto špecializovaná oblasť sociológie sa stala neskôr ťažiskom jej pôsobenia na Katedre sociológie. Popritom sa podieľala na výučbe ďalších predmetov podľa potrieb budovania katedry, ako  boli napríklad  metódy sociologického  výskumu. Exkurzie do terénu boli pre poslucháčov odboru vždy nezabudnuteľným zážitkom nielen pre výber tematiky a miesta skúmania, ale aj pre komunikatívnosť, srdečnosť a  zmysel pre humor, ktorými dokázala ozvláštniť atmosféru a sprostredkovať tak poznatky, dôležité pre pochopenie danej situácie a postupné osvojovanie si odborných zručností a znalostí.  

     Nebola to však len mnohostranná pedagogická práca, ale aj prínos pre rozvoj publikačnej a prekladateľskej činnosti v odbore sociológie, ktoré boli priam existenčne nevyhnutné v čase, keď sa sociológia opätovne, po dlhodobej odmlke obnovovala,  inštitucionalizovala a keď vhodných odborných publikácií pre výučbu a rozvinutie výskumu bolo ako šafranu. Ako príklad možno spomenúť podiel na preklade jednej z dlhodobo najpoužívanejších učebníc - monografie J. Szczepanskeho - „Sociológia. Vývin problematiky a metód“ z r. 1967. Sociologickej verejnosti sú známe aj príspevky v časopise „ Svet sociológie“, ktorého vydávanie bolo po nástupe normalizačného obdobia ukončené.

     PhDr. Bohumila Majdová nedosiahla najvyššie akademické méty, bola však osobnosťou, na ktorú sa pre jej osobitný ľudský rozmer nezabúda. Priama, úprimná i sebakritická, nezištná, ochotná poradiť a pomôcť. Navyše, vynikajúca kuchárka, ktorej kulinárske diela mohli byť ozdobou nejednej slávnostnej tabule...

     Možno si len želať, aby sa tento jej obraz uchoval v pamäti tých, ktorí  ju poznali, ale aj tých, pre ktorých už je len jednou z generácie zakladateľov odboru sociológie na Filozofickej fakulte UK v šesťdesiatych rokoch minulého storočia.

     Tak si na ňu spomína jej žiačka a krátko aj blízka kolegyňa

Eva Laiferová
Najbližší príbuzní, priatelia, kolegovia a jej bývalí študenti sa rozlúčili s PhDr. Bohumilou Majdovou v bratislavskom krematóriu dňa 16. októbra 2013.
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DO   POZORNOSTI
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AKTUALIZÁCIA korešpondenčných 

a e-mailových adrIes
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Vážení členovia Slovenskej sociologickej spoločnosti pri Slovenskej akadémii vied,

týmto si Vás dovoľujeme vyzvať k tomu, aby ste aktualizovali svoje e-mailové, prípadne poštové adresy. 

Prosíme Vás, aby ste svoje údaje zasielali na niektorú z nasledujúcich e-mailových adries. Budú to aj Vaše informácie, ktoré nám pomôžu a prispejú k efektívnej a rýchlej distribúcií nielen Spravodajcu SSS, ale aj programov konania rozmanitých akcií jednotlivých sekcií našej spoločnosti:   Rastislav.Bednarik@ivpr.gov.sk alebo minichova@vssvalzbety.sk
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ČLENSKÉ   PRÍSPEVKY
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Vážení členovia Slovenskej sociologickej spoločnosti pri Slovenskej akadémii vied, 

radi by sme sa vám poďakovali za zaplatenie vašich členských poplatkov za rok 2013 a veríme, že tak urobíte i v nadchádzajúcom roku 2014. 

Výška poplatku je stále nezmenená (po konaní Valného zhromaždenia SSS pri SAV zo dňa 13. apríla 2012 v Trnave): pre ekonomicky aktívnych členov je 10 €  a pre študentov a ostatných ekonomicky neaktívnych (študenti, dôchodcovia, ženy na materskej dovolenke, rodičovská dovolenka, a pod.) je 3  €.

Číslo účtu SSS pri SAV:  11466623/0900  (Slovenská sporiteľňa)
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