Zápisnica zo zasadnutia Výboru Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV zo dňa 
29. novembra 2013 (piatok) v priestoroch Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce 
sv. Alžbety v Bratislave, Palackého č. 1, 810 01 Bratislava, 1. poschodie, miestnosť A.
Prítomní: Rastislav Bednárik, Karol Čukan, Margita Kollárová, Ladislav Macháček, Jozef Matulník, Peter Ondrejkovič, Milan Zeman.
Neprítomní: Jana Adamcová, Martin Fero, Eva Laiferová (ospravedlnení, viď. príloha č. 1).

BOD č. 1:


Predseda spoločnosti privítal prítomných členov výboru a skonštatoval, že výbor je uznášaniaschopný. Tajomníčka ospravedlnila neprítomných členov výboru a následne prešla ku kontrole plnenia uznesení výboru zo dňa 4. októbra 2013.
Uznesenie č.1/0410/2013: úloha splnená

Uznesenie č. 2/0410/2013: úloha splnená
Uznesenie č. 3/0410/2013: úloha splnená


Vzhľadom na ospravedlnenú neúčasť L. Macháčka na zasadnutí výboru spoločnosti dňa 4. 10. 2013, sa piaty bod programu (ESA, Torino) presunul na najbližšie zasadnutie výboru (t. j. 29. 11. 2013). L. Macháček však medzi tým vypracoval informatívnu správu z kongresu ESA v Toríne, ktorá sa nachádza na hlavnej stránke webstránky spoločnosti – www.sociologia.eu.sk  a výbor týmto považuje tento bod programu za naplnený.
Slova sa ujal hospodár spoločnosti, R. Bednárik, a predložil výboru návrh vedúcej Sekcie sociológie kultúry, A. Kvasničkovej a vedúceho Sekcie sociológie organizácie, M. Fera o zmene názvu akcií ich sekcií. 
Sekcia sociológie kultúry nebude realizovať seminár s názvom „Diskontinuita slovenskej sociológie?“, ale prednášku s názvom „Kontinuita vs. diskontinuita v histórii slovenskej sociológie kultúry“. Sekcia sociológie organizácie nebude realizovať konferenciu s názvom „Zmeny v organizácií podnikov v období neistoty“ ale prednášku s názvom „Virtuálne pracovné tímy v priestore medzinárodných organizácií“.

Uznesenie č. 1/2911/2013: Výbor súhlasí so zmenou názvu akcie Sekcie sociológie kultúry (A. Kvasničková) a taktiež odsúhlasil, že prostriedky v sume cca 40,– Eur sa nebudú čerpať na seminár, ale na prednášku s názvom „Kontinuita vs. diskontinuita v histórii slovenskej sociológie kultúry“.

Uznesenie č. 2/2911/2013: Výbor súhlasí so zmenou názvu akcie Sekcie sociológie organizácie (M. Fero) a taktiež odsúhlasil, že prostriedky v sume cca 40,– Eur sa nebudú čerpať na seminár s názvom „Zmeny v organizácii podnikov v období neistoty“, ale na prednášku s názvom „Virtuálne pracovné tímy v priestore medzinárodných organizácií“.

BOD č. 2:


Ako prvý o akciách sekcií uskutočnených v mesiacoch október a november referoval P. Ondrejkovič. Kolokvium s názvom „Medzigeneračné vzťahy v rodine a kultúre“ malo  tak domáce ako i medzinárodné zastúpenie a  zúčastnilo sa ho približne 60 účastníkov. 

Sekcia sociológie organizácie realizovala dňa 27. 11. 2013 prednášku na tému „Virtuálne pracovné tímy v priestore medzinárodných organizácií“ – tejto akcie sa zúčastnilo cca 30 účastníkov.  

V dňoch 14. a 15. novembra 2013 sa v priestoroch Filozofickej fakulty UK v Bratislave uskutočnila konferencia s medzinárodnou účasťou s názvom „Sociológia v ére normalizácie – program, funkcie, perspektívy“. 

Sekcia sociologickej teórie realizovala konferenciu venovanú koncepcii A. Giddensa s názvom „Reflexivita, sociologický výskum a teória Anthony Giddensa“, ktorá sa uskutočnila 8. 11. 2013 v priestoroch Sociologického ústavu SAV. 

Sekcia sociológie kultúry dňa 14. novembra 2013 na pôde Filozofickej fakulty UK v Bratislave zorganizovala prednášku s názvom „Kontinuita vs. diskontinuita v histórii slovenskej sociológie kultúry“.

Východoslovenská pobočka v novembri zrealizovala dve akcie, a to vedeckú konferenciu s medzinárodnou účasťou s názvom „Sociálny kapitál starnutia - prítomnosť nikdy nestarne“ a doktorandskú konferenciu s názvom „Evalvácia a diseminácia výskumu v sociálnych vedách“ – obe v priestoroch Prešovskej univerzity v Prešove.

Sekcia sociológie mládeže dňa 7. 11. 2013 uskutočnila vedecké stretnutie k problematike mládeže pod názvom „Dekáda výskumu mládeže - prezentácia výsledkov výskumu mládeže za roky 1993-2013“. 

O konaní Česko-Slovenských sociologických dní v Olomouci (17. – 19. októbra 2013)  stručne referoval L. Macháček: organizátori konferenciu zabezpečili na vysokej úrovni (priestory a priebeh konferencie, ubytovanie ako aj spoločný program), bol o ňu veľký záujem. V tejto súvislosti L. Macháček upozornil výbor na skutočnosť, že v roku 2015  organizuje S-ČSD slovenská strana. 
Uznesenie č. 3/2911/2013: Výbor berie na vedomie, že v roku 2015 pripravuje a organizuje Slovensko-České sociologické dni Slovenská sociologická spoločnosť pri SAV a zaväzuje nový výbor spoločnosti týmto uznesením (trvalá úloha).


R. Bednárik predložil výboru ďalšie dva návrhy týkajúce sa zmeny názvu akcií, ktoré sa budú konať v decembri, a to vedúceho Sekcie sociológie armády a Sekcie sociológie zdravotníctva. 

Uznesenie č. 4/2911/2013:  Výbor súhlasí so zmenou názvu akcie Sekcie sociológie armády (K. Čukan) a taktiež odsúhlasil, že prostriedky v sume cca 60,– Eur sa nebudú čerpať na konferenciu s názvom „Nové trendy vo výučbe na vojenských VŠ“, ale na „Seminár venovaný výsledkom sociologických výskumov v roku 2013 a otázkam uplatňovania sociologických poznatkov v koncepčnej práci v oblasti rozvoja ľudských zdrojov a sociálnej politiky rezortu MO SR“ – akcia sa uskutoční v dňoch 5. a 6. decembra 2013.
Uznesenie č. 5/2911/2013:  Výbor súhlasí so zmenou názvu akcie Sekcie sociológie zdravotníctva (J. Matulník) a taktiež odsúhlasil, že prostriedky v sume cca 200,– Eur sa nebudú čerpať na sympózium  s názvom „Ľudia so zdravotným postihnutím“, ale na sympózium s názvom „Vzdelávanie a zamestnávanie osôb so zdravotným postihnutím“ – akcia sa uskutoční 17. 12. 2013.
            Hospodár taktiež  upozornil na akciu Sekcie metodológie, ktorá sa uskutoční dňa 4. decembra 2013 pod názvom „Využitie obsahovej analýzy pri analýze ekonomickej privatizácie“ (seminár). 

BOD č. 3:

Z plánovaných akcií sekcií SSS pri SAV sa neuskutočnil seminár Sekcie sociálnej politiky, kolokvium „Andragogické kruhy“ plánované Východoslovenskou pobočkou a workshop Sekcie sociológie organizácie. Z dotácie sa zatiaľ nevyčerpali všetky prostriedky. Ku dňu 29. 11. 2013 sa na členských poplatkoch vybralo 460,– Eur.  
BOD č. 4:

V súvislosti s prípravou Valného zhromaždenia a Výročnej konferencie SSS pri SAV na rok 2014 výbor ako miesto konania navrhuje Nitru (UKF), pričom termín zvažuje po Veľkej noci, t. j. po 20. apríli 2014 (v dvoch dňoch – piatok, sobota). Téma konferencie je otvorená – uzavrie sa koncom januára, resp. začiatkom februára 2014. V prípade ak z Výročnej konferencie vyjde zborník, treba vytvoriť redakčnú radu a pripraviť všetky potrebné náležitosti dopredu.  
BOD č. 5: 

Tajomníčka informovala prítomných o obdržaní 3 príspevkov do Spravodajcu 2/2013. Termín uzávierky pre ďalšie príspevky je 10. 12. 2013 - následne bude bulletin dokončený a vyvesený na webstránku.
Uznesenie č. 6/2911/2013: Výbor poveruje tajomníčku prípravou a dokončením druhého čísla Spravodajcu SSS pri SAV a zabezpečením jeho vyvesenia na webstránku (zodpovedná: M. Kollárová; termín: do 31. 12. 2013). 
BOD č. 6:

L. Macháček a J. Matulník navrhli priebežne inovovať obsahovú stránku webstránky spoločnosti – vytriediť informácie do archívu; taktiež inovovať obsahy podstránok sekcií SSS pri SAV a pod.


R. Bednárik požiadal výbor o možnosť hlasovania ohľadom dvoch prihlášok za riadnych členov SSS pri SAV elektronicky, per rollam, keďže tieto došlé prihlášky nemá so sebou. 

Uznesenie č. 7/2911/2013: Výbor súhlasí s hlasovaním ohľadom dvoch prihlášok (PhDr. Denisa Selická, PhD. a Mgr. Ľubor Gál) za riadnych členov SSS pri SAV elektronicky per rollam, poveruje hospodára zaslaním mailu členom výboru ako aj doručením prihlášok tajomníčke. Tajomníčku výbor poveruje zaarchivovaním výsledkov hlasovania a oznámením výsledkov hlasovania D. Selickej a Ľ. Gálovi (zodpovední: R. Bednárik a M. Kollárová; termín: čo najskôr).

J. Matulník informoval prítomných o e-maile E. Bolfíkovej ohľadom jej iniciatívy a ochoty „vyvesiť“ na stránke časopisu Sociálne a politické analýzy v rubrike on-line publikácie zborník z Výročnej konferencie SSS pri SAV v Trnave (2012) a požiadal výbor o vyjadrenie.

Uznesenie č. 8/2911/2013: Výbor jednomyseľne schvaľuje túto iniciatívu a poveruje tajomníčku, aby požiadala E. Bolfíkovú o zabezpečenie „vyvesenia“ zborníka z Výročnej konferencie SSS pri SAV konanej v Trnave (2012)  na webstránke časopisu Sociálne a politické analýzy v rubrike on-line (zodpovedná: M. Kollárová; termín: do 29. 12. 2013). 
V Bratislave dňa 9. decembra 2013



PhDr. Margita Kollárová, PhD.









     Tajomník SSS pri SAV

Zápisnicu dňa 12. decembra 2013 overil

         doc. PhDr. Rastislav Bednárik, CSc.









      Hospodár SSS pri SAV

