Zápisnica zo zasadnutia Výboru Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV 
zo dňa 31. januára 2014 (piatok) v priestoroch Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave, Palackého č. 1, 810 01 Bratislava, 1. poschodie, miestnosť A - aula.
Prítomní: Jana Adamcová, Rastislav Bednárik, Karol Čukan, Martin Fero, Margita Kollárová, Eva Laiferová, Jozef Matulník, Peter Ondrejkovič, Pavel Czirák, Milan Zeman.
Neprítomní: Ladislav Macháček (ospravedlnení, viď. príloha č. 1).

BOD č. 1:


Zasadnutie otvorila tajomníčka ospravedlnením neúčasti L. Macháčka a  P. Ondrejkoviča z pracovných dôvodov. Následne prešla ku kontrole plnenia uznesení výboru zo dňa 29. 11. 2013:
Uznesenie č.1/2911/2013: úloha splnená

Uznesenie č. 2/2911/2013: úloha splnená
Uznesenie č. 3/2911/2013: trvalá úloha 
Uznesenie č. 4/2911/2013: úloha splnená

Uznesenie č. 5/2911/2013: úloha splnená

Uznesenie č. 6/2911/2013: úloha splnená

Uznesenie č. 7/2911/2013: úloha splnená

Uznesenie č. 8/2911/2013: úloha splnená
Slovo odovzdala predsedovi spoločnosti, J. Matulníkovi – ten ocenil, že výbor je opäť uznášaniaschopný a poďakoval všetkým prítomným za ich účasť.

BOD č. 2:


V súvislosti s ďalším bodom rokovania programu prezentoval prítomným zameranie a tému pripravovanej Výročnej konferencie SSS pri SAV (apríl 2014, Nitra). Výboru navrhuje tému: Slovensko 10 rokov v Európskej únií s nasledovnými blokmi: 1. Sociologická reflexia procesu globalizácie; 2. Kultúrne vplyvy, národná kultúra a národná identita; 3. Inštitúcie na Slovensku a Európska únia – politické inštitúcie, hospodársky systém, rodina, vzdelávací systém, armáda, zdravotníctvo a ďalšie inštitúcie. 

Výbor zobral na vedomie tému, s ktorou súhlasí a prítomní členovia sa začali venovať jednotlivým organizačným úlohám. 

Miestom konania konferencie budú priestory Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre, a to v dňoch 25. – 26. apríla 2014. V tejto súvislosti K. Čukan zdôraznil, že síce ide o netradičné dni (piatok, sobota), čo však vytvára priestor na prípravu kvalitného spoločenského programu. J. Matulník a R. Bednárik spolu K. Čukanom taktiež zdôraznili možnosť prípravy zaujímavého odborného programu v rámci jednotlivých blokoch práve v sobotu. 
Čo sa týka priestorového a technického zabezpečenie konferencie, to bude mať na starosti Katedra sociológie UKF v spolupráci s R. Bednárikom. 
Uznesenie č. 1a/3101/2014: Výbor poveruje R. Bednárika zistením informácií o priestorovom, technickom zabezpečení univerzity, zistením podrobných informácií o možnostiach ubytovania, stravovania a komunikáciou s vedením Katedry sociológie UKF v Nitre (zodpovedný: R. Bednárik; termín: čo najskôr).

Hospodár spolu s tajomníčkou otvorili otázku konferenčného poplatku – jeho výšky, resp. či ho budú musieť zaplatiť i ekonomicky neaktívni a čo bude jeho súčasťou. R. Bednárik navrhuje výšku v rozpätí  5,– až 6,– Eur a jeho súčasťou by malo byť občerstvenie v rámci prestávok na kávu; večerné piatkové občerstvenie (raut); šanón/obal, pero, program). Výbor rozhodol, že konferenčný poplatok nebudú platiť iba študenti 1. a 2. stupňa denného štúdia. 

Prípravou 1. pozvánky (prihláška na konferenciu – aktívna alebo pasívna účasť, informácie o možnostiach ubytovania, stravovania, ako aj informácie o orientačnom časovom rozvrhnutí výročnej konferencie na dva dni, orientačný časový harmonogram valného zhromaždenia, zistenie záujmu o ubytovanie deň pred konaním konferencie a v čase konania konferencie; zistenie záujmu o obed, resp. raňajky, určenie dátumu spätného zaslania prihlášok, distribúcia výborom schválenej pozvánky per rollam) výbor  poveruje nasledovných členov výboru: J. Matulníka, E. Laiferovú, R. Bednárika, K. Čukana a M. Kollárovú. 
Uznesenie č. 1b/3101/2014: Výbor poveruje J. Matulníka, E. Laiferovú, R. Bednárika, K. Čukana a M. Kollárovú prípravou 1. pozvánky na Výročnú konferenciu SSS pri SAV, jej predložením na schválenie výboru per rollam, elektronickou distribúciou členom SSS pri SAV ako aj jej vyvesením na webstránku spoločnosti (zodpovední: viď. vyššie; termín: do 15. 2. 2014).

Uznesenie č. 1c/3101/2014: Výbor poveruje predsedu spoločnosti, J. Matulníka, pozvaním na Výročnú konferenciu SSS pri SAV predsedov, resp. zástupcov susedných národných sociologických spoločností (zodpovedný: J. Matulník; termín: priebežne).


Ohľadom konania Valného zhromaždenia SSS pri SAV K. Čukan navrhuje časovo ho zaradiť na piatok a tiež navrhuje, aby sa spolu s prvou pozvánkou na VK SSS pri SAV distribuovala aj informácia o zvolaní VZ SSS pri SAV Výborom SSS pri SAV dňa 25. 4. 2014 do Nitry – výbor tento návrh schválil.

Uznesenie č. 2a/3101/2014: Výbor poveruje J. Matulníka, E. Laiferovú, R. Bednárika, K. Čukana a M. Kollárovú zostavením informácie o zvolaní VZ SSS pri SAV Výborom SSS pri SAV na 25. 4. 2014 v Nitre a distribuovaním tejto informácie spolu s 1. pozvánkou na VK SSS pri SAV (elektronicky ako aj jej vyvesením na webstránke spoločnosti) (zodpovední: viď. vyššie; termín: do 15. 2. 2014).

Čo sa týka ďalších technicko-organizačných náležitostí so zvolaním a prípravou VZ SSS pri SAV, J. Matulník navrhuje začiatkom marca zvolať výbor spoločnosti, ktorého hlavným bodom programu by bolo zabezpečenie a organizácia VZ SSS pri SAV – výbor jeho návrh schválil.
Uznesenie č. 2b/3101/2014: Výbor zaväzuje J. Matulníka zvolaním Výboru SSS pri SAV začiatkom marca, ktorého hlavným bodom programu by bolo zabezpečenie a organizácia VZ SSS pri SAV (zodpovedný: J. Matulník; termín: do 15. 3. 2014).
BOD č. 3:

Slova sa ujal hospodár spoločnosti, R. Bednárik, ktorý dal do pozornosti prítomným členom výboru dva výkazy zo Slovenskej akadémie vied. 


Upozornil, že do 21. 2. 2014  musí naša spoločnosť v spolupráci so Sociologickým ústavom SAV zaslať žiadosť o finančný príspevok na rok 2014 (na SAV).  Konštatoval, že do 31. 1. 2014 obdržal žiadosť od takmer všetkých predsedov sekcií SSS pri SAV (ešte čaká na formuláre Sekcie metodológie a Sekcie sociológie kultúry a taktiež na vyplnenie formulára žiadosti o príspevok na konanie Výročnej konferencie SSS pri SAV). 
Uznesenie č. 3/3101/2014: Výbor zaväzuje R. Bednárika a J. Matulníka zostavením žiadosti o dotáciu na akcie sekcií SSS pri SAV, jej elektronickým zaslaním členom výboru spolu s jednotlivými formulármi (akcií) sekcií SSS pri SAV na hlasovanie per rollam. Následne zaväzuje J. Matulníka (predseda) a R. Bednárika (hospodár) zabezpečením a zorganizovaním stretnutia s predsedom Sociologického ústavu SAV, R. Klobuckým, podpísaním žiadosti o dotáciu na akcie sekcií SSS pri SAV a jej zaslaním na SAV (zodpovední: J. Matulník; R. Bednárik; termín: do 20. 2. 2014). 


Ďalej hospodár spoločnosti, R. Bednárik, informoval prítomných o súhrnnej správe a štatistickom prehľade o aktivitách ako aj príjmoch a výdavkoch SSS pri SAV za rok 2013, ktorú si každoročne vyžaduje vyplniť SAV (viď. príloha č. 2). Výbor túto správu zobral na vedomie.
BOD č. 4:

Tajomníčka vyzvala prítomných vedúcich sekcií o zostavenie a zaslanie informácií o konaní akcií sekcií v roku 2013 pre pripravované číslo Spravodajcu 1/2014 – úloha trvá.
BOD č. 5:

J. Matulník a K. Čukan predložili výboru dve prihlášky za riadnych členov SSS pri SAV: Kataríny Juhaszovej a prof. Miroslava Kelemena. 
Uznesenie č. 4/3101/2014: Výbor schválil K. Juhaszovú a M. Kelemena za riadnych členov SSS pri SAV a poveruje tajomníčku, aby ich o tejto skutočnosti informovala (zodpovedný: M. Kollárová; termín: čo najskôr).
V Bratislave dňa 10. februára 2014



PhDr. Margita Kollárová, PhD.









     Tajomník SSS pri SAV

Zápisnicu dňa 14. februára 2014 overil

         doc. PhDr. Rastislav Bednárik, CSc.









      Hospodár SSS pri SAV

