Zápisnica zo zasadnutia Výboru Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV 
zo dňa 10. marca 2014 (pondelok) v priestoroch Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave, Palackého č. 1, 810 01 Bratislava, 1. poschodie, 
miestnosť B.
Prítomní: Rastislav Bednárik, Karol Čukan, Martin Fero, Margita Kollárová, Eva Laiferová, Jozef Matulník, 
Neprítomní: Jana Adamcová, Ladislav Macháček, Peter Ondrejkovič, Pavel Czirák, Milan Zeman (ospravedlnení, viď. príloha č. 1). 
BOD č. 1:


Zasadnutie otvoril predseda spoločnosti privítaním prítomných členov a skonštatoval, že výbor je uznášaniaschopný. Následne tajomníčka ospravedlnila neúčasť J. Adamcovej, L. Macháčka a  P. Ondrejkoviča z pracovných dôvodov. Následne pristúpila ku kontrole plnenia uznesení výboru zo dňa 31. 1. 2014:
Uznesenie č.1a/3101/2014: úloha splnená

Uznesenie č. 1b/3101/2014: úloha splnená
Uznesenie č. 1c/3101/2014: úloha trvá
Uznesenie č. 2a/3101/2014: úloha splnená

Uznesenie č. 2b/3101/2014: úloha splnená

Uznesenie č. 3/3101/2014: úloha splnená

Uznesenie č. 4/3101/2014: úloha splnená

BOD č. 2:


V súvislosti s prípravou Valného zhromaždenia SSS pri SAV (VZ) tajomníčka prítomným členom rozdala návrh programu VZ, ďalej vizualizáciu formulára na navrhnutie kandidátov do volieb Výboru SSS pri SAV a formulára na navrhnutie kandidátov do volieb revíznej komisie SSS pri SAV (25. apríl 2014, Nitra). Výbor prediskutoval tieto návrhy, predniesli sa pripomienky, ktoré sa do návrhov zapracovali. Následne výbor tak program ako aj formulár schváli.  

Uznesenie č. 1a/1003/2014: Výbor jednomyseľne schválil program ako aj formulár pre navrhnutie kandidátov do volieb Výboru SSS pri SAV a do volieb Revíznej komisie SSS pri SAV a zaväzuje tajomníčku ich elektronickou distribúciou členom SSS pri SAV, a to neodkladne  (zodpovedná: M. Kollárová; termín: 11. 3. 2014).  

Uznesenie č. 1b/1003/2014: Výbor jednomyseľne schváli, že návrhy kandidátov do volieb Výboru SSS pri SAV a do volieb Revíznej komisie SSS pri SAV sa budú posielať buď elektronicky na mailovú adresu hospodára SSS pri SAV, Rastislava Bednárika, alebo na poštovú adresu jeho pracoviska, a to do 11. apríla 2014.

R. Bednárik, M. Kollárová a K. Čukan v súvislosti s prípravou správy o činnosti SSS pri SAV za ostatné obdobie od konania Valného zhromaždenia SSS pri SAV v Trnave (2012), upozornili J. Matulníka na dôležitosť a vhodnosť mailového oslovenia predsedov sekcií a ich neformálneho vyzvania o spoluprácu pri príprave tejto správy, ale tiež aj v súvislosti s propagovaním výročnej konferencie.

BOD č. 3:

Slova sa ujal hospodár spoločnosti, R. Bednárik, a prítomných informoval o stave príprav VK SSS pri SAV, taktiež o priestorových možnostiach pre konanie spoločenského večerného posedenia (raut). Výbor sa v diskusii venoval jeho finančnému rozpočtu a jednotlivým položkám.  
E. Laiferová pripomenula, že konanie VK SSS pri SAV je tiež možnosťou ako propagovať publikácie či materiály jednotlivých sekcií SSS pri SAV, sociologických pracovísk a navrhla osloviť predsedov sekcií a taktiež pracoviská a oboznámiť ich s touto možnosťou. 

Uznesenie č. 2/1003/2014: Výbor sa uzniesol, že výstupom z konania VK SSS pri SAV bude elektronický zborník.  
Uznesenie č. 3/1003/2014: Výbor zaväzuje predsedu zvolaním zasadnutia výboru v týždni pred Veľkou Nocou, ktoré sa bude venovať stavu a prípravám VK a VZ SSS pri SAV (Nitra) (zodpovedný: J. Matulník). 

M. Fero predložil výboru mail od P. Gajdoša, ktorý v súvislosti so životným jubileom doc. Jána Pašiaka pripravil medailón venovaný tejto osobnosti. Výbor poveruje M. Fera jeho vyvesením na webstránku spoločnosti. 
Výbor SSS pri SAV v mene celej spoločnosti blahoželá doc. Jánovi Pašiakovi k jeho 85. narodeninám.

Uznesenie č. 4/1003/2014: Výbor poveruje M. Fera vyvesením na webstránku spoločnosti medailónu k životnému jubileu doc. Jána Pašiaka (zodpovedný: M. Fero; termín: čo najskôr).

V Bratislave dňa 21. marca 2014



PhDr. Margita Kollárová, PhD.









     Tajomník SSS pri SAV

Zápisnicu dňa 21. marca 2014 overil

        
      doc. PhDr. Rastislav Bednárik, CSc.









    Hospodár SSS pri SAV

