Zápisnica zo zasadnutia Výboru Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV 
zo dňa 17. apríla 2014 (štvrtok) v priestoroch Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave, Palackého č. 1, 810 01 Bratislava, 1. poschodie, 
miestnosť D.
Prítomní: Jana Adamcová, Rastislav Bednárik, Karol Čukan, Martin Fero, Margita Kollárová, Eva Laiferová, Ladislav Macháček, Jozef Matulník, Milan Zeman
Neprítomní: Peter Ondrejkovič, Pavel Czirák (ospravedlnení, viď. príloha č. 1). 
BOD č. 1:


Predseda spoločnosti privítal prítomných členov výbor, poďakoval sa za ich účasť  a skonštatoval, že výbor je opäť uznášaniaschopný. Následne tajomníčka ospravedlnila neúčasť P. Ondrejkoviča z pracovných dôvodov a pristúpila ku kontrole plnenia uznesení výboru zo dňa 10. marca 2014:
Uznesenie č. 1a/1003/2014: úloha splnená
Uznesenie č. 1b/1003/2014: úloha splnená
Uznesenie č. 2/1003/2014: trvalá úloha

Uznesenie č. 3/1003/2014: úloha splnená

Uznesenie č. 4/1003/2014: úloha splnená
BOD č. 2:


Výbor sa venoval ponajprv stavu príprav Výročnej vedeckej konferencie SSS pri SAV. V tejto súvislosti R. Bednárik informoval, že na konferenciu sa prihlásilo 35 účastníkov (aktívnych ako aj pasívnych). Predseda, J. Matulník, rozdal prítomným návrh programu konferencie na základe spracovania obdržaných prihlášok. Prítomným navrhol konať konferenciu iba v pléne, resp. hlavných sekciách (navrhuje ich 3) a nedeliť prihlásené príspevky do blokov (poukázal tiež na rozmanitú obsahovú náplň prihlásených príspevkov). Prítomných požiadal o ich názory a spätnú väzbu. Členovia výboru súhlasili so stratégiou rokovania iba v pléne a následne sa diskutovalo o zmenách a úpravách. Výbor určil moderátorov, časový harmonogram konferencie na oba dni spolu so zaradením priestoru na občerstvenie a diskusiu (diskusie). 

E. Laiferová zdôraznila dôležitosť zaradenia už konkrétnych miestností do programu a spolu s K. Čukanom, L. Macháčkom a J. Matulníkom upozornila na praktickosť a nevyhnutnosť vytvorenia orientačnej mapy pre účastníkov konferencie (predovšetkým z autobusovej a vlakovej stanice do priestorov konania konferencie, ktorá by sa mala stať prílohou programu). 
Uznesenie č. 1a/1704/2014: Výbor jednomyseľne schválil program Vedeckej výročnej konferencie SSS pri SAV, ktorá sa bude konať v dňoch 25. - 26. apríla 2014 v Nitre a poveril tajomníčku jeho bezodkladným grafickým dizajnom, dokončením a distribuovaním prihláseným účastníkom konferencie ako aj vyvesením na webstránku (zodpovedná: M. Kollárová; termín: 18. 4. 2014).
Uznesenie č. 1b/1704/2014: Výbor uložil M. Ferovi, aby vytvoril mapu pre účastníkov konferencie, distribuoval ju a taktiež ju vyvesil na webstránku spoločnosti (zodpovedný: M. Fero; termín: 18. 4. 2014). 


Čo sa týka obedov, ako ďalej informoval prítomných hospodár, tak na základe prihlášok na konferenciu bolo záväzne objednaných 26 obedov (cena jedného obedu je cca 3,50 Eur), pričom každý z prihlásených si svoj obed zaplatí sám, a to pri registrácii účastníkov. 
V súvislosti so zabezpečením občerstvenia na raut bolo objednaných 7 obložených mís, slané ako aj sladké občerstvenie, nealkoholické nápoje, káva, čaj (a to aj na občerstvenie počas konania konferencie). Napokon hospodár skonštatoval, že suma vyčlenená na občerstvenie počas konferencie a raut by nemala presiahnuť 150,– Eur. 

K. Čukan sa informoval, či je pre konanie konferencie zabezpečená i technika (data projektor, ozvučenie, mikrofóny, počítač a pod.) – R. Bednárik potvrdil, že toto všetko je zabezpečené. 

V ďalšom slede rokovania sa výbor začal venovať stavu príprav Valného zhromaždenia SSS pri SAV. R. Bednárik informoval, že elektronicky a prostredníctvom pošty obdržal spolu 45 návrhov kandidátky do voľby výboru a revíznej komisie spoločnosti (nie v každom návrhu bolo uvedených 9 navrhnutých kandidátov do výboru alebo boli uvedení 2 revízori). Následne členom výboru predniesol počet získaných nominácií jednotlivých navrhnutých kandidátov do Výboru SSS pri SAV a do Revíznej komisie SSS pri SAV (viď. prílohu č. 2). 
Uznesenie č. 2a/1704/2014:  Výbor zaväzuje predsedu, J. Matulníka, oslovením všetkých navrhnutých kandidátov a zistením, či súhlasia so svojou kandidatúrou do volieb Výboru alebo Revíznej komisie SSS pri SAV (zodpovední: J. Matulník; termín: 24. apríla 2014). 

Po získaní týchto informácií sa zostaví hlasovací lístok zvlášť pre voľbu do Výboru SSS pri SAV a zvlášť pre voľbu Revíznej komisie SSS pri SAV spolu s inštrukciou voľby. 
M. Kollárová rozdala prítomným podobu hlasovacie lístka z ostatnej voľby do Výboru SSS pri SAV z konania VZ SSS pri SAV v Trnave (2012). E. Laiferová navrhuje zrealizovať úpravu, a to, aby navrhnutí kandidáti boli na hlasovacom lístku uvedení podľa abecedy. R. Bednárik navrhol usporiadať kandidátov podľa výsledkov tzv. primárnych volieb. K. Čukan a E. Laiferová ďalej navrhli, aby menovitý zoznam  navrhnutých na hlasovacom lístku (kandidátnej listine do volieb Výboru SSS pri SAV) nepresahoval 15-16 kandidátov. 17. a 18. miesto hlasovacieho lístka (kandidátnej listiny) by boli vybodkované, do ktorých by sa priamo na mieste na základe návrhu a súhlasu prítomných členov spoločnosti dopísali odhlasované mená (vo všetkých hlasovacích lístkoch rovnako). 
Hlasovací lístok (kandidátna listina) do volie Revíznej komisie SSS pri SAV bude obsahovať abecedné zoradenie dvoch kandidátov, ktorí obdržali najviac nominácií a 3. miesto bude vybodkované. To by sa mohlo priamo na mieste konania voľby do revíznej komisie doplniť na základe návrhu a súhlasu prítomných členov spoločnosti o odhlasované meno ďalšieho kandidáta (vo všetkých hlasovacích lístkoch rovnako). 

Uznesenie č. 2b/1704/2014:  Výbor poveruje J. Matulníka a R. Bednárika vytvorením kandidátnej listiny pre voľbu do Výboru SSS pri SAV a pre voľbu Revíznej komisie SSS pri SAV (zodpovední: J. Matulník; termín: 24. apríla 2014). 

J. Matulník výboru navrhol, aby VZ SSS pri SAV moderoval K. Čukan. Výbor jeho návrh jednomyseľne schválil.

Uznesenie č. 2c/1704/2014: Výbor poveruje moderovaním VZ SSS pri SAV K. Čukana. 


M. Kollárová upozornila na dôležitosť pripravenia podkladov pre Mandátovú komisiu SSS pri SAV a Volebnú komisiu SSS pri SAV, t. j. zoznam členov spoločnosti spolu so zoznamom zaplatených členských príspevkov za ostatné dva kalendárne roky ako aj podkladov pre kontrolu uznesení, ktorými VZ SSS pri SAV zaviazalo tento výbor (ako aj Stanovy SSS pri SAV). 
BOD č. 3:

Slova sa ujal L. Macháček. Do pozornosti dal prítomným mieru využívania podstránok webstránky spoločnosti, ktoré sú vyčlenené pre činnosť sekcií SSS pri SAV – nie každá sekcia tento potenciál vôbec využíva. K. Čukan zasa navrhuje sledovať štatistiku návštevnosti stránky spoločnosti.

M. Kollárova konštatovala, že program konferencie je poslednou informáciou, ktorú potrebuje na dokončenie pripravovaného čísla Spravodajcu 1/2014 a najneskôr v piatok bude vyvesený na webstránke spoločnosti.   

Ďalej členom výboru predstavila dve nové prihlášky uchádzačov o riadne členstvo do spoločnosti, a to prihlášku Bc. Márie Pálovej a Bc. Vladimíra Zelinku.

Uznesenie č. 3/1704/2014: Výbor jednomyseľne odhlasoval nových členov spoločnosti, a to  Bc. M. Pálovú a Bc. Vladimíra Zelinkou a poveruje M. Kollárovú, aby ich bezodkladne o tejto skutočnosti informovala (zodpovedná: M. Kollárová; termín: 19. 4. 2014).


Revízor spoločnosti, Milan Zeman, prítomných informoval, že bol požiadaný Z. Kusou, aby výboru tlmočil dôležitosť podpísania príkaznej zmluvy v súvislosti s realizovaním tlmočníckych služieb pre akciu Sekcie sociologickej teórie (D. Alieva) – prednáška M. Maffesoliho. 


Ohľadom tejto požiadavky prebehla diskusia. Výbor sa uzniesol, že by nemala byť  vystavená príkazná zmluva (závislá práca; pracovno-právny vzťah) a požiadal M. Zemana, aby o tejto skutočnosti informoval Z. Kusú.


Napokon sa slova ujal predseda spoločnosti, J. Matulník, aby nielen ukončil zasadnutie výboru, ale predovšetkým poďakoval za spoluprácu všetkým členom výboru počas tohto mandátu. 
V Bratislave dňa 24. apríla 2014



PhDr. Margita Kollárová, PhD.









     Tajomník SSS pri SAV

Zápisnicu dňa 24. apríla 2014 overil

        
      doc. PhDr. Rastislav Bednárik, CSc.









    Hospodár SSS pri SAV

