Spomienka na  prof.  Ladislava  M a ch á č k a   (* 21. 7. 1942   -  † 30. 1. 2015)
Napísať niekoľko riadkov o človeku, akým bol Laco Macháček, by nemal byť problém, je to však len zdanlivo tak. Veľmi ťažko sa takéto riadky píšu o človeku, ktorý poznal tohto veselého a večne optimistického talentovaného človeka, sociológa, pedagóga, redaktora, organizátora vedy, ale aj priateľa, zodpovedného a rodinne založeného človeka, takmer štyridsať rokov. Asi nejako tak, v takých sociálnych a ľudských roliach, vidím Laca Macháčka ja.  
Pri spomienke na neho si uvedomujem silu prírody a zákonitostí bytia a je mi zrejmé, že v jeho odchode treba vidieť aj neúprosný fakt, pokračujúci  odchod zo scény života členov významnej  generácie slovenských sociológov,  mojich  učiteľov a priateľov  (Róberta Rošku, Dušana Provazníka a ďalších...), ktorí sa podieľali na znovuobrodení slovenskej sociológie v šesťdesiatych rokoch a preniesli ju cez ťažké obdobie sedemdesiatych a osemdesiatych rokov do obdobia  po roku 1989.  

Nebudem viac vnášať do tohto textu osobné emócie, ktoré sú veľmi silné a napíšem to, čo by sme si mali z odkazu Laca Macháčka pamätať; pokúsim sa pripomenúť to, čo by sme si mali na jeho práci vážiť. 

Nebudem hodnotiť jeho prácu, je to asi veľmi skoro a bolo by to určite značne osobné. Na objektívne a komplexné zhodnotenie jeho činnosti na poli vedy, najmä v oblasti sociológie, lebo tá mu bola najbližšia a tej venoval najviac svojej energie, bude ešte čas a budú to robiť asi iní. Pri vykreslení jeho bohatej profesnej kariéry začnem tým, že Laco Macháček bol dlhoročný pracovník sociologickej sekcie Ústavu filozofie a sociológie SAV a neskôr Sociologického ústavu SAV. Tu som mal možnosť sa s ním stretnúť a niekoľko rokov s ním pracovať, mal som možnosť sledovať jeho prácu na úlohách základného výskumu, výskumnú prácu v oblasti  sociológie  mládeže, ale taktiež vo funkcii výkonného redaktora časopisu Sociológia. 

Profesor  Macháček sa po roku 1989 okrem úspešnej práce v oblasti výskumu mládeže a výskumu občianskej spoločnosti  výrazne zapojil aj do pedagogického procesu, najmä na pôde Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave, kde pôsobil ako prorektor a neskôr  ako prodekan pre vedeckú činnosť a uznávaný pedagóg na Fakulte sociálnych vied. Bol obľúbený najmä medzi študentmi starších ročníkov a doktorandmi, ktorých nielen viedol, ale aj úspešne zapájal do vedeckej činnosti, najmä v rámci projektu MYPLACE - medzinárodného projektu, ktorý  spája 16 výskumných inštitúcií zo 14 európskych krajín, ktoré sa venujú sociologickému skúmaniu mladej generácie v európskom priestore. 

Laco Macháček bol veľmi známy a úspešný manažér vedy. Bol členom a predsedom Slovenskej pedagogickej spoločnosti pri SAV. Pre nás, členov Výboru Sociologickej spoločnosti pri SAV, to bol dlhoročný kolega, ktorý pracoval mnoho rokov vo výbore spoločnosti, niekoľko rokov stál na čele výboru spoločnosti. Bol autoritou, ktorú sme si vážili, angažoval sa v mnohých smeroch, osobitne by som spomenul jeho angažovanosť  v oblasti spolupráce s našimi kolegami v Čechách, kde mal veľa priateľov. Bol to Laco Macháček, na ktorom bolo gro organizátorskej práce pri organizovaní spoločných Slovensko-Českých sociologických dní. Profesor Macháček držal nad sociologickou spoločnosťou  ochrannú ruku aj na pôde Rady slovenských vedeckých spoločností, kde pracoval ako člen výboru a v poslednom období ako predseda.   
Spomínať na neho budú aj v Iuvente a na Ministerstve školstva SR, kde bol odborným garantom rozvoja aplikovanej vedeckej produkcie v oblasti výskumu mládeže. 

S menom profesora Macháčka je úzko spojená činnosť najmä Sekcie sociológie mládeže SSS pri SAV, ktorá funguje (podľa mojej pamäti) pod jeho vedením od jej založenia. Slovenská sociológia dosiahla práve v oblasti výskumu mládeže vďaka prof. Macháčkovi medzinárodné uznanie, či na pôde ISA alebo na pôde Európskej sociologickej asociácie. Z oblasti výskumu mládeže je aj najviac jeho publikácií, vedeckých monografií, štúdií a vedeckých správ. 
Prof. Macháček, náš kolega a priateľ odišiel. Odišiel nečakane, aj keď o jeho ťažkej  chorobe sme všetci vedeli, ale v kútiku duše sme dúfali, že sa z toho dostane, že zvíťazí jeho večný optimizmus. Nestalo sa tak. Asi by to bolo málo napísať, že Slovenská sociologická spoločnosť stratila koncom januára 2015 veľkú osobnosť.  Na záver tejto spomienky na prof. Ladislava Macháčka použijem slová, ktoré mi na jeho adresu v maile napísal doc. František Škvrnda:  „Česť Lacovej pamiatke, slovenská sociológia i ďalšie sociálne vedy prišli o jednu zo svojich najvýraznejších osobností, ktorá mala leví podiel na jej organizácii a rozvoji v poslednej tretine 20. storočia a na prelome 20. a 21. storočia, a ide skutočne o nenahraditeľnú stratu.“










Karol Čukan
