
Správa  predsedu  o činnosti  Výboru  a  aktivitách  SSS  pri  SAV  od  ostatného Valného  zhromaždenia  v roku 2014
Vážení členovia Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV, vážení hostia.

Dovoľte mi, prosím, aby som najprv uviedol hlavné údaje, ktoré v súčasnosti charakterizujú našu spoločnosť a jej činnosť v období od posledného valného zhromaždenia v roku 2014 doposiaľ. Následne  by som vás informoval  o plnení jednotlivých úloh, ktoré uložilo valné zhromaždenie výboru pre uplynulé obdobie.

V súčasnosti  je v našej  spoločnosti evidovaných 315 členov (k  29. 4. 2016).  V uplynulom období pribudlo 14 nových členov spoločnosti, ale nás žiaľ opustil na prof. Ladislav Macháček (30.1.2015).
V  spoločnosti aktívne pôsobí osem sekcií a jedna pobočka - Východoslovenská pobočka. Slovenská sociologická spoločnosť pri SAV je členom Rady Slovenských vedeckých spoločností a kolektívnym členom Medzinárodnej sociologickej asociácie a kolektívnym členom Európskej sociologickej asociácie.

Výbor si zvolil svojich funkcionárov. Predsedom sa stal prof. PhDr. Jozef Matulník, PhD., podpredsedom PhDr. Karol Čukan, CSc. tajomníčkou PhDr. Margita Kollárová, PhD. a hospodárom  doc. PhDr. Rastislav Bednárik, CSc.. Po úmrtí Prof. Macháčka bol do výboru kooptovaný prof. Ondrejkovič. Výbor sa pravidelne stretával a za sledovanú dobu zasadal  9 krát. Všetkým členom výboru chcem vyjadriť poďakovanie za ich aktívnu činnosť a dobrú spoluprácu. 

Podobne ako v predchádzajúcich obdobiach plnili rozhodujúcu úlohu pri zabezpečovaní rozličných vedeckých podujatí jednotlivé sekcie a Východoslovenská pobočka. Chcem by som sa poďakovať vedúcim sekcií, vedúcej pobočky i ostaným činným členom týchto zložiek spoločnosti za ich aktivitu a prínos pre našu spoločnosť.  
Sekcie a pobočka spolupracovali na organizovaní jednej medzinárodnej konferencie, zorganizovali 7 medzinárodných konferencií, 1 medzinárodný vedecký seminár, 5 domácich vedeckých konferencií a ďalších 10 vedeckých  seminárov, 6 workshopov,  1 sympózium a 1 prednášku domáceho odborníka. Okrem toho výbor zorganizoval Výročnú vedeckú konferenciu SSS pri SAV a Česko-Slovenské sociologické dni, ktoré sa konali 28. 5. 2015

V Bratislave. Celkový počet účastníkov za uvedené obdobie na podujatiach organizovaných Slovenskou sociologickou spoločnosťou pri SAV  bol 1 044, čo je dokumentované prezenčnými listinami. Nie je to nízky počet, ale v porovnaní s období 2012-2014 je to menej o 215. 
Poprosím vedúcich sekcií i vedúcu pobočky, aby v diskusii účastníkov podrobnejšie informovali o svojej činnosti. 

Na rok 2014 je naplánovaných a 5 medzinárodných a 3 domáce  konferencie, 2 sympóziá, 7 seminárov, 1 workshop a 1 kolokvium. 

Za poskytnutú finančnú podporu by som chcel poďakovať Slovenskej akadémii vied a chcem sa tiež poďakovať  Sociologickému ústavu SAV za spoluprácu zabezpečovaní finančného krytia našej činnosti. 

Teraz by som pristúpil k plneniu jednotlivých úloh, ktoré uložilo výboru Valné zhromaždenie SSS pri SAV  dňa 24. apríla 2014.

Úloha č. 1: Predložiť koncepciu a tému tradičnej spoločnej konferencie českých a slovenských sociológov, ktorá sa bude konať v roku 2015 a prerokovať ju s výborom MČSS ešte v roku 2014.
     Úloha bola splnená v termíne 28. 5. 2015. 
     Ako sme uviedli vyššie, spoločnosť uskutočnila rad podujatí medzinárodného charakteru, resp. akcií za účasti zahraničných odborníkov. Mali sme tiež zastúpenie na 12. Vedeckej konferencii ESA v Prahe a zúčastnili sme sa aj na voľbe predsedu Výboru ESA pre národné asociácie. 
Úloha č. 2: Všestranne podporovať činnosť Východoslovenskej pobočky SSS pri SAV. 

     Východoslovenská pobočka je aktívna a zorganizovala 1 medzinárodnú vedeckú konferenciu, jeden medzinárodný vedecký seminár, 2 domáce konferencie a 1 workshop. 
Úloha č.3: Podporovať činnosť výskumnej skupiny pre problematiku médií a komunikácie s cieľom predložiť na schválenie koncepciu novej sekcie na VZ v roku 2016.

     Návrh nám bol doručený len včera (28.4.2016) a  výbor zatiaľ nemal možnosť zaujať k nemu stanovisko. 

Úloha č.4: Zabezpečiť, aby vedúci sekcií postúpili správy o činnosti sekcií za roky 2012-2014 (ako súčasť Správy výboru o činnosti prednesenej predsedom SSS pri SAV)  za účelom ich zverejnenia na webovej stránke SSS pri SAV do 30. júna 2014.

      Úloha bol a v termíne splnená 

Úloha č.5: Podporovať vzájomnú spoluprácu sekcií SSS pri SAV;
      Sekcie sociologickej  teórie a metodológie SSS pri SAV v spolupráce  s SÚ SAV zorganizovali teoretický seminár  Prístupy ku skúmaniu každodennosti.

      Sekcia sociologickej teórie v spolupráci  s Východoslovenskou pobočkou a Sociologickým ústavom  SAV zorganizovali teoretický seminár Seniori   v  spoločnosti: problémy a riešenia.
    Členovia výboru aj ostatní členovia spoločnosti sa zúčastňujú na podujatiach rozličných sekcií. 
Úloha č.6: Overiť platenie pravidelného členského poplatku v ISA z iných ako vlastných zdrojov.
      Výbor sa v tejto veci obrátil na Radu vedeckých spoločností. Podrobná informácia, ktorú vypracoval doc. Bednárik  je prílohou tejto správy. 
Úloha č.7: Valné zhromaždenie poveruje  Sekciu sociológie armády SSS pri SAV začať rokovania o spolupráci s partnermi v Poľskej republike v danej oblasti.
  Bola pripravená dohoda o spolupráci medzi Slovenskou sociologickou spoločnosťou pri SAV a Poľskou sociologickou spoločnosťou, ktorá bola z našej strany podpísaná a odoslaná predsedníčke Poľskej sociologickej spoločnosti. 
 Okrem plnenia vyššie uvedených úloh výbor poveril prof. Ondrejkoviča zvolať záujemcov o prácu v sekcii sociológie mládeže.
 Valné zhromaždenie dňa 24. apríla 2014 zobralo na vedomie: obnovenie činnosti Sekcie sociológie vidieka a poľnohospodárstva (doc. Danka Moravčíková, Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre)
Táto sekcia vyvíja aktívnu činnosť a v uvedenom období zorganizovala medzinárodnú vedeckú konferenciu a vedecký seminár. 
    Vážení prítomní, dovoľte mi na záver ešte raz vyjadriť poďakovanie všetkým členom našej vedeckej spoločnosti za ich aktivitu v prospech rozvoja sociológie na Slovensku a v prospech  spoločnosti.




prof. PhDr. Jozef Matulník, PhD., predseda SSS pri SAV
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