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Podujatia  sekcie  sociologickej  teórie  za  rok  2015
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             V minulom roku sa nám podarilo zorganizovať a realizovať dve podujatia. Prvým bol teoretický seminár na tému Seniori v spoločnosti: problémy a riešenia, ktorý bol organizovaný v spolupráci s Východoslovenskou pobočkou SSS pri SAV a uskutočnil sa 12. júna 2016 v Bratislave na pôde SÚ SAV. Vo svojom úvodnom príspevku vedúca Sekcie sociologickej teórie, Dilbar Alieva (SÚ SAV), zdôraznila významnosť problému staroby pre  životnú situáciu každého jednotlivca a naznačila význam multidisciplinárneho prístupu k problému seniorov, čo sa aj prejavilo v obsadení seminára  predstaviteľkami  rôznych vedných odborov. Vo svojom sociologicky ladenom príspevku sa Jarmila Filadelfiová z Inštitútu pre výskum práce a rodiny venovala postaveniu a problémom  starších ľudí na  Slovensku, zatiaľ čo  etnologička, Ľubica Volanská   (EtÚ SAV), priniesla   antropologickú  úvahu  o problémoch ženského  starnutia v rôznych kultúrach. Stredobodom celého programu však boli príspevky  odborníčok na sociálnu gerontológiu z Filozofickej  fakulty Prešovskej univerzity, ktoré prišli na osobitné  pozvanie  vedúcej Sekcie sociologickej teórie. Ich príspevky sa dotkli tak všeobecných trendov v dlhodobej starostlivosti o seniorov (Lenka Kvašňáková), ako aj  takých chúlostivých problémov ako zlé zaobchádzanie  so seniormi (Beáta  Balogová).  Denisa Šoltesová sa venovala  socioterapeutickým aspektom  humánno- animálnych interakcií. Prínosnou bola na seminári aj prítomnosť takých odborníkov na problematiku staroby ako M. Piscová, R. Bednárik  a í.,  ktorí sa aktívne zapájali  do diskusie. 

            Ďalším podujatím Sekcie sociologickej teórie, ku ktorému sa pripojila aj Sekcia metodológie SSS pri SAV, bola príprava a realizácia teoretického seminára s medzinárodnou účasťou na tému: Prístupy ku skúmaniu každodennosti, ktorý prebehol  15. októbra 2015 na pôde  SÚ SAV.  Vo svojom príspevku  sa Dilbar Alieva (SÚ SAV)  pod názvom Odhaľovanie každodennosti alebo jej konštituovanie?  dotkla histórie formovania sociológie každodennosti  na Slovensku  a zhodnotila  dôležitosť teoretického skúmania  každodennosti, ktorý sa často chápe ako konštituovanie každodennosti. Naproti tomu  jej odhaľovanie sa občas redukuje na jej pasívne zaznamenávanie v podobe etnografického opisu. Zuzana Kusá (SÚ SAV) však tento etnografický prístup nezavrhovala a vo svojom príspevku Vrstvy každodennosti – možnosti a limity pozorovania uviedla skúsenosti a poučky  zo svojho empirického výskumu  školskej každodennosti .  S  empirickým skúmaním každodennosti v Hlučinsku  mala dočinenia aj Helena Kubatová (Univerzita Palackého v Olomouci). Vo svojom  príspevku pod názvom Výskum všedního dne: sociolog v terénu a nad terénem veľmi výstižne a vtipne  predviedla  skúsenosti  sociológa  z  kontaktu s neznámym prostredím  a so  zvykaním si na neho.  Seminár sa tešil  účasti veľmi  kvalifikovaného publika, ktorého drvivú väčšinu tvorili bývali návštevníci  výberového kurzu zo sociológii každodennosti, ktorý sa prednášal na FF UK.  

doc. PhDr. Dilbar Alieva, CSc.
 Vedúca Sekcie sociologickej teórie SSS pri SAV
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Sekcia sociológie kultúry Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV usporiadala pracovný seminár  na tému Odlišnosť národných tradícií vied o kultúre ako zdroj nedorozumenia a inšpirácie  dňa 14. 12. 2015  na Filozofickej fakulte UK, Štúrovej ul. 9 v Bratislave. 

Téma kultúry sa – na jednej strane – čoraz viac aktualizuje  politicky (v širokom spektre národných, nadnárodných a medzinárodných kontextov, problémov, konfliktov), ekonomicky (ako kultúrny a kreatívny priemysel), ale – na strane druhej – sú  odlišnosti v národných akademických tradíciách pojmového vymedzovania a skúmania kultúry. Táto skutočnosť sa len ojedinele reflektuje, hoci môže byť zdrojom nedorozumení, „mimo bežného slovníka”, konfúznosti, preto jej reflexia môže  predísť či minimalizovať tieto riziká, môže prospieť efektívnejšej komunikácii, vo vede aj praxi.    
V tomto kontexte sa seminár orientoval na charakteristiky a diskusiu  národných tradícií vied o kultúre, a to na základe troch referátov: Adely Kvasničkovej Špecifiká vied o kultúre francúzske vs. americké, anglické, nemecké, Michaely Rudyjovej Vedy o kultúre v Taliansku  a Beáty Benczeovej Vedy o kultúre v Maďarsku. 

Prezentované príspevky a bohatá diskusia prítomných ukázala rôzne trajektórie a metamorfózy „kultúry” a zvýraznila súčasnú potrebu vedieť operovať s týmto pojmom so zreteľom na jeho špecifické kontexty, a to nielen v rovine akademickej, ale aj v politickej a ekonomickej,  keďže je súčasťou slovníka väčšiny najzávažnejších problémov a konfliktov súčasného sveta. Sofistikovanosť „kultúry” konfrontovaná s jej nešpecifikovaným pragmatickým používaním v politike a ekonomike je otázkou aj do (možných ďalších?) diskusií o opodstatnení humanitných a sociálnych vied. 

doc. PhDr. Adela Kvasničková, CSc.

Vedúca Sekcie sociológie kultúry SSS pri SAV
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Činnosť Sekcie sociológie vidieka a poľnohospodárstva SSS pri SAV bola obnovená v roku 2014 a okrem pokračovania v dlhodobej výskumnej orientácii sa pokúša rozšíriť svoju členskú základňu i spoluprácu so zahraničím.  Inštitucionálnou základňou pre činnosť sekcie je Katedra spoločenských vied na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre, ktorá sa dlhodobo orientuje na výskum sociálno-ekonomických a občianskych problémov spoločnosti predovšetkým vo vidieckom a poľnohospodárskom prostredí. Kľúčovou výskumnou témou je transformácia vidieka a poľnohospodárstva v podmienkach integračných a globalizačných procesov, ktorá je analyzovaná na rôznych cieľových skupinách a objektoch (roľníci a farmári, vidiecke domácnosti, vidiecka mládež, vidiecke obce a regióny a pod.). 

V roku 2015 sa uskutočnili dve zaujímavé akcie, na ktorých mala zastúpenie aj Sekcia vidieka a poľnohospodárstva. Prvou z nich bola medzinárodná vedecká konferencia s názvom EASTERN EUROPEAN COUNTRYSIDE REVISITED – 25 YEARS AFTER THE TRANSITION, ktorú v júni 2015 organizovala Katedra rurálnej sociológie na Inštitúte sociológie pri Nicolaus Copernicus University v Toruni (http://www.eec.umk.pl/conference/). Jej hlavným cieľom bolo prediskutovať a porovnať súčasný stav vidieckych oblastí a poľnohospodárstva v postsocialistických krajinách, analyzovať ho z makro/mezo/mikro perspektívy, ako aj nastoliť otázky budúceho vývoja najmä v zmysle prezentovania kontrastných optimistickejších predstáv voči prevládajúcim predpovediam o ich ďalšej marginalizácii či nedostatočnom rozvoji. V tematickej skupine Rurality in the Changing World odznela prezentácia D. Moravčíkovej s názvom Life Strategies and Values of Rural Youth in Slovakia, ktorá vyvolala nielen zaujímavú diskusiu, ale sprevádzala ju aj spomienka na prof. Ladislava Macháčka, keďže sa uskutočnila práve v deň jeho prvých nedožitých menín...
Druhou akciou bola významná medzinárodná vedecká konferencia názvom SUSTAINABILITY OF RURAL AREAS IN PRACTICE, ktorá sa uskutočnila v decembri 2015 v Nitre (http://www.surap.eu/). Nosnými témami podujatia boli nové prístupy k revitalizácii vidieckej ekonomiky a vidieckych komunít, nové environmentálne prístupy v manažmente vidieckej krajiny, ako aj poľnohospodárstvo, poľnohospodárska pôda a priestorové plánovanie. Konferencia bola spolufinancovaná Riadiacim výborom Kooperatívneho výskumného programu OECD pre riadenie biologických zdrojov pre udržateľné poľnohospodárske systémy (CRP OECD). V plenárnej časti si účastníci mohli vypočuť inšpirujúce prednášky známeho rurálneho sociológa Davida L. Browna (USA) na tému Examining Rural Change: Narratives of Change, Crosscutting Themes, and Emerging Issues a pani Janet Dwyer (UK) s názvom New Approaches to Revitalization of Rural Economy and Rural Communities. Ďalší známy rurálny sociológ Jan Douwe van der Ploeg z University of Wageningen (Holandsko) prezentoval tému The Malleability of Employment Levels in Agriculture and the Rural Economy, profesorka Věra Majerová z Českej zemědělskej univerzity v Prahe tému Czech Republic Socio-economic Characteristics of Contemporary Czech Countryside: Who is Living There? a pán Francesco Di Iacovo (Taliansko) tému Social Innovation in Rural Areas Supporting Social Sustainability. Jednu z troch sekcií nazvanú New Approaches to Revitalization of Rural Economy and Rural Communities spolumoderovali D. Brown a D. Moravčíková, ktorá prispela tiež prezentáciou s názvom Winners and Losers of Rural Revitalization and Agricultural Transformation in Slovakia. 

Sekcia sociológie vidieka a poľnohospodárstva SSS pri SAV oživila svoju činnosť symbolicky v roku, kedy sme si pripomenuli aj 50. výročie výučby sociológie v podmienkach SPU v Nitre. Udialo sa to za prítomnosti osobností, ktoré si veľmi vážime a ktoré sa spájajú s činnosťou sekcie, ako aj s našou univerzitou (J. Bakša, G. Blaas, S. Buchta a ďalší). 
Ako bolo povedané v úvode tohto príspevku, sekcia ašpiruje na posilnenie sociálnovedného záujmu o vidiek a poľnohospodárstvo a rozšírenie svojich radov. Aj preto sme pripravili na rok 2016 dve zaujímavé podujatia (viď. plánované akcie sekcií na rok 2016), na ktoré Vás srdečne pozývame a tešíme sa na stretnutie v Nitre.  

doc. Mgr. Ing. Danka Moravčíková, PhD.
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Čím inšpirovala VI. doktorandská konferencia 

Sociálny výskum - nekonečná hra ideí a dôkazov - svojich účastníkov?
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Dňa 3. novembra 2015 sa na pôde Filozofickej fakulty Prešovskej univerzity v Prešove zastrešenej Inštitútom edukológie a sociálnej práce Filozofickej fakulty Prešovskej univerzity v Prešove, Katedrou andragogiky Fakulty humanitných a prírodných vied Prešovskej univerzity v Prešove a Slovenskou sociologickou spoločnosťou pri Slovenskej akadémii vied uskutočnila VI. doktorandská konferencia pod názvom Sociálny výskum - nekonečná hra ideí a dôkazov? 
Špecifickosť tohto podujatia podčiarkuje fakt, že sa realizovala pod záštitou Mgr. Branislava Ondruša, štátneho tajomníka Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky. Podpora týchto vedeckých podujatí (v tomto prípade tak z oblasti vedy, ako aj praxe) jednak zaväzuje mladých výskumníkov k realizácii vedeckých výskumov prepojených s praxou, ale zároveň podnecuje k medzinárodnej komparácii vedeckých postupov v predmetnom odbore vedy.  

Konferencia bola zameraná na oblasť metodológie, s dôrazom na využitie výskumných údajov. Tým nadväzovala na minulé ročníky tohto cyklu doktorandských konferencií, ktorých výstupy sú publikované aj v konferenčných zborníkoch. 
Pri koncipovaní zamerania konferencie organizátori vychádzali z premisy, že profesionálna prax sociálnej práce si vyžaduje teoretické vedomosti rôznych vedných disciplín, medzi iným aj sociológie, čo potvrdzuje aj záštita Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV a jej Východoslovenskej pobočky. 
Ďalším dôvodom je fakt, že reálna činnosť sociálneho pracovníka (aj iných pomáhajúcich profesionálov) sa odohráva v súčasnej spoločnosti, ktorá je veľmi špecifická a tak je potrebné v teoreticko-metodologických postupoch reflektovať premeny hypermodernej spoločnosti, ktorá so sebou prináša nároky na všetkých svojich členov. A tak zámerom medzinárodnej konferencie bolo primárne vytvoriť priestor na diskurz medzi praktikmi sociálnej práce a vedeckou komunitou ohľadom  prepájania teoretických a praktických poznatkov.

Na úvod konferencie odzneli pozvané prednášky Mgr. Gizely Brutovskej, PhD., ktorá svoj výklad zameriavala na Etické otázky sociálneho výskumníka pri príprave, realizácii a spracovaní kvantitatívneho a kvalitatívneho výskumu. 
Na ňu nadväzoval pohľad prof. PhDr. Beáty Balogovej, PhD. na tému: Heuréka – potreba sprievodcu metodológiou výskumu v sociálnej práci, ktorá svoj teoretický zámer smerovala k nevyhnutnosti sprevádzania metodológiou výskumu s rešpektom ku kreativite a intuícii. Po oboch referátoch sa v hlavnom pléne medzi poslucháčmi a prednášajúcimi rozvírila bohatá a podnetná diskusia. 

Konferencia v druhej časti prebiehala vo vopred určených dvoch sekciách so zameraním na kvalitatívne a kvantitatívne výskume stratégie. Účastníčky a účastníci konferencie sa tak zaoberali rôznymi otázkami a dilemami z oblasti sociálnych vied od všeobecného využitia výskumov až po konkrétne príklady zaoberajúce sa napr. kritickým myslením, onkologickou praxou, socioterapiou, zdravotnou starostlivosťou pri užívateľoch pervitínu, sociálnym kapitálom, sociologickým diskurzom módy, service-learningom, hodnotami mladej generácie, materstvom, mobbingom, či kyberšikanovaním. 

Záverom možno konštatovať, že konferencia priniesla dva základné benefity, jednak rozšírila odborné obzory pre mladých výskumníkov a výskumníčky a zároveň sa niesla v komornom duchu a upevnila si tak svoju tradičnú povesť príjemného a zároveň i bádateľsky inšpiratívneho stretnutia študentov a študentiek rôznych odborov mnohých vysokých škôl nielen zo Slovenska, ale aj z Českej republiky, čo dodalo odbornej debate medzinárodný rozmer. 

PhDr. Mgr. Martin Hamadej, interný doktorand

Inštitútu edukológie a sociálnej práce Filozofickej fakulty
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Sekcia  sociológie  armády  rieši  nové  grantové  úlohy
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Začiatkom decembra 2015 sa v Bratislave,  v priestoroch Ministerstva obrany SR,  zišla na pravidelnom koncoročnom stretnutí Sekcia sociológie armády Slovenskej  sociologickej spoločnosti pri SAV. 

Pracovného stretnutia sa zúčastnili členovia sekcie z AOS v Liptovskom Mikuláši, z APZ v Bratislave, z  EU v Bratislave a z MO SR. Okrem zhodnotenia činnosti sekcie  v kalendárnom roku 2015 a stanovenia si plánu na rok 2016,  bola odborná časť stretnutia venovaná diskusii o participácii Sekcie sociológie armády SSS pri SAV na projektoch, ktoré sa budú riešiť v rámci  grantov vypísaných Sekciou ľudských zdrojov  Ministerstva obrany SR v oblasti vedy a výskumu na roky 2015 až 2016. Ide o projekty na témy: „Ľudsko-právne aspekty organizácie a činnosti vojsk“ a „Príprava dôstojníckeho zboru ozbrojených síl Slovenskej republiky na prevzatie sociálnej pozície vojenskej elity v ozbrojených silách Slovenskej republiky a v spoločnosti“. 

Hlavným riešiteľom týchto projektov budú sociológovia na Katedre spoločenských vied a jazykovAkadémie ozbrojených síl gen. M. R. Štefánika v Liptovskom Mikuláši, participovať na nich budú aj ďalší členovia sekcie.  Tieto dva projekty nadväzujú na niekoľkoročnú tradíciu spoločných vedeckých projektov, ktoré rieši sekcia v prospech ozbrojených síl. 

V rámci diskusie ako prvý vystúpil vedúci sekcie, PhDr. Karol Čukan, CSc., ktorý vystupoval aj v role zástupcu zadávateľa grantu,  predniesol predstavu o účele, smere a obsahu projektu zameraného na problematiku ľudsko-právnych aspektov činnosti vojsk. Podčiarkol potrebu riešenia najmä otázok týkajúcich sa uplatňovaniu princípov rodovej rovnosti v našich ozbrojených silách a zdôraznil sociotechnický význam riešenia projektu. 
K príprave dôstojníckeho zboru ozbrojených síl Slovenskej republiky na prevzatie sociálnej pozície vojenskej elity vystúpil Mgr. Ľuboš Berky. Pripomenul nadväznosť a súvis tohto projektu s úlohou, ktorú pred vojenskými sociológmi nastolil vo svojom vystúpení na Výročnej vedeckej konferencii SSS pri SAV v Nitre doc. František Škvrnda. Za skupinu riešiteľov sa do diskusie zapojil doc. Jozef Matis z AOS v Liptovskom Mikuláši.

Bolo dohodnuté, že k prvým výsledkom riešenia projektu sa sekcia stretne v lete na Orave. Ďalšia etapa bude zavŕšená na medzinárodnej vedeckej konferencii v októbri v Liptovskom Mikuláši. Celý projekt by mal byť dokončený spracovaním odborných kolektívnych monografií, vydanie ktorých zabezpečí KSKaJ z AOS v Liptovskom Mikuláši. 

PhDr. Karol Čukan, CSc.

Vedúci Sekcie sociológie armády SSS pri SAV
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Rodina a zdravie

(Medzinárodná konferencia Sekcie sociológie zdravotníctva)

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Toto vedecké podujatie sa uskutočnilo 27. novembra 2015 v Bratislave v priestoroch Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety na Poliankach. Zorganizovala ho Sekcia sociológie zdravotníctva Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV v spolupráci s Katedrou sociológie Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety. Na konferencii odzneli príspevky odborníkov zo Slovenska, Poľska a Ukrajiny, spolu 12 vystúpení. Popri sociológii boli zastúpené ďalšie disciplíny: medicína, ošetrovateľstvo a ekonómia.

Vo väčšine príspevkov boli prezentované hodnotné poznatky z analýz a empirických výskumov zameraných na jednotlivé konkrétne aspekty tematiky konferencie. Okrem toho odzneli dva príspevky, ktoré boli zamerané na širší kontext hlavných problémov charakterizujúcich vzťah rodiny a zdravia. Prvý z nich predniesol sociológ Kamil Kardis z Prešovskej univerzity s názvom Zmena sociálnej paradigmy a pokus o deinštitucionalizáciu rodiny a druhým bolo vystúpenie lekára Andreja Hrádockého Zdravie detí a rodina z pohľadu pediatrie.
 
Kolektív lekárov z Ústavu sociálneho lekárstva a lekárskej etiky LF UK Eva Chandogová, Michaela Kostičová, Vojtech Ozorovský predostreli faktami bohato doloženú analýzu na tému Sociálno-ekonomické determinanty a zdravie rodiny. Živý záujem účastníkov podnietil aj referát Róberta Vlačuhu zo Štatistického úradu SR: Európske zisťovanie o zdraví (EHIS 2014) – základné informácie a výsledky. Slovensko-poľský tím  sociológov a lekárov - Mojzešová Mária, Capíková Silvia, Trizuljaková Jana, Daszykowska Jadwiga, Marć Malgorzata - pripravil príspevok Starostlivosť o terminálne chorého a rodina. Sociologičky z Katedry sociológie FF UK Ľudmila Mistríková a  Eva Laiferová prezentovali zaujímavé  poznatky zo svojho sociologického výskumu Vzťah k zdraviu a modernej medicíne v Bratislavskom kraji – diferencie podľa rodinného stavu. Cenné poznatky z vlastných sociologických výskumov predniesli aj Roman Kollár a Margita Kollárová: Rodinné prostredie a užívanie návykových látok u mládeže na Slovensku aj Martin Fero: Analýza problémového správania detí v detskom domove v kontexte ich biologickej rodiny (všetci traja z Katedry sociológie Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave). V referáte Márie Orgonášovej  z Asociácie organizácií zdravotne postihnutých občanov SR Dieťa so zdravotným postihnutím v rodine – posilnenie sociálnych služieb v komunite bola venovaná osobitná pozornosť praktickým riešeniam. Ďalší podnetný príspevok slovensko-poľského kolektívu Małgorzata Marć, Jadwiga Daszykowska, Maria Mojzešová, Silvia Capíková,  Jana Trizuljaková, Paulina Wojdyła bol venovaný problematike Vedomostí profesionálnych pracovníkov ohľadom sociálneho partnerstva v liečbe onkologických ochorení. Darina Chudá, Anna Mazalánová z Lekárskej fakulty UK predniesli podnetné poznatky na tému Dieťa s detskou mozgovou obrnou v rodine. Tím odborníkov z Ukrainy Dubrovina N. A., Boyko V. V., Zamyatin P. N., Potejko P. I., Kasko V. N., Siwiec A., Zamyatin D. P., Ata M. sa predstavil hodnotnou Analýzou epidemiologickej situácie a štúdiou jej trendov na Ukraine. Michal Kratochvíla z Katedry sociológie Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave použil inšpiratívne techniku obsahovej analýzy v príspevku Prezentácia rodiny v reklame na lieky.
Jednotlivé príspevky i živá diskusia mohli byť obohatením pre všetkých účastníkov konferencie. Ďalším záujemcom budú referáty sprístupnené v zborníku, ktorí bude uverejnený na webovej stránke spoločnosti v Sekcii sociológie zdravotníctva.

prof. PhDr. Jozef Matulník, PhD.

Vedúci Sekcie sociológie zdravotníctva SSS pri SAV
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Získavanie a spracovanie dát v organizácii
(Odborný seminár Sekcie sociológie organizácie)
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Možno jedným z posledných podujatí Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV v roku 2015 bol odborný seminár, ktorý pripravila Sekcia sociológie organizácie v spolupráci s Katedrou sociológie VŠZaSP sv. Alžbety v Bratislave. Stretnutie sa uskutočnilo v utorok, 15. decembra, v podvečerných hodinách so začiatkom o 17:00 hod. v priestoroch Katedry sociológie v Bratislave na Poliankach. Odborný seminár na tému Získavanie a spracovanie dát v organizácii sa sústredil na zdieľanie pracovných skúseností absolventov sociológie, ktorí sa v rozličných organizáciách štátneho, verejného a súkromného sektora zaoberajú zhromažďovaním a využívaním dát. Hlavnými prispievateľmi do problematiky tak boli bývali študenti sociológie, ktorí sú dnes zamestnancami, napr. vo výskumnej agentúre, personálnej spoločnosti, združení výrobcov v priemysle alebo v štátnej inštitúcii. Celkovo sa podujatia zúčastnilo 18 účastníkov. 
Stretnutie moderoval Martin Fero a pozvanie prijal aj predseda SSS pri SAV, prof. Jozef Matulník, ktorý zúčastnených privítal krátkym príhovorom. Za ním nasledovala prezentácia Mgr. Dominiky Černákovej, ktorá veľmi pútavým spôsobom priblížila zúčastneným aktuálne metodologické prístupy a technológie používané pri zberoch dát. V jej vystúpení zvlášť vynikli praktické súvislosti spojené s terénnym zberom dát v kvalitatívnom aj kvantitatívnom komerčnom výskume, keď okrem dnes rozšírených CAWI, CAPI, či CATI techník prezentovala aj technológiu používanú pri rozhovoroch, ktorá dokáže zaznamenať zmeny v mimike tváre a vyhodnotiť ich ako zmeny na úrovni emocionálneho prežívania respondenta. Prezentácia sa prirodzene postupne zmenila do podoby diskusie s pomerne veľkým množstvom otázok ďalších zúčastnených. Aj keď vystúpenie bolo prioritne zamerané na získavanie dát, záverom sa rozvinula aj problematika spracovania dát. V tomto ohľade vyjadrila prezentujúca vzrastajúcu požiadavku súčasnej praxe, schopnosť výskumníka automatizovať analytické postupy, resp. programovaním vlastných doplnkov analytického softwaru vstupovať do analytického procesu. 

Za jej vystúpením, ktoré možno považovať za obsahovo najrozsiahlejšie, nasledovala prezentácia Mgr. Dávida Marka, ktorá bola takmer výlučne zameraná na praktické skúsenosti so spracovaním dát (v personálnej spoločnosti). Prezentujúci opakovane zdôrazňoval nevyhnutnosť efektívneho prístupu a spracovania dostupných informácii z vlastných databáz pre čo najrýchlejšiu prípravu ponuky pracovnej sily, ktorá by tak mohla maximálne korešpondovať s konkrétnymi požiadavkami klientov. Práve efektívne budovanie databáz a ich následné využívanie vyznievalo, aj na základe vstupov ďalších aktívnych účastníkov, ako dôležitý prvok konkurencieschopnosti a nástroj pre optimalizovanie procesov v organizácii.

Zvyšná polhodina stretnutia mala prevažne charakter diskusie sprevádzanej ďalšími krátkymi vstupmi účastníkov z praxe. Veľkú časť účastníkov tvorili študenti sociológie, ktorí si pri tejto príležitosti nenechali ujsť možnosť lepšie spoznať požiadavky, ktoré budú na nich kladené v praxi a viacerými otázkami prispeli k rozvinutiu diskusie, napr. ohľadne využívania SPSS, či iných analytických softwarových riešení v praxi a iných zručností, ktoré by mali ako študenti sociológie nadobudnúť, a ktoré by mohli byť od nich očakávané už pri výberovom konaní v budúcom zamestnaní. 

Celkovo možno konštatovať, že zvolená ústredná problematika odborného seminára mala veľmi dobrú odozvu medzi zúčastnenými s perspektívou budúcich aktualizácii, možno v podobe ďalšieho stretnutia zameraného na podobnú problematiku. 
Mgr. Martin Fero, PhD.

Vedúci Sekcie sociológie organizácie SSS pri SAV
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DO   POZORNOSTI
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AKTUALIZÁCIA korešpondenčných  a e-mailových adrIes

Vážení členovia Slovenskej sociologickej spoločnosti pri Slovenskej akadémii vied,

týmto si vás dovoľujeme vyzvať k tomu, aby ste aktualizovali svoje e-mailové, prípadne poštové adresy. Prosíme vás, aby ste svoje údaje zasielali na niektorú z nasledujúcich e-mailových adries. Budú to aj vaše informácie, ktoré nám pomôžu a prispejú k efektívnej a rýchlej distribúcií nielen Spravodajcu SSS pri SAV, ale aj programov konania rozmanitých akcií jednotlivých sekcií našej spoločnosti: Rastislav.Bednarik@ivpr.gov.sk alebo minichova@vssvalzbety.sk
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ČLENSKÉ   PRÍSPEVKY
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


Vážení členovia Slovenskej sociologickej spoločnosti pri Slovenskej akadémii vied, 
radi by sme vás vyzvali k tomu, aby ste nezabudli zaplatiť svoje členské príspevky za rok 2016, prípadne doplatiť členské, ktoré ste nezaplatili v kalendárnom roku 2015. 


Výška poplatku je aj po konaní Valného zhromaždenia SSS pri SAV zo dňa 25. apríla 2014 v Nitre nezmenená: pre ekonomicky aktívnych členov je 10 €  a pre študentov a ostatných ekonomicky neaktívnych (študenti, dôchodcovia, ženy na materskej dovolenke, rodičovská dovolenka, a pod.) je 3  €. 
Účet  SSS pri SAV v  Slovenskej sporiteľni:
IBAN: SK4009000000000011466623           BIC – SWIFT kód: GIBASKBX

SPRAVODAJCA SSS PRI SAV,  
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