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Sekcia sociológie kultúry SSS pri SAV v roku 2017 usporiadala dve akcie.

Prvým podujatím tejto sekcie bola prednáška Pavla Pospěcha „Kulturní sociologie a kulturní přístup v sociologii venkova“,  ktorá sa uskutočnila  24. mája 2017 v Bratislave, v hlavnej budove Univerzity Komenského. 


P. Pospěch  pôsobí na  Katedre sociologie FSS MU, Brno, ktorej  je absolventom. Absolvoval tiež študijné a pracovné pobyty na  viacerých univerzitách, spomeňme Yale University v USA a akuálne Universität Wien. Publikoval v časopisoch Space of Culture, Journal of Rural Studies, v Sociologickom časopise, v Sociológii. Je editorom časopisu Sociální studia. Je autorom knihy „Od veřejného prostoru k nákupním centrům“ a vedúcim autorského kolektívu knihy „Vynalézání venkova v ČR po roce 1989“. Práve k orientácii tejto ostatnej knihy sa viazala autorova prednáška a následná diskusia a práve v tom možno vidieť inšpiratívnosť akcie, keďže táto téma a prístup je zatiaľ na Slovensku nerozvinutý. 


Druhou akciou Sekcie sociológie kultúry SSS pri SAV bol medzinárodný seminár „Umenie vo verejnom priestore“, ktorý prebiehal  25. mája 2017  taktiež v Bratislave na   Univerzite Komenského.


Verejný priestor sa obvykle  chápe  zotrvačne ako disponibilné miesto stretávania sa ľudí pri spoločenských a kultúrnych  aktivitách, ale zároveň je neprehliadnuteľná jeho realita čoraz premenlivejšia, zložitejšia a jeho reflexia čoraz sofistikovanejšia. Zmeny boli reflektované doposiaľ najmä z architektonického a urbanistického hľadiska, v spoločenských vedách  sa len postupne stávajú predmetom diskurzu.  Prvky verejného priestoru ako sú námestia, ulice, trhoviská, parky, chodníky, nábrežia, priestory pred budovami a pod., ktoré tradične plnili rôzne spoločenské a kultúrne funkcie -  ako sú funkcie stretávania, zhromažďovania, funkcie informačné, obchodné, rekreačné, umelecké, dopravné, pamäťové, umelecké, výchovné, orientačné,  relaxačné a ďalšie - sú konfrontované čoraz viac s urbánnosťou, utváranou novými tokmi a sieťami.


Zmeny verejného priestoru vytvárajú potrebu  nielen ich konsekventnejšieho  pomenovania, ale aj ich súvislostí, ich možných dôsledkov a hľadanie možností pretrvania doterajšej urbánnej integrity aj v meniacich sa globalizačných podmienkach. 


Práve k reakcii na tieto zmeny a potreby, s osobitným zreteľom na oblasť umenia,   chcel pripieť aj tento seminár.  Jeho zámerom  bolo všimnúť si a  diskutovať  súčasné podoby a prebiehajúce zmeny umenia vo verejnom priestore  z  hľadiska viacerých spoločensko-vedných disciplín a vo viacerých sociálnych  a kultúrnych kontextoch.


Na seminári odzneli a boli diskutované  príspevky (podľa programu časového poradia):
Adela Kvasničková FiF UK, Bratislava: Verejný priestor známy a neznámy;
Pavel Pospěch, FSS MU, Brno: Veřejný prostor mezi posvátným a profánním;
Zuzana Duchová, Creative Desk Europe Slovensko, Bratislava: Ako  presadiť genia loci;
Jana Pecníková, FiF UMB, Banská Bystrica: Úloha umenia pri estetizácii verejného priestoru;
Jana Kořínková, FVU VUT, Brno: Zvláštní okolnosti ve veřejném prostoru; 

Viera Gažová, FiF UK Bratislava: Filozofické aspekty pojmu verejnosť, verejný priesto;r

Martin Piaček, VŠVU,  Bratislava: Žulové slzy, bronzový hnev
Jana Hoosová, iniciátorka kultúrnych projektov vo verejnom priestore, Bratislava: Proces osvojovania verejného priestoru;
Miroslav Ballay, FF UKF, Nitra: Intervencie vo verejnom priestore ako performatíne aktivity;
Michaela Rudyjová, FiF UK, Bratislava: Zmeny vo verejnom priestore optikou (dostupnej) literatúry;
Zuzana Révészová, NOC, Bratislava: Hudba v „problémovej“ štvrti.

 
Možno predpokladať, že tieto viaceré prístupy a uhly pohľadu nájdu svoj synergický efekt v lepšom zmapovaní súčasných podôb a zmien umenia vo verejnom priestore a v diskusii o ich aj nezamýšľaných dôsledkoch.   

                                                                            doc. PhDr. Adela  Kvasničková, CSc.,

 vedúca Sekcie sociológie kultúry SSS pri SAV
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Anatómia revolúcie: historické poučenia a sociologické analýzy

(Sekcia sociologickej teórie SSS pri SAV)

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Pod týmto názvom sa 10. novembra 2017 uskutočnil teoretický seminár, ktorý organizovala Sekcia sociologickej teórie Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV a Sociologický ústav SAV. Napriek piatkovému termínu bola zasadačka Filozofického ústavu na Klemensovej 19 nabitá poslucháčmi, ktorých prilákala téma rovnako ako bádatelia zvučných mien, ktorí o nej prišli diskutovať.  

Seminár otvorila predsedníčka Sekcie sociologickej teórie SSS pri SAV a emeritná vedecká pracovníčka Sociologického ústavu SAV  Dilbar Alieva. V referáte Sú revolúcie sviatkami dejín? sa zamýšľala nad prvou fázou revolúcií, ktorá býva prežívaná ako sviatok slobody, a eufóriu z jej zväčšenia a toto prežívanie ilustrovala na základe dobových denníkov súčasníkov februárovej revolúcie 1917 v Rusku.

Historik Dušan Kováč vo svojom vystúpení porovnával koncepciu svetovej revolúcie u Marxa, Lenina a Masaryka a vplyv dobového kontextu a politických potrieb na ich formuláciu. 
Výrazným teoretickým  prínosom bol referát  Jana Černého z Fakulty humanitních studií Univerzity Karlovej v Prahe, ktorý predstavil deväť najvplyvnejších teoretických perspektív na vysvetľovanie príčin a dynamiky revolúcií, počnúc rusko-americkým sociológom Pitirimom Sorokinom, cez Samuela Huntingtona, Thedu Skocpol po Jeffreyho Alexandra, od ekonomických až po kultúrne pohľady. Na tieto koncepcie odkazovali aj ďalší prednášajúci: Juraj Schenk z Katedry sociológie FiF UK, ktorý sa venoval možnostiam merania societálnej anómie, individuálne prežívanej ako absencie spoločenských noriem, nefunkčnosti inštitúcie a zlyhanie sankčnej exekutívy a Soňa Szomolányi (Katedra politológie FiF UK), ktorá sa primárne zameriavala na politické udalosti roku 1989 v strednej Európe, ale do svojej rozsiahlej historickej deskripcie pojala aj udalosti takzvanej Arabskej jari a pozornosť venovala aj konjunkturálnym narábaniam s pojmom revolúcia.

Silvia Miháliková, riaditeľka Sociologického ústavu SAV, sa v príspevku zaoberala vizuálnou  stránkou revolučnej mobilizácie a úlohou symbolov, príbehov a rituálov v európskych revolúciách. Upozornila na význam naratívov a emocionálnej stránky komunikácie elít s verejnosťou pre legitímnosť nových poriadkov.
Posledný referát Marka Německého z Fakulty humanitních studií Univerzity Karlovej v Prahe bol naopak venovaný mysleniu o revolúcii u Maxa Webera, ktorý o moderných dejinách uvažoval ako o stupňujúcej sa racionalizácii všetkých sfér života.

PhDr. Zuzana Kusá, CSc.

Vedúca Sekcie metodológie SSS pri SAV 
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Vedecká konferencia Interreg a 2. Prešovské kazuistické fórum

(Východoslovenská pobočka SSS pri SAV)
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Sľub, ktorý si organizátori 1. Prešovského kazuistického fóra dali dňom jeho začiatku, sa naplnil a my sme mali možnosť byť súčasťou jeho ďalšieho pokračovania. 2. Prešovské kazuistické fórum sa konalo dňa 17. 10. 2017 v priestoroch Greckokatolíckej teologickej fakulty Prešovskej univerzity v Prešove. Spoluorganizátorom fóra bola Východoslovenská pobočka Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV. Jeho výnimočnosť spočívala v tom, že tento ročník bol súčasťou trojdňovej konferencie Svet kultúr a tradícií Slovensko-Poľského pohraničia, ktorá bola realizovaná v rámci projektu „Jednota v rôznorodosti. Interkultúrne vzdelávanie na spoločnom území slovensko-poľského pohraničia“ (INT/EK/PO/3/I/B/0097). Projekt je financovaný z prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja Program Interreg V-A PL-SK 2014-2017.  Konferenciu svojou návštevou poctili viaceré osobnosti z Poľska, Českej republiky a Slovenska. 

Všetkým účastníkom bol na začiatku fóra a konferencie premietaný film Pohyb. Jeho obsah sprevádzal pozorovateľov neľahkou cestou ľudí, ktorí unikajú pred nepriazňou v domácom prostredí. Plánovaná akcia úteku osôb za hranice k vytúženému slobodnému životu bez ohrození nebola ľahká. Niekoľko dňové plavby ukázali realitu, ktorá sa určite premietala v mysliach účastníkov a účastníčok konferencie ešte dlho po jej ukončení. Citlivý príbeh ozrejmil skutočnosť, ktorá je v dnešnej dobe spoločnosťou komentovaná nechcením cudzincov, nielen v slovenskom prostredí. Pozadie úniku týchto ľudí ukázalo podstatu ich odchodu. Nepriaznivé životné podmienky, strata zamestnania, prenasledovanie. Tieto a aj ďalšie dôvody priblížili organizátorov k myšlienke rozlišovania pojmov utečenec a migrant, ktoré boli v nasledujúcich častiach konferencie predmetom diskusie. 

Moderátorkou konferencie a fóra v tento deň, bola riaditeľka Inštitútu edukológie a sociálnej práce Filozofickej fakulty Prešovskej univerzity v Prešove, prof. PhDr. Beáta Balogová, PhD. Privítala hostí z Evakuačného tranzitného centra Humenné, a to Ing. Slávku Mačakovú, PhD. a Mgr. Luciu Kolpákovú a Mgr. Katarínu Rychvalskú z občianskeho združenia Marginal Košice.
Panelová diskusia na tému „Sociálna práca v procese integrácie osôb s medzinárodnou ochranou na území Slovenskej republiky“, priniesla účastníkom a účastníčkam obohacujúce informácie z prostredia kontaktu pracovníčok s osobami, ktoré migrovali na našom území. Pracovníčky ponúkli náhľad na problematiku s ktorou sa denne s klientmi stretávajú. Okrem toho sa podelili o systém postupu osôb, ktoré prichádzajú na územie Slovenskej republiky. Slovenská republika ponúka týmto ľuďom „prechodný domov“, po ktorom cestujú do iných krajín, prevažne do USA. 


Svojou návštevou nás poctil aj migrant, ktorý pôsobí ako tlmočník v Evakuačnom tranzitnom centre Humenné, ktorý podobne ako pracovníčky, ozrejmil účastníkom a účastníčkam konferencie situáciu migrantov na území Slovenska. Cesta tohto klienta nebola jednoduchá, no podľa jeho slov si v našej krajine zvykol, naučil sa slovenský jazyk a pôsobí v Evakuačnom tranzitnom centre Humenné, kde pomáha pracovníkom a pracovníčkam pri komunikácii a riešení rôznych situácii s prichádzajúcimi klientmi a klientkami. 

Záver vedeckej konferencia a 2. Prešovského kauzistického fóra prebiehal poďakovaním všetkým účastníkom a účastníčkam, pozvaným pracovníčkam z jednotlivých inštitúcií a klientovi.

Prítomnosť pracovníčok z jednotlivých inštitúcii, ale aj diskusia s klientom, potvrdila jedinečnosť prepájania teórie s praxou. Obohacujúci moment diskusie bol prínosom nielen pre vedeckú oblasť, ale rovnako pre všetkým zúčastnených v smere ich uvažovania a nazerania na danú problematiku.  

Mgr. Miriama Šarišská
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8. Česko-slovenské sociologické dni v Ostrave
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V poradí už ôsme stretnutie slovenských a českých sociológov na spoločnej vedeckej konferencii sa uskutočnilo 23. novembra 2017 v zaujímavom prostredí technického parku Dolní oblast Vítkovice v Ostrave. Konferenciu na tému „Sociologické výzvy v stredoeurópskom kontexte“ zorganizovala Katedra sociológie Ostravskej univerzity v Ostrave. 


Česko-Slovenské dni  majú svoju tradíciu: pri ich zrode stál v roku 1999, už zosnulý, profesor Ladislav Macháček. Aj toto podujatie potvrdilo, že nás, slovenských a českých sociológov, stále mnoho vecí spája, že sa dokážeme inšpirovať a navzájom obohacovať. Tohto roku, zásluhou organizátorov konferencie, pod vedením vedúcej katedry sociológie Dr. Nicoly Horákovej,  sa aktívne na podujatí zúčastnili aj sociológovia z Poľska. 


Na konferencii, ktorú otvorili zástupcovia vedenia Ostravskej univerzity v Ostrave a predsedovia oboch sociologických spoločnosti, slovenskej a českej, vystúpili takmer tri desiatky referentov. Na konferencii sa okrem pléna rokovalo aj v štyroch sekciách: I. Subjekt a komunikácia; II. Podoby sociálneho štátu; III. Marginalizácia a IV. Rozvoj profesných kompetencií.  
Slovenská sociologická spoločnosť pri SAV, presnejšie slovenskí sociológovia,  tvorili jednu tretinu vystupujúcich. Svojimi príspevkami rokovanie konferencie obohatili  v pléne Mgr. Zuzana Révészová z Národného osvetového centra v Bratislave vystúpením na tému:  Sebapercepcia a vnímanie druhých v kontexte kultúrnych identít strednej Európy, doc. Ján Bunčák, v súčasnosti pôsobiaci na Vysokej škole v Hradci Králové,  vystúpením na tému: Špecifiká modernizácie krajín Vyšehradskej štvorky a Dr. Karol Čukan z Ministerstva obrany SR v Bratislave  vystúpením na tému: Sociologický pohľad na špecifiká formovania ozbrojených síl krajín v stredoeurópskom priestore po roku 1989.
V  sekcii, ktorá sa zaoberala obdobami sociálneho štátu, vystúpili prof. Jozef Matulník a doc. Karol  Pastor z  Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave a zaoberali sa výsledkami ich výskumu na tému: Zmeny rodinného správania na Slovensku po roku 1989 v kontexte kultúrnych zmien. V tejto sekcii vystúpil aj doc. Rastislav Bednárik  z Inštitútu pre výskum práce a rodiny a zaoberal témou: Minimálne mzdové nároky v politikách sociálnych partnerov. Dr. Martin Fero z Materiálovotechnologickej fakulty Slovenskej technickej univerzity v Bratislave v štvrtej sekcii predniesol vystúpenie na tému: Podpora rozvoja mládeže prostredníctvom programov neformálneho vzdelávania a  nakoniec dvojica pracovníkov Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici Mgr. Ivan Souček a Mgr. Roman Hofreiter v tretej sekcii, ktorá bola veľmi široko koncipovaná, predniesli výsledky svojho výskumu na tému: Medicínsky pluralizmus: teoretické perspektívy a výskumné porovnávania v európskom a stredoeurópskom kontexte. 

Konferencia, ako konštatoval predseda Českej sociologickej spoločnosti, profesor Dušan Lužný, splnila očakávania, neunikla pozornosti  širokej odbornej verejnosti z oboch republík. Prof. Lužný vyslovil želanie opäť sa zísť o dva roky tentokrát na Slovensku. Slovenská strana sa zaviazala zorganizovať toto tradičné vedecké podujatie a sformulovať tému tak, aby oslovila čo najširšiu sociologickú obec na Slovensku ako aj v Čechách. 

PhDr. Karol Čukan, CSc. 
Predseda SSS pri SAV
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Dňa 22. septembra 2017 sa na pôde Filozofickej fakulty Prešovskej univerzity v Prešove zastrešenej Inštitútom edukológie a sociálnej práce Filozofickej fakulty Prešovskej univerzity, Centrom pre edukáciu a výskum seniorov FF PU a Slovenskou sociologickou spoločnosťou pri Slovenskej akadémii vied – Východoslovenská pobočka SSS pri SAV - uskutočnila vedecká konferencia pod názvom Aktuálne oblasti spoločenskovedného výskumu.

Cieľom vedeckej konferencie bolo diskutovať o aktuálnych spoločenských problémoch riešených nielen v dizertačných prácach doktorandov a doktorandiek zo spoločenskovedných odborov sociológie, sociálnej práce, pedagogiky a andragogiky, ale aj pozvaných hostí prezentujúcich svoje vedecké zistenia. Jedným zo zámerov vedeckej konferencie bolo vytvorenie priestoru venovaného možnostiam nadväzovania spolupráce medzi spoločenskovednými disciplínami a odbornej pomoci študentom a študentkám pri predkladaní nimi zvolených metodologických postupov, výskumných údajov a zistení vlastných výskumných projektov. Toto podujatie nadväzovalo na minulé ročníky cyklu doktorandských konferencií, ktorých výstupy sú publikované vo vedeckých monografiách a zborníkoch. Rokovanie konferencie bolo zamerané primárne teoreticky, avšak zameriavalo sa aj na príklady dobrej praxe, nielen sociálnych pracovníkov a pracovníčok. Medziodborový prienik konferencie je zvýraznený aj prítomnosťou odborníkov a  odborníčok zo Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV, najmä jej Východoslovenskej pobočky. 

Vedeckú konferenciu v rámci panelovej diskusie otvorila prof. PhDr. Beáta  Balogová, PhD., riaditeľka Inštitútu edukológie a sociálnej práce Filozofickej fakulty PU v Prešove a Mgr. Gizela Brutovská, PhD., predsedníčka Východoslovenskej pobočky SSS pri SAV. Panelovú diskusia moderovali Mgr. Gizela Brutovská, PhD. a doc. Mgr. Soňa Lovašová, PhD. Účastníkmi panelovej diskusie boli pozvaní odborníci a odborníčky: doc. Mgr. Soňa Lovašová, PhD., s témou Kváziexperiment v sociálnej práci; Mgr. Roman Džambazovič, PhD., poukazujúc na Neskorú mladosť. Nový generačný model prechodu do dospelosti a jeho príčiny; Mgr. Róbert Klobucký, PhD., a Mgr. Marianna Mrva, PhD., s príspevkom Spoločenská dôvera a konšpiračné presvedčenia na Slovensku a Mgr. Tibor Tárnok, PhD., s výskumom: Metodológia peoplemetrového merania sledovanosti televízie na Slovensku. Panelová diskusia vyvolala v pléne širokú diskusiu vedúcu jednak k explorácií skúseností, ale prispela aj ku konvergentným návrhom riešenia. Rokovanie účastníčok a  účastníkov vedeckej konferencie prebiehalo v ďalšej časti v posterovej sekcii. 

Posterovú sekciu moderovala prof. PhDr. Beáta  Balogová, PhD. V rámci nej svoje postery predstavili PhDr. Iveta Bendulová: Vývoj socioterapie v historickom kontexte sociálnej práce ako vedy; PhDr. Mgr. Martin Hamadej a prof. PhDr. Beáta Balogová, PhD.: Socioterapia v kognitívno-behaviorálnej teórii; Mgr. Lívia Pížová a prof. PhDr. Beáta Balogová, PhD.: Preferencie súčasných a futurálnych hodnotových orientácií stredoškolských študentov/iek; Mgr. Ľubica Libáková: Možnosti výskumu kariérového poradenstva v kontexte rodovo podmieneného násilia; Mgr. Veronika Vasiľová: Sociálna opora a zvládanie školského stresu: projekt výskumu; PhDr. Vanda Gradková:  Vzájemné propojení pedagogiky, sociální práce, školní sociální práce v oblasti společenských věd; Mgr. Jana Plavnická:  Integračné procesy zamerané na imigrantov; Mgr. Michaela Štefanová: Využitie sociálnej zodpovednosti organizácie na trhu práce v zahraničí; Mgr. Lenka Lukáčová: Syndróm vyhorenia u sociálnych pracovníkov v zariadení sociálnych služieb s ľuďmi s mentálnym znevýhodnením na Slovensku; Mgr. Monika Bačová: Prežívanie osamelosti ako prediktor sociálne rizikového správania; Mgr. Miriam Šarišská a prof. PhDr. Beáta Balogová, PhD.: Aktuálny stav forenznej sociálnej práce v Slovenskej praxi; Mgr. Martin Knurovský a doc. PhDr. Denisa Šoltésová, PhD.: Riskantná prax intervencií s asistenciou psov pri výkone v sociálnej práci v kontexte procesu ich profesionalizácie.
Záverom vedeckej konferencie bolo poďakovanie a zhrnutie odprezentovaných výstupov prof. PhDr. Beátou Balogovou, PhD. 
Zhrňujúc možno vysloviť myšlienku, že vedecká konferencia už tradične priniesla nielen nové informácie, ale poukázala na dôležitosť diskutovania o aktuálnych spoločenských problémoch či nadväzovanie spolupráce medzi spoločenskovednými disciplínami. Býva zvykom, že toto podujatie sa nesie v komornom duchu, čím sa upevnila jeho zvyčajná povesť príjemného stretnutia rôznych odborníkov a odborníčok venujúcich sa tak v teoretickej, ako aj praktickej rovine aktuálnym oblastiam spoločenskovedného výskumu.
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PhDr. Mgr. Martin Hamadej,

 Inštitút edukológie a sociálnej práce FF PU v Prešove
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

AKTUALIZÁCIA  korešpondenčných  a e-mailových adrIes

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


Vážení členovia Slovenskej sociologickej spoločnosti pri Slovenskej akadémii vied,

týmto si vás dovoľujeme vyzvať k tomu, aby ste aktualizovali svoje e-mailové, prípadne poštové adresy. Prosíme vás, aby ste svoje údaje zasielali na niektorú z nasledujúcich e-mailových adries. Budú to aj vaše informácie, ktoré nám pomôžu a prispejú k efektívnej a rýchlej distribúcií nielen Spravodajcu SSS pri SAV, ale aj programov konania rozmanitých akcií jednotlivých sekcií našej spoločnosti: 
Rastislav.Bednarik@ivpr.gov.sk alebo minichova@vssvalzbety.sk
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ČLENSKÉ   PRÍSPEVKY
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


Vážení členovia Slovenskej sociologickej spoločnosti pri Slovenskej akadémii vied,
radi by sme vás vyzvali k tomu, aby ste nezabudli zaplatiť svoje členské príspevky 
za rok 2018, prípadne doplatiť členské, ktoré ste nezaplatili v kalendárnom roku 2017. 


Výška poplatku je aj po konaní Valného zhromaždenia SSS pri SAV zo dňa 29. apríla 2016 v Liptovskom Mikuláši  nezmenená: pre ekonomicky aktívnych členov je 10 €  a pre študentov a ostatných ekonomicky neaktívnych (študenti, nepracujúci dôchodcovia, ženy na materskej dovolenke, nepracujúci na rodičovskej dovolenke, a pod.) je 3  €. 
Účet  SSS pri SAV v  Slovenskej sporiteľni:
IBAN: SK4009000000000011466623           BIC – SWIFT kód: GIBASKBX

SPRAVODAJCA SSS PRI SAV,  

Bulletin Slovenskej sociologickej spoločnosti pri Slovenskej akadémii vied

V y d a v a t e ľ:    Výbor  Slovenskej  sociologickej spoločnosti pri SAV

R e d a k č n á    r a d a:   Rastislav Bednárik,  Monika Čambáliková, Karol Čukan, Martin Fero, Kamil Kardis, Margita Kollárová, Eva Laiferová, Jozef Matulník,  Karol Murdza 

V ý k o n n í    r e d a k t o r i:    Rastislav Bednárik, Margita Kollárová
Adresa Vydavateľa: Klemensova 19, 813 64  Bratislava

e-mail:  Rastislav.Bednarik@ivpr.gov.sk, minichova@vssvalzbety.sk (aj pre aktualizáciu e-mailových či poštových adries členov spoločnosti) 
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