Zápisnica zo zasadnutia Výboru Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV 

zo dňa 11.  decembra 2015 (piatok) v priestoroch Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave, 

Nám. 1. mája č. 1, 810 01 Bratislava, 1. poschodie, miestnosť E
Prítomní: Rastislav Bednárik, Karol Čukan, Zuzana Kusá, Eva Laiferová, Jozef Matulník.

Neprítomní:  Peter Ondrejkovič, Martin Fero, Margita Kollárová, Monika Štrbová, Pavel Czirák, Milan Zeman.
Program:

1. Plnenie úloh vyplývajúcich zo zápisnice z 25.9. 2015
2. Uskutočnené akcie sekcií SSS pri SAV v mesiacoch október až december

3. Čerpanie pridelenej dotácie a stav hospodárenia za mesiace október až december
4. Stav príprav Spravodajcu SSS pri SAV 2/2015

5. Rôzne
BOD č. 1:


Predseda, J. Matulník, privítal všetkých prítomných členov výboru, ospravedlnil neprítomných a následne vykonal kontrolu plnenia uznesení výboru zo dňa 15. mája 2015:

Uznesenie č. 1c/1505/2015: úloha trvá do konca roku 2015

Uznesenie č. 2/1505/2015: úloha trvá

BOD č. 2:
 
J. Matulník informoval o medzinárodnej vedeckej konferencii organizovanej Sekciou sociológie zdravotníctva dňa 27. 11. 2015 na tému Rodina a zdravie. Na konferencii odznelo 13 príspevkov od autorov zo Slovenska, Poľska a Ukrajiny. Na konferencii bolo 20 účastníkov.
K. Čukan informoval o medzinárodnej vedeckej konferencii ktorú usporiadala Akadémia ozbrojených síl gen. M.R. Štefánika v Liptovskom Mikuláši v spolupráci s vojenskou sekciou Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV 21.-23.10.2015 v Závažnej Porube na tému „Sociálno-psychologické aspekty utvárania osobnosti príslušníkov zbrojených síl, bezpečnostných a záchranných zborov“. Konferencie sa zúčastnilo viac ako 50 účastníkov zo Slovenska,  z Poľskej republiky, z Českej republiky a z Ukrajiny. 

Z hľadiska pôsobnosti vojenskej sekcie SSS boli prínosné najmä teoretické diskusné príspevky zaoberajúce sa sociálno-pedagogickou elimináciou faktorov narušujúcich proces prípravy vojenského profesionála.
BOD č. 3:

Hospodár R. Bednárik informoval o črpaní príspevku na činnosť spoločnosti. Konštatoval priaznivý stav a  príspevok sa takmer celý minul. 
BOD č. 4:

J. Matulník informoval, že doposiaľ neboli dodané do druhého čísla Spravodajcu príspevky z viacerých akcií uskutočnených v druhom polroku 2015. Navrhol vyzvať organizátorov jednotlivých podujatí aby napísali o nich články do Spravodajcu. 

BOD č. 5:
a) Výbor prerokoval postup získania štátneho príspevku na platenie členského v Medzinárodnej sociologickej asociácii (ISA). Na základe vyjadrenia p. Morovicsa (list zo dňa 10. novembra 2015 ) na najbližšom valnom zhromaždení výbor predloží návrh na doplnenie Stanov o klauzulu, že SSS pri SAV zastupuje Slovenskú republiku v ISA. Po získaní súhlasu valného zhromaždenia požiadame znovu Predsedníctvo SAV, aby členské v ISA bolo zaplatené zo štátneho príspevku. 

b) R. Bednárik upozornil, že je potrebné určiť sekciám a pobočke termín na prípravu plánu akcií na rok 2016.
c) Výbor diskutoval o príprave valného zhromaždenia a výročnej konferencie.
d) E. Laiferová informovala, že jej ešte neboli dodané viaceré príspevky do pripravovaného zborníka z tohtoročných  Slovensko – Českých sociologických dní.

Uznesenie č. 1/1112/2015: Predložiť na najbližšom valnom zhromaždení návrh na doplnenie Stanov o klauzulu, že SSS pri SAV zastupuje Slovenskú republiku v ISA. Zodpovedný: predseda, v termíne konania VZ.

Uznesenie č. 2/1112/2015: Výbor žiada vedúcich sekcií a vedúcu pobočky, aby pripravili plán svojich akcií na rok 2016 do 25. januára 2015.

V Bratislave 11. 12. 2015



prof. PhDr. Jozef Matulník, PhD.
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Zápisnicu overil




doc. PhDr. Rastislav Bednárik, CSc.









Hospodár SSS pri SAV
