Zápisnica zo zasadnutia Výboru Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV 

zo dňa 7. apríla 2016 (štvrtok) v priestoroch Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave, 

Nám. 1. mája č. 1, 810 01 Bratislava, prízemie, miestnosť B
Prítomní: Rastislav Bednárik, Karol Čukan, Martin Fero, Margita Kollárová, Eva Laiferová, Jozef Matulník,  Milan Zeman.
Neprítomní: Zuzana Kusá, Peter Ondrejkovič, Monika Štrbová, Pavel Czirák (viď. príloha č. 1).
Program:

1. Plnenie úloh vyplývajúcich zo zápisnice zo dňa 29. januára 2016.

2. Dotácia a plánované akcie sekcií SSS pri SAV na rok 2016.

3. Stav príprav Výročnej konferencie a Valného zhromaždenia SSS pri SAV (Liptovský Mikuláš).

4. Rôzne.

BOD č. 1:


Predseda privítal prítomných členov výboru, tajomníčka ospravedlnila neprítomných a následne vykonala kontrolu plnenia uznesení výboru zo dňa 29. januára 2016:

Uznesenie č. 1/2901/2016: úloha splnená.
Uznesenie č. 2a/2901/2016: úloha trvá.

Uznesenie č. 2b/2901/2016: úloha splnená.

Uznesenie č.  2c/2901/2016: úloha splnená.

Uznesenie č.  3a/2901/2016: úloha trvá.

Uznesenie č.  3b/2901/2016: úloha splnená.

Uznesenie č.  4/2901/2016: úloha splnená.

Uznesenie č.  5/2901/2016: úloha splnená.

BOD č. 2:

 
Hospodár, R. Bednárik, informoval prítomných o výške dotácie a s rozpočtom spoločnosti na rok 2016. Jednotlivé sekcie spoločnosti na realizáciu svojich akcií požiadali o dotáciu vo výške cca 1 990,– Eur – výška schválenej dotácie je však cca 920,– Eur. R. Bednárik sa priebežne kontaktuje s jednotlivými vedúcimi sekcií spoločnosti a informuje ich o konkrétnej pridelenej dotácii na akciu (akcie). Konštatoval, že najbližšou akciou spoločnosti je VK SSS pri SAV a v máji sa uskutočnia akcie Sekcie sociologickej teórie a Sekcie sociológie vidieka a poľnohospodárstva. 

Následne R. Bednárik informoval o stave účtu a pokladne k 7. aprílu 2016. Na účte spoločnosti je 1 619,– Eur, v pokladni 245,– Eur, stav príjmov členských poplatkov predstavuje sumu 223,– Eur. R. Bednárik ďalej predložil výboru SSS na schválenie rozpočet spoločnosti na rok 2016: výber z členských poplatkov identifikoval na cca 500,– Eur a schválená dotácia zo SAV je 920 Eur; výdavky navrhuje v sume 653.- Eur v zmysle obligátnych výdavkov a poplatkov ako je členské ISA (273,– Eur), RSVS (10,– Eur), webstránka spoločnosti (cca 75,– Eur), vedenie účtovníctva (110,– Eur), výdavky na výbor, poplatky za vedenie účtu a pod.) a výdavky na akcie v sume 920.- Eur. Rozpočet na rok 2016 je navrhovaný ako stratový (cca 150 Eur) s tým, že pri čerpaní prostriedkov bude využitý zostatok na bankovom účte. O navrhovanom rozpočte dal hlasovať a výbor ho jednomyseľne schválil. 

Uznesenie č. 1/0704/2016: Výbor schválil rozpočet spoločnosti na rok 2016.

BOD č. 3:

Karol Čukan pristúpil k informovaniu o stave príprav VK SSS pri SAV.  V spolupráci s J. Matisom a P. Czirákom zaistili priestory (na základe objednávky SSS pri SAV), zabezpečili zahraničného hosťa z Poľska, prof. Janeka Maciewskieho. V tejto súvislosti navrhol, aby ubytovanie prof. Maciewskeho (2 noci) zaplatila spoločnosť z členských poplatkov – výbor pristúpil k hlasovaniu a tento návrh schválil.
Uznesenie č. 2a/0704/2016: Výbor schválil, že ubytovanie prof. Janeka Maciewskieho na 2 noci zaplatí SSS pri SAV z vlastných zdrojov (členské poplatky). 


K. Čukan, J. Matis a R. Bednárik zabezpečia pre prihlásených účastníkov obaly s perami a blokmi, s čím výbor súhlasí a berie na vedomie. 

Uznesenie č. 2b/0704/2016: Výbor berie na vedomie zabezpečenie obalov s perami a blokmi pre prihlásených účastníkov konferencie (termín: priebežne; zodpovední: K. Čukan, J. Matis a R. Bednárik).

Margita Kollárová prítomným oboznámila, že na VK SSS pri SAV sa prihlásilo 20 aktívnych a 13 pasívnych účastníkov. Členom výboru tiež prezentovala zoznamy prihlásených na obed a ubytovanie. R. Bednárik prítomných upozornil na skutočnosť, že spoločnosť pre ekonomicky neaktívnych (dôchodca a študent) prispeje na ubytovanie v maximálnej výške 10 Eur na prihlásenú osobu. 
Uznesenie č. 2c/0704/2016: Výbor poveruje M. Kollárovú zostavením aktuálnych podkladov k VVK SSS pri SAV na základe obdržaných záväzných prihlášok týkajúcich sa prihlásených príspevkov, zoznam prihlásených aktívnych a pasívnych účastníkov, zoznam prihlásených na obedy, podklady k ubytovaniu (termín: 12. apríla 2016; zodpovedná: M. Kollárová). 

Výbor sa venoval výške poplatku za RAUT a uzniesol sa na výške 8,– Eur na osobu, pričom 6,– zaplatí účastník a 2,– budú hradené z vlastných zdrojov spoločnosti. Hospodár dal taktiež prítomným do pozornosti nevyhnutnosť zabezpečenia občerstvia počas konferencie (voda, káva, cukor, sladké, slané a pod.) na oba dni. Požiadal K. Čukana, aby v spolupráci s J. Matisom vypracovali kalkuláciu občerstvenia potrebného na konferenciu,  a na základe toho vystaví objednávku. 
Uznesenie č. 2d/0704/2016: Výbor poveruje K. Čukana, J. Matisa a R. Bednárika získaním informácií ohľadom občerstvenia a následne zostavením objednávky pre zabezpečenie občerstvenia (termín: priebežne; zodpovední: K. Čukan, J. Matis a R. Bednárik).

Uznesenie č. 2e/0704/2016: Výbor poveruje R. Bednárika zostavením celkových nákladov (materiál, občerstvenie, obedy, RAUT, náklady na ubytovanie a pod.) na Výročnú vedeckú konferenciu SSS pri SAV (termín: 15. apríla 2016; zodpovedný: R. Bednárik;). 
Uznesenie č. 2f/ 0704/2016: Výbor schvaľuje dotáciu cca 400,- Eur na konferenciu (na administratívne potreby pre účastníkov konferencie, na občerstvenie - káva, voda, slané a sladké pečivo, príspevok na slávnostnú večeru, príspevok na ubytovanie pre zahraničného hosťa a oprávnených účastníkov).

Výbor sa následne venoval programu VVK SSS pri SAV. Po registrácií účastníkov bude nasledovať úvodné slovo predsedu SSS pri SAV, J. Matulníka,  vystúpenie J. Matisa za AOS a zahraničného hosťa, J. Maciewskeho. Potom budú nasledovať príspevky v pléne.

Uznesenie č. 2g/0704/2016: Výbor poveruje J. Matulníka, R. Bednárika a K. Čukana zostavením programu VVK SSS pri SAV (prípadne vyvesením na webstránku spoločnosti) (termín: 19. apríla 2016; zodpovední: J. Matulník, K. Čukan a R. Bednárik) a jeho elektronickou distribúciou prihláseným účastníkom konferencie).


Ďalej sa výbor venoval stavu príprav VZ SSS pri SAV. Pozvánka spolu s programom VZ boli členom spoločnosti zaslané elektronicky a sú vyvesené na webstránke. 
M. Kollárová a R. Bednárik prítomných informovali o navrhnutých kandidátoch do volieb Výboru a Revíznej komisie SSS pri SAV, a to na základe obdržaných návrhov od členov spoločnosti. Výbor prešiel jednotlivé kandidátky a poveril členov výboru zistením, či navrhnutý kandidát súhlasí so svojou kandidatúrou. Zistenia majú členovia výboru priebežne zasielať M. Kollárovej. Následne zo zistených vyjadrení navrhnutých kandidátov bude zostavený abecedný zoznam kandidátov súhlasiacich so svojou kandidatúrou do volieb Výboru a Revíznej komisie SSS pri SAV, ktorý bude vyvesený v miestnosti konania VZ SSS pri SAV a na základe ktorého sa zostavia aj hlasovacie lístky do volieb. Kandidátku bude možné doplniť aj na základe návrhov priamo počas konania VZ SSS pri SAV (navrhovateľ môže navrhnúť iba kandidáta súhlasiaceho so svojou kandidatúrou). 
Uznesenie č. 3/0704/2016: Výbor poveruje M. Kollárovú, K. Čukana a R. Bednárika zostavením abecedného zoznamu kandidátov súhlasiacich so svojou kandidatúrou do volieb Výboru a Revíznej komisie SSS pri SAV, jeho vyvesením v miestnosti konania VZ SSS pri SAV a zostavením hlasovacích lístkov do volieb (zodpovední: M. Kollárová, K. Čukan a R. Bednárik; termín: 29. 4. 2016). 

K. Čukan dal do pozornosti výboru menovanie a zabezpečenie obsadenia troch komisií VZ SSS pri SAV – mandátovej, návrhovej a volebnej. Navrhol, aby predsedom mandátovej bola Monika Čambáliková a členmi Rastislav Bednárik a Margita Kollárová. Do návrhovej komisie K. Čukan navrhol Evu Laiferovú a Karola Murdzu. Do volebnej komisie výbor navrhuje Jozefa Matisa a Dominiku Černákovú.  Jednotlivé komisie budú uzavreté a schválené na VZ SSS pri SAV.


Milan Zeman prítomných informoval, že spolu s Pavlom Czirákom na základe účtovných podkladov od R. Bednárika pripravujú revíznu správu, hospodár skonštatoval, že pripravuje správu o hospodárení spoločnosti a predseda, J. Matulník, skonštatoval, že pripravuje správu o činnosti spoločnosti za uplynulé obdobie v spolupráci s vedúcimi sekcií spoločnosti.  
BOD č. 4:

M. Kollárová predložila výboru na schválenie za člena SSS pri SAV nasledovné prihlášky: Mgr. Gabriela Sičáková, Jozef Ľudovít Solčanský, Jaroslav Žitný, Andrea Kolcunová, Michaela Kodydková, Maroš Kamenský a Eva Nagyová. 

Uznesenie č.  4/2901/2016: Výbor schválil menovaných za členov SSS pri SAV. Výbor ukladá tajomníčke, M. Kollárovej, elektronicky informovať Mgr. Gabrielu Sičákovú, Jozefa Ľudovíta Solčanského, Jaroslava Žitného, Andreu Kolcunovú, Michaelu Kodydkovú, Maroša Kamenského a Evu Nagyovú, že sa stali riadnymi členmi SSS pri SAV a informovať ich o ich právach a povinnostiach (zodpovedná: M. Kollárová; termín: priebežne). 
V Bratislave 15. 4. 2016



     PhDr. Margita Kollárová, PhD.
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Zápisnicu overil: 




doc. PhDr. Rastislav Bednárik, CSc.
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