Zápisnica zo zasadnutia Výboru Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV 

zo dňa 29. januára 2016 (piatok) v priestoroch Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave, 

Nám. 1. mája č. 1, 810 01 Bratislava, 1. poschodie, miestnosť D
Prítomní: Rastislav Bednárik, Karol Čukan, Martin Fero, Margita Kollárová, Eva Laiferová, Jozef Matulník, Peter Ondrejkovič, Monika Štrbová, Milan Zeman.
Neprítomní:  Zuzana Kusá, Pavel Czirák (viď. príloha č. 1).
Program:

1. Plnenie úloh vyplývajúcich zo zápisnice zo dňa 11. decembra 2015.

2. Hospodárenie spoločnosti a čerpanie pridelenej dotácie za rok 2015.

3. Plánované akcie sekcií SSS pri SAV na rok 2016.

4. Príprava Výročnej konferencie a Valného zhromaždenia SSS pri SAV (2016).

5. Stav príprav Spravodajcu SSS pri SAV 2/2015.

6. Rôzne.

BOD č. 1:


Predseda, Jozef Matulník, privítal všetkých prítomných členov výboru, ospravedlnil neprítomných a následne vykonal kontrolu plnenia uznesení výboru zo dňa 11. decembra 2015:

Uznesenie č. 1/1112/2015: úloha trvá do termínu konania VZ SSS pri SAV.
Uznesenie č. 2/1112/2015: úloha splnená.
BOD č. 2:

 
Slova sa ujal hospodár, R. Bednárik, ktorý prítomných informoval o hospodárení spoločnosti za rok 2015. V roku 2015 spoločnosť prostredníctvom jednotlivých sekcií a pobočky zorganizovala 16 aktivít, na ktorých sa zúčastnilo cca 413 ľudí. Z pridelenej dotácie vo výške 750,-- Eur a neskôr v sume 825,-- Eur (dodatočne sa na jeseň požiadalo o navýšenie finančných prostriedkov) sa vyčerpalo 819,50 Eur. Príjmy spoločnosti z členských príspevkov tvorili 485,-- Eur (príjmy spolu 1 304,50 Eur). Výdavky z peňazí spoločnosti (mimo pridelenej dotácie) boli vo výške 622,-- Eur, z toho napr. 200,-- Eur predstavovalo členské v ESA na roky 2015 a 2016, cca 75-- Eur za prenájom webstránky, 110,-- Eur za vedenie účtovníctva, 85,-- Eur tvorili výdavky na výbor spoločnosti a pod. Taktiež prítomných oboznámil, že účtovníkovi predložil všetky potrebné podklady, peňažný denník je už hotový a v priebehu nasledujúceho týždňa bude pripravené daňové priznanie a budú dokončené ostatné náležitosti.  
BOD č. 3:

Hospodár následne prezentoval informácie týkajúce sa prípravy plánu akcií jednotlivých sekcií a pobočky SSS pri SAV na rok 2016 – tie predložili všetky aktívne činné sekcie a pobočka. Spolu by sa malo zrealizovať 19 akcií, čo predstavuje žiadosť o dotáciu v sume  1 990,-- Eur.  Ďalej prítomných oboznámil, že spolu s predsedom už pripravili žiadosť a podklady pre podpísanie spolupráce so Sociologickým ústavom SAV na rok 2016, ktoré zašle riaditeľke ústavu, Silvii Mihálikovej, aj v elektronickej podobe.

Uznesenie č. 1/2901/2016: Výbor ukladá predsedovi J. Matulníkovi a hospodárovi R. Bednárikovi pripraviť finálne podklady na podpísanie dohody o spolupráci so Sociologickým ústavom na rok 2016 spolu s plánom akcií sekcií a pobočky SSS pri SAV a ich rozpočtom na rok 2016 (zodpovední: R. Bednárik a J. Matulník; termín: 2. 2. 2016).
BOD č. 4:

J. Matulník predložil prítomným návrh témy Výročnej konferencie SSS pri SAV: Sociálny a ľudský kapitál v podmienkach globálnych rizík. Členom výboru tiež prezentoval rozpracovanú podobu návrhu pozvánky, ktorá bola po diskusii spolu s témou schválená. Ohľadom termínu a miesta konania z diskusie vyplynulo, že obe akcie  by sa mali konať 29. – 30. apríla 2016 v Liptovskom Mikuláši (ako náhradný termín je schválený 6. – 7. máj 2016).
Uznesenie č. 2a/2901/2016: Výbor poveruje J. Matulníka, E. Laiferovú a K. Čukana za členov organizačného výboru VK SSS pri SAV a poveruje ich prípravou VK SSS pri SAV.  

Uznesenie č. 2b/2901/2016: Výbor bezodkladne poveruje organizačný výbor zabezpečením priestorov na VK a VZ SSS pri SAV. 
Uznesenie č.  2c/2901/2016: Výbor ukladá J. Matulníkovi a členom organizačnému tímu zostaviť pozvánku spolu s návratkou a informáciami o možnostiach ubytovania a stravovania čo najskôr a zaslať elektronicky členom výboru na hlasovanie per rollam a po schválení zabezpečiť elektronickú distribúciu a vyvesenie na webstránku (zodpovedný: J. Matulník; termín: 5. 2. 2016). 
Výbor taktiež diskutoval o predpokladanom rozpočte výročnej konferencie, a to cca v sume 350,-- Eur (200,-- Eur sa predpokladá dotácia zo SAV a 150,-- Eur z vlastných zdrojov). Výbor sa tiež zhodol na tom, že sa nebude vyberať žiadny konferenčný poplatok a z predpokladaného rozpočtu sa bude členom spoločnosti hradiť cestovné alebo ubytovanie (najmä ekonomicky neaktívnym a študentom cca po 10 Eur na osobu). Čo sa týka občerstvenia, to sa bude poskytovať počas konferencie (sladké, slané, káva, čaj, voda), pripraví sa večerný raut. Ostatné stravovanie  si hradí každý účastník sám.  
V súvislosti s časovým rozvrhnutím VK a VZ SSS pri SAV sa výbor dohodol, že v 1. deň  doobeda sa bude konať rokovanie konferencie, na obed sa vyhlási začiatok konania Valného zhromaždenia SSS pri SAV, a to by sa malo konať cca do 16:00 – 16:30. Následne by malo pokračovať rokovanie výročnej konferencie cca do 18:00 – 18:30 a od 19:00 by mal začať spoločenský program. Rokovanie konferencie by malo pokračovať aj v 2. deň doobeda. Výbor sa tiež dohodol, že z konferencie bude zostavený elektronický zborník. 

K. Čukan navrhol zostaviť organizačný tím Valného zhromaždenia SSS pri SAV. 

Uznesenie č.  3a/2901/2016: Výbor poveruje Rastislava Bednárika, Karola Čukana a Margitu Kollárovú organizáciou Valného zhromaždenia SSS pri SAV. 

Ohľadom Valného zhromaždenia K. Čukan ďalej navrhol po obdržaní návrhov kandidátov do Výboru SSS pri SAV ako aj návrhov kandidátov do Revíznej komisie SSS pri SAV vytvoriť abecedné poradie navrhnutých kandidátov a neusporiadať ich podľa získaného počtu návrhov, resp. nominácií. V tejto súvislosti M. Kollárová prítomných upozornila na skutočnosť, že výbor musí následne osloviť navrhnutých a požiadať ich o súhlas s kandidatúrou buď  do volieb Výboru alebo do volieb Revíznej komisie SSS pri SAV.  J. Matulník skonštatoval, že toto bude jedna z úloh ďalšieho zasadnutia výboru. 
Uznesenie č.  3b/2901/2016: Výbor ukladá organizačnému tímu VZ SSS pri SAV zostaviť pozvánku na VZ SSS pri SAV, vytvorením formulára na navrhnutie kandidátov do volieb Výboru SSS pri SAV ako aj vytvorením formulára na navrhnutie kandidátov do volieb revíznej komisie a zaslať elektronicky členom výboru na hlasovanie per rollam a po schválení  zabezpečiť elektronickú distribúciu. (zodpovedná: M. Kollárová; termín: 12. 2. 2016).
BOD č. 5:


M. Kollárová prítomných informovala, že dňa 4. januára 2016 zaslala e-mailom všetkým vedúcim sekcií a pobočky SSS pri SAV prosbu týkajúcu sa zaslania informácií o konaných akciách do pripravovaného druhého čísla Spravodajcu SSS pri SAV (2/2015), a to do 31. januára 2016. Do 29. 1. 2016 takéto informácie obdržala od doc. D. Alievovej, Dr. G. Brutovskej a svoje príspevky prisľúbili doc. D. Moravčíková, prof. J. Matulník, Dr. K. Čukan a Dr. M. Fero. 

BOD č. 6:

J. Matulník rozdal prítomným do slovenčiny preloženú dohodu o spolupráci medzi Slovenskou sociologickou spoločnosťou pri SAV a Polskim Towarzystwem Socjologicznym a požiadal ich o pripomienkovanie. Po diskusii výbor predloženú dohodu schválil a poveril J. Matulníka jej podpísaním a zaslaním do Poľska.
Uznesenie č.  4/2901/2016: Výbor poveruje predsedu, J. Matulníka podpísaním dohody o spolupráci  medzi Slovenskou sociologickou spoločnosťou pri SAV a Polskim Towarzystwem Socjologicznym a jej zaslaním do Poľska (zodpovedný: J. Matulník; termín: priebežne).


M. Kollárová predložila výboru na schválenie za člena SSS pri SAV nasledovné prihlášky: Mgr. Dominika Černáková, Mgr. Pavol Škápik, Michal Kolník, Gabriela Dubovanová, Adriana Horňáková a Marcel Trnka, ktoré výbor schválil.

Uznesenie č.  5/2901/2016: Výbor ukladá tajomníčke, M. Kollárovej, písomne informovať Mgr. Dominiku Černákovú, Mgr. Pavla Škápika, Michala Kolníka, Gabrielu Dubovanovú, Adrianu Horňákovú a Marcela Trnku, že sa stali riadnymi členmi SSS pri SAV a informovať ich o ich právach a povinnostiach (zodpovedná: M. Kollárová; termín: 5. 2. 2016). 
V Bratislave 2. 2. 2016



     PhDr. Margita Kollárová, PhD.










Tajomník SSS pri SAV

Zápisnicu overil: 




doc. PhDr. Rastislav Bednárik, CSc.
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