Zápisnica zo zasadnutia Výboru Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV 
zo dňa 25.  septembra 2015 (piatok) v priestoroch Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave, 
Nám. 1. mája č. 1, 810 01 Bratislava, 1. poschodie, 
miestnosť D
Prítomní: Rastislav Bednárik, Martin Fero, Margita Kollárová, Zuzana Kusá, Jozef Matulník, Peter Ondrejkovič, Monika Štrbová.
Neprítomní: Karol Čukan, Eva Laiferová, Pavel Czirák, Milan Zeman (ospravedlnení, viď. príloha č. 1). 
BOD č. 1:


Predseda, J. Matulník, privítal všetkých prítomných členov výboru, ospravedlnil neprítomných a následne požiadal tajomníčku, M. Kollárovú, o kontrolu plnenia uznesení výboru zo dňa 15. mája 2015: 
Uznesenie č. 1a/1505/2015: úloha splnená
Uznesenie č. 1b/1505/2015: úloha splnená
Uznesenie č. 1c/1505/2015: úloha trvá do konca roku 2015

Uznesenie č. 2/1505/2015: úloha trvá

Uznesenie č. 3/1505/2015: úloha splnená
BOD č. 2:


J. Matulník odovzdal slovo Z. Kusej, ktorá prítomných oboznámila o uskutočnených Slovensko-Českých sociologických dňoch zo dňa 28. mája 2015.  Konferencia prebiehala štandardne, odzneli zaujímavé diskusie a zúčastnení si minútou ticha pripomenuli i pamiatku prof. L. Macháčka spolu s osobnou spomienkou prof. P. Ondrejkoviča.  
Z pridelenej dotácie SSS pri SAV bolo na túto akciu prof. H. Jeřábkovi preplatené ubytovanie a cestovné náklady. Z. Kusá výbor taktiež oboznámila o aktivite E. Laiferovej, ktorá navrhla, aby z tejto akcie vyšiel zborník, ktorý by financovala (a vydala) Katedra sociológie UK v Bratislave. Z. Kusá vyzvala jej menom vystupujúcich, aby do konca októbra E. Laiferovej zasielali svoje príspevky a následne požiadala E. Laiferovú, aby v tejto veci už následne prebrala iniciatívu ona osobne. 

O ďalších uskutočnených akciách referoval R. Bednárik. Sekcia sociológie armády uskutočnila jednu akciu, rovnako tak Sekcia sociologickej teórie spolu s Východoslovenskou pobočkou SSS pri SAV, a to 12. júna 2015 v Bratislave na tému Seniori v spoločnosti - problémy a riešenia (išlo o teoretický seminár, na ktorom odzneli kvalitné príspevky). 
BOD č. 3:
V súvislosti so stavom hospodárenia na rok  2015 R. Bednárik konštatoval, že k 24. septembru 2015 je na účte SSS pri SAV 1 600,-- Eur a v pokladni 300 Eur.  Čo sa týka čerpania pridelenej dotácie na rok 2015 (ide o sumu 750,-- Eur), tak doteraz sa vyčerpalo 253,-- Eur. R. Bednárik priebežne pred konaním akcie komunikuje s vedúcimi sekcií (ako aj po zrealizovaní akcie) a skompletizované doklady a podklady ihneď osobne nesie na Sociologický ústav, aby sa mohla plynulo realizovať refundácia vynaložených nákladov (na účet SSS pri SAV) schválených akcií jednotlivých sekcií. Prítomných tiež informoval, že predsedníctvo SAV zaslalo informáciu, že bude možné dodatočne požiadať o ďalšie finančné prostriedky na akcie vedeckých spoločností (po zaslaní žiadosti) a malo by ísť o sumu cca 150,-- až 200,-- Eur. Hospodár taktiež zdôraznil, že v tejto veci už spolu s predsedom konali, spojili sa riaditeľkou Sociologického ústavu, napísali žiadosť a po jej podpísaní bude zaslaná na predsedníctvo SAV. 
Následne hospodár otvoril otázku vyberania členských príspevkov. Pre porovnanie upozornil, že v roku 2012 sa od členov spoločnosti podarilo vybrať 722,-- Eur, v roku 2013 sumu 516,-- Eur, v roku 2014 zasa 601,-- Eur a tento rok k 24. 9. 2015 iba 179,-- Eur. V tejto veci prítomných tajomníčka, M. Kollárová, informovala, že v septembri začala zasielať maily členom spoločnosti, na ktorých máme e-mailové kontakty, a ktorí dali súhlas na poskytnutie svojej mailovej adresy (na zlepšenie komunikácie medzi členmi SSS pri SAV) a títo minulý alebo predminulý rok zaplatili členské príspevky (podklady od hospodára R. Bednárika), avšak z určitých dôvodov tak tento rok ešte neurobili, aby nezabudli zaplatiť svoje členské príspevky (taktiež im zaslala informácie o výškach členského príspevku (ekonomicky aktívny člen a ekonomicky neaktívny člen SSS pri SAV) spolu s IBAN-om). Úspešnosť týchto mailov sa ukáže v nasledujúcich mesiacoch. Hospodár spolu s tajomníčkou budú priebežne v týchto mailoch pokračovať.   
Bod č. 4:

Prof. P. Ondrejkovič sa obrátil na prítomných s otázkou, či môže prostredníctvom SSS pri SAV, konkrétne prostredníctvom Sekcie sociálnej patológie, realizovať výskum, ktorý v spolupráci s ďalšími inštitúciami rozbehol v rámci svojho pracovného úväzku na univerzite v Hradci Králové, avšak ten mu končí. Prítomným podrobne vysvetlil tému, situáciu a stav rozpracovaného výskumu. V tejto veci prebehla diskusia ako aj analýza stanov SSS pri SAV. Prítomní sa zhodli, že k doriešeniu tejto otázky sa vrátia na nasledovnom zasadnutí Výboru SSS pri SAV.
Napokon M. Kollárová konštatovala, že ohľadom členstva Mgr. Pavla Škápika ešte nemôže výboru poskytnúť avizovanú prihlášku s originálnym podpisom (tohto) záujemcu o členstvo do spoločnosti (tú má výbor z apríla 2015 iba prostredníctvom mailu), ktorá je potrebná pre schvaľovanie, keďže na základe mailových pokynov, ktoré Mgr. P. Škápikovi zaslala, ju doteraz nedostala. V tejto veci bude Mgr. P. Škápika opäť kontaktovať.  
V Bratislave dňa 2. októbra 2015



PhDr. Margita Kollárová, PhD.









     Tajomník SSS pri SAV

Zápisnicu dňa 2. októbra 2015 overil

       doc. PhDr. Rastislav Bednárik, CSc.









    Hospodár SSS pri SAV
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